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Appendix F.1 - Participants from school to age 14 - Baseline indicators - entry
year 2019/20 - aggregate

Appendix F.1.1 - Participant Information

Who does the child currently live with? What type of housing does the child currently live in?
93% 59%
60% —|
8001'{) | 500‘,{’ —
| 40%
60% ’ 32%
30%
40% —
20% |
20% — 7%
10% —
3% 2% 2% ’ 2%
0% - [ ——=] — | — 0% - ===
With parents  With other family  With people not Other Private home: Private home: Private home: Other
members related to owned by rented from rented from
participant (e.g. family/carers private landlord  public authority
foster carers)
30989 responses; 104 missing 30768 responses; 325 missing
Does the child currently have a job? (including a part time What is the usual number of hours worked per week?
job outside school hours)
99% 45%
100% |
40% —
35%
80% |
30%
60% —|
[y 17%
40% 20%
200& - 1001'{) I
3%
1%
0% , 0% -
0 hours More than 0 but 8 hoursto less 15 or more hours
Yes No less than & hours  than 15 hours
31093 responses; 0 missing 185 responses; 6 missing

Appendix F.1.2 - Daily living

My child is developing functional, learning and coping Most of the time my child manages his/her emotions
skills that are appropriate to his/her ability and
circumstances

74% 80%
80% |
60% —
60% -
40% 40%
23%
20% - 20% - 17%
3% - 3%
0% - = | 0% = |
Not very well Pretty well Very well Not very well Pretty well Very well
30925 responses; 168 missing 30926 responses; 167 missing



Appendix F.1.2 - Daily living (continued)

Most of the time my child manages the demands of his/her

Most of the time my child is able to do tasks at home, at
school and in the community that a child of the same age
would be expected to be able to do

80% - 76%
60% |
A40% —
21%
20%
3%
0% = |
Not very well Pretty well Very well

world
50% - 46%
A40% —
30% |
20%
10% —| 6%
/1
Not very well Pretty well Very well
735 responses; 0 missing
My child is becoming more independent
63%
60% —|
A40% | 37%
20% —
0% -
Yes No

31093 responses; 0 missing

My child spends time away from us (his parents) other than

at school

80% | 75%
60% —|
40% -

25%
20% —

0%
Yes No

31093 responses; 0 missing

30774 responses; 319 missing

Encouragement to become more independent comes from

100% —| 97%
80% | 73%
60% —|
43%

40% 35%
20% - 17%

0% -

Family =~ School Friends Disability Mainstream

service community
activities

477 responses; 0 missing

When our child spends time away from us, he/she spends

time with
72%
60%
40%
. 18% ol 22%

Extended Family Child's Ingroup In activities In a respite
family friends friends activities  with other house
with local  children
peers with
disability

7817 responses; 0 missing



Appendix F.1.2 - Daily living (continued)

My child spends time with friends without an adult present

83%
80% |
60% |
A40% |
20% 7 1%
2%, 4%
0% | m— | m— |
Frequently Occasionally  On one Never
occasion

30773 responses; 320 missing

Appendix F.1.3 - Lifelong learning

My child attends school

94%

80% —

60% —

40% —|

oy |
20% 6%

0% -
Yes Mo

31093 responses; 0 missing

My child is enrolled in

My child has a genuine say in decisions about him/her

64%
60% —|
40% -
25%
20% —
’ 11%
Yes, most Some decisions No
decisions

30756 responses; 337 missing

My child’s current (or most recently completed) school year
is

19%

15%

20% |

15%

10% —

5% |

0% -

Kinder-Year Year Year Year Year Year Year Year Year Year Year

garten 1 2 3 4 5 i} 7 8 9 10 11or
ar above
equivalent

29176 responses; 181 missing

My child's school is my school of first choice

79%
80% |
60% |
A40% —
or
20% 1% 9%
0% 2%
0% -
A mainstream A support A special A Home
class class school schooliclass  schooling
for
giftedftalented
children

29261 responses; 96 missing

64%
60%
40% —
27%
20% -
10%
Yes, firstchoice  Itwas the only No

amongst more
than one option

choice

725 responses; 0 missing



Appendix F.1.3 - Lifelong learning (continued)

Have you had pressure to place your child in a particular Do you know your child's goals at school?
class or school?
80% 81%
80% -| 80%
60% | 60% —
A40% A40% —
20% 19%
20% 20% |

0% - 0% -

Yes No Yes No

725 responses; 0 missing 725 responses; 0 missing

Do you think that your child's education is matched to 1think that my child is learning at school
those goals?
41% 42%
40% 40%
30% 30% 27%
20% - 20% |
12% 14%
10% | 10% |
39, 5%
0% - 0% -
Almost  Usually Sometimes  Not Almost Almost  Usually Sometimes  Not Almost
always usually never always usually never
584 responses; 0 missing 29215 responses; 142 missing
1think my child is genuinely included at school? 1 think that my child is happy at school
47% 31% 32%
30%
A40%
30% 28% 20%-| 18%
20% 17% 12%
10% —| 7%
10% —|
5% 39,

0% ! 0% ! ,
Almost  Usually Sometimes  Not Almost Almost  Usually Sometimes  Not Almost
always usually never always usually never

725 responses; 0 missing 29067 responses; 290 missing



Appendix F.1.3 - Lifelong learning (continued)

Has your child ever sat a NAPLAN test?

50% - 48%

40% —
Tl 32%
30% —

20% 14%

10% —| 4%
0?6 T

I
Yes Mo, he/she Mo, they Mo, he/she No, ldidnt No,the

—

0% -

hasnt  are exempt was absent want school
beenina on the him/herto didn'twant
MNAPLAN day(s) him/her to
test year

725 responses; 0 missing

Has your child ever been suspended from school?

87%
80%
60% —
40% —|
20% — 13%
0% -
Yes Mo

29357 responses; 0 missing

Appendix F.1.4 - Relationships

My child gets along well with histher brother(s)/sister(s)

11%

No brothers or
sisters

63%
60% —
40% |
27%
20% |
0% -
Yes Mo

30819 responses; 274 missing

Has your child been in these co-curricular activities at

school?
17%
15% 13%
10% —|
7%
or
2% 3%
0% 1% I_I
—
0% - T T '
Inschool  Inschool In sporting Asa Asa As a buddy
plays/ clubs teams prefect  memberof or mentor
concerts the student  to other
representative students
council

29357 responses; 0 missing

| am satisfied that my child's school listens to me in relation
to my child's education

40% | 39% 36%
30% |
20%
13%
10% — 7% 5%
0% -
Very Satisfied Neutral Dissatisfied Very
satisfied dissatisfied

712 responses; 0 missing

My child can make friends with people outside the family

46%

40% 37%

30% —

20% 16%

10% ~

0% -
Yes Wwith some No

people

30820 responses; 273 missing



Appendix F.1.4 - Relationships (continued)

There is enough time each week for all members of my
family to get their needs met

My child fits well into the everyday life of the family

73%
60% —
40% —|
27%
20% |
0% -
Yes Mo

52%
50% —|
40% 36%
30% |
20% —
13%
10% —|
0% -
Often Sometimes Never

31093 responses; 0 missing

I am worried about the effect of having a sibling with
disability on my other children now and in the future

30666 responses; 427 missing

When you need to go out, which of the following options do
you use to look after your child?

40%
40% |
30% - 28%
20%
20% |
0% -

12%
I am not lam a little lamvery  No siblings
worried worried worried

735 responses; 0 missing

Are you happy with that arrangement?

60% - 58%

50% |
42%
40% —|
30%
20% —|

10% |

0% -
Yes No

31093 responses; 0 missing

54%
50% —|
41%
A40% —
30% |
20%
11% 7%
10% 4% 4%
0% 1%
0% s AR
Siblings Extended Friends He/she Privately NDIS Respite  We
family is able recruited indivi- centre never
tostay baby- dualised go out
alone sitter  support without
our
child

30174 responses; 0 missing

My child has friends that he/she enjoys spending time with

60%

60% |

50% |

40% —|

30%

20% —|

10% |

0% -
Yes No

31093 responses; 0 missing
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Appendix F.1.4 - Relationships (continued)

The friends are

87%
80% |
60% —|
49%
40% —
20% -
6%
0% -
At school Outside school Online

11837 responses; 0 missing

Appendix F.1.5 - Social, community and civic participation

During school holidays | use the following holiday care Finding vacation care that welcomes my child is
b
] 42%
80% | A0% —
60% —| 30% - 26%
40% 3 20% 19%
’ S AR ’ 12%
20% - - X g - 3 L § 10%
—— 00‘,{’ -
Parents Main- School NDIS Grand- Other Friends Ableto Other : .
provide stream holiday funded parents family stay by EaSy Not that easy Difficult Impossmle
care school program support themselves
holiday  for
programchildren
with
disability
30216 responses; 0 missing 255 responses; 0 missing
My child is happy with this choice/ these choices After school and on the weekend my child
55%
60% 58%
50% |
50% |
40% —|
A40% — 33% ’ 32%
30% 30% —
200‘,{, - 2001'{) I 1 s%
10% - 6% 3% 10% - 5%
0% Cd == 0% —
Gets together Is involved in Is involved in Mone ofthe
MOSII of the Som_e of the Rarely Never with friends mainstream sport, clubs, or above
time time sport, clubs, ar other group
other group activities with
activities children with
disability
29962 responses; 1131 missing 28838 responses; 0 missing
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Appendix F.1.5 - Social, community and civic participation (continued)

In these activities, | feel my child is:

350, 37/%

30% —

20%
10%
9% 7%

10% —
O~ 3
0% - ;

T
Welcomed  Actively  Mostlyan Tolerated Madeto Is present

included  observer feel but not
unwelcome  really a

part ofthe
group

12785 responses; 2395 missing

1 would like my child to have more opportunity to be
involved in activities with other children

67%
60% —
40% — 33%
20%
0% - ,
Yes No

31093 responses; 0 missing

Appendix F.1.6 - Respondent type

Who responded to the questions?

82%
80% —
60% —|
A40% —
20% — 8%
1% 3% 6%
0% . = o —
The The The The Other
participanton  participant  paricipants  participant's
their own with mother father
assistance
from another
person (e.g.
family
member,
friend)

30645 responses; 448 missing

In these activities | think that people ask my child to do
tasks appropriate to his/her skills

100%

80%

60% —

40% —|

20% —

0% -

95%

Yes

5%

No

452 responses; 0 missing

The barriers to my child being more involved with other

children are
88%
80% —
60%
A40% —
° 259% 179% 29%
20% — 13% 11%
0% | J [
My Other Other  lamtoo Transport  Cost Other
child's  children families busy

disability are not
welcomingwelcoming

(e.g.
ability to

communicate)

12

are not

19345 responses; 0 missing




Appendix F.2 - Participants from school to age 14 - Baseline indicators - entry
year 2019/20 - by participant characteristics

Appendix F.2.1 - Participant Information
Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents

% of children who
live with parents

% of children who
live in a private
home rented from
public authority

Overall
overal - [ 31093 | | 93% | ] 91%
Age Group
5 or younger — [l 4321 [ ] 94% | ] 90%
6to & — [ 11208 [ ]194% | ] 92%
9to 11 - [ 8393 [ ] 93% [ ] 92%
12 or older — [ 7171 [ ] 91% [ ] 90%
Gender
Female - [ 9773 [ ] 93% | ] 91%
Male - I 20923 | ] 93% | ] 91%
Disability Type
Autism - I 19716 [ ] 95% [ 1 93%
Cerebral Palsy =[] 499 [ ] 93% [ ] 88%
Developmental delay - [l 2889 [ ] 93% [ ] 88%
Down Syndrome -| 214 [ ] 96% [ ] 90%
Global developmental delay -l 795 [ 189% [CCC184%
Hearing Impairment - [l 2607 [ ]1 97% I ] 94%
Intellectual Disability - [l 3019 C——//82% [ 82%
Other -] 134 [ ] 96% [ ] 94%
Other Neurological -] 364 [ ] 94% [ ] 88%
Other Sensory/Speech - 260 [ ]193% [ ] 87%
Psychosocial disability =] 85 [ 184% [CCC181%
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 1347 [ ] 95% [ ] 93%
Visual Impairment -| 164 [ ] 95% [ ] 93%
Level of function
High — I 12491 [ ]193% [ ] 91%
Medium - [N 14883 [ ] 94% [ ] 93%
Low - [l 3719 | ] 91% | ] 87%
Indigenous Status
Indigenous — [l 2448 7% [T 71%
Non-Indigenous - [ NN 24150 | ] 95% | ] 93%
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Appendix F.2.1 - Participant Information
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % of children who % of children who
live with parents live in a private

home rented from
public authority

CALD Status

CALD -] 2293 [ ] 97% [ ] 91%

Non-CALD - [ 28772 | ] 93% | ] 91%

State/ Territory
NSW - I 5911 [ 191% I 1 90%
VIC - I 8875 [ 195% [ 1 93%
QLD -, 8190 [ 1 94% | ] 92%
WA — I 4820 [ 1 94% I 1 91%
SA - 1971 [ 193% [ 1 91%
TAS -1 651 1 89% [/ 83%
ACT -1 325 [ ] 96% [ ] 88%
NT -1 345 C——86% [CCC————70%
Remoteness
Major Cities - | 21105 | ] 94% [ | 93%
Regional (population _
greater than 50000) - 3607 I I 92% I I 89%
Regional (population _
between 15000 and 50000) . 2418 I I 91% I I 88%
Regional (population _
between 5000 and 15000) . 1159 I I 8% I I 8%
Regional (population _
less than 5000) . 2251 I I 9% I I 92%
Remote/Very Remate -I 544 I:I 83% I:I 63%
Scheme Access Criteria
Disability Met - [ NN 21025 | ] 93% | ] 91%
Benefit from EI - [ 10036 [ ] 93% | ] 91%
Scheme Entry Type
New - NN 22065 | 193% [ ] 92%
State — [ 6150 | 191% | ] 88%
Commonwealth — [JjJ] 2878 [ ] 96% | ] 94%
Plan management type
Agency Managed — [ 5431 [Cles% [T 85%
Plan Managed — [N 11003 [ eo% [T 88%
Self Managed Fully — [ 11474 [ ] 98% [ ] 97%
Self Managed Partly — [l 3185 [ ] 96% | ] 93%
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Appendix F.2.1 - Participant Information
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Annualised plan budget
$10,000 or less — I 6869
$10-15,000 — N 9835
$15-20,000 - N 7346
$20-30,000 — N 4516
Over $30,000 -l 2527

Plan cost allocation
Capital 5-100% — [l 2937
Capacity Building 0-75% — [l 6352
Capacity Building 75-95% — I 10391
Capacity Building 95-100% — [ 11395

Appendix F.2.2 - Daily living

% of children who
live with parents

% of children who
live in a private
home rented from
public authority

| 1 96% [ ] 94%
| ] 95% | ] 93%
| ] 94% [ ] 92%
| — 1 e— L
[ aa% [T 82%

| ] 96% | ] 92%
C—ee% [T 86%
| ] 94% | ] 92%
| 1 96% [ ] 93%

Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents

Overall

Age Group
5 or younger — [l 4321
6 to 8 - N 11208
9to 11 - N 8393
12 or older — [ 7171

Gender

Female - [ 9773
Male - [N 20923

% of children
developing
functional, learning
and coping skills
appropriate to their
ability and
circumstances

[ ]2s%

[ 35%
C127%
1 22%
C125%

[ 28%
Cd2s5%

15

% who say their
child manages their
emotions well

] 20%

[ 26%
1 18%
1 17%
1 21%

1 22%
[ 18%

% who say their
child is becoming
more independent

/0 49%
] 38%
[ 33%
[ 35%

T 39%
E37%

% of children who
spend time away
from parents/ carers
other than at school

] 2s%

1 20%
1 23%
1 27%
1 30%

1 27%
[ 24%



Appendix F.2.2 - Daily living

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Disability Type

Autism - I 19716

Cerebral Palsy -[] 499
Developmental delay - Il 2889

Down Syndrome -| 214

Global developmental delay -l 795
Hearing Impairment - [l 2607
Intellectual Disability - [l 3019

Other -] 134

Other Neurological -] 364

Other Sensory/Speech - 260

Psychosocial disability -] 85
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 1347
Visual Impairment -| 164

Level of function
High — I 12491
Medium - [N 14883
Low - [l 3719

Indigenous Status

Indigenous — [ 2448

Non-Indigenous - [N 24150

CALD Status
CALD -] 2293

Non-CALD - [ 28772

State/ Territory

NSW - I 5911
VIC — I 8875
QLD — . 8190
WA — I 4820
SA-I 1971
TAS -1l 651
ACT -1 325
NT -1 345

% of children
developing
functional, learning
and coping skills
appropriate to their
ability and
circumstances

% who say their
child manages their
emotions well

1 19% =3 10%
C—143% | — 17
—136% /2%
—325% /1 2%%
C29% 3 26%

[ 172% [ ] 68%
17% 31 20%
—23% 1 19%
—30% /1 35%
I 30% [ 34%
1 15% 0 5%
C—/53% 4%
C—53%  E— Y b
Ca0% C32%
118% O 1%
13% O 13%

[ 20% ] 16%
[127% [ 20%
2% [ 29%
[ 26% 1 19%
1 28% 3 21%
1 26% 1 19%
1 26% 1 19%
1 26% 1 20%

3 23% = 15%
1 29% 3 21%
C—30% 1 25%

1 19% 1 27%

16

% who say their
child is becoming
more independent

% of children who
spend time away
from parents/ carers
other than at school

1 31% 3 23%
/ #1% /3 24%
1 52% 3 21%
= 29% 1 17%
[ 46% 1 21%

[ ] 76% [ ] 50%
1 28% 3 23%
3 25% = 17%
== 32% 3 25%
/O 46% 1 27%
/3 35% 3 25%
/1 45% /3 28%
/1 46% /32%
s 3%
1 30% [ 24%
= 19% I 16%
2% [ 24%
[ 38% 2%
[ 36% [ 13%
[ 38% O 26%
Ca39% 3 26%
/1 35% 3 23%
1 39% 1 25%
1 34% 1 26%
C42% C31%
4% /3 28%
= 40% 3 25%
1 29% 1 16%



Appendix F.2.2 - Daily living

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Remoteness

major Cities - [ N 21105

Regional (population _
greater than 50000) - 3607

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 2418

Regional (population _
between 5000 and 15000) . 1159

Regional (population _
less than 5000) . 2251

Remote/Very Remate -I 544

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 21025
Benefit from EI - [ 10036

Scheme Entry Type

New — NN 22065
State — [ 6150
Commonwealth — [JjJ] 2878

Plan management type
Agency Managed — [l 5431
Plan Managed — [ 11003

Self Managed Fully — [ 11474
Self Managed Partly — [l 3185

Annualised plan budget
$10,000 or less — I 6869
$10-15,000 — N 9835
$15-20,000 - N 7346
$20-30,000 — N 4516
Over $30,000 -l 2527

Plan cost allocation
Capital 5-100% — [l 2937
Capacity Building 0-75% — [l 6352
Capacity Building 75-95% — I 10391
Capacity Building 95-100% — [ 11395

% of children
developing
functional, learning
and coping skills
appropriate to their
ability and
circumstances

[26%
2%
[125%
[26%
2%
[ J27%

[ 20%
I—

[ 26%
[125%
[C126%

1 30%
1 22%

C127%
[C—130%

T 40%
CJ26%
3 23%
117%

[ 13%

. 154%
1 16%

1 22%
1 28%

17

% who say their
child manages their
emotions well

[ 20%
[ 19%
] 17%
[ 19%
[ 22%
[C]25%

[ 13%
3%

1 20%
] 20%
1 16%

[ 26%
1 16%
1 18%
1 24%

[ 32%
1 18%
1 16%
3 13%
O 12%

C//51%
1 14%
1 15%
1 19%

% who say their
child is becoming
more independent

3%
3%
[ 3%
[ 42%
[ 42%
[ ]38%

3%
— L

[ 39%
/33%
/T 38%

/1 40%
[ 33%

[ 40%
1 38%

 I—
/O 39%
[ 36%
[ 28%
= 17%

/57%
1 24%
[ 34%
[ 43%

% of children who
spend time away
from parents/ carers
other than at school

[ 24%
[ 2%
[ 28%
[ 29%
[ 30%
2%

[ 23%
[ 30%

2%
21%
1 22%

[ 24%
1 24%
1 27%
1 25%

[ 36%
[ 26%
1 21%
1 19%
1 18%

1 37%
1 22%
] 24%
1 25%



Appendix F.2.2 - Daily living

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall
Age Group
5 or younger — [l 4321
6to 8 - I 11208
9to 11 - [ 8393
12 or older — [ 7171
Gender
Female - [ 9773
Male - [ 20923
Disability Type

Autism - I 19716

Cerebral Palsy -] 499
Developmental delay - Il 2889

Down Syndrome -| 214

Global developmental delay -l 795
Hearing Impairment - [l 2607
Intellectual Disability - [l 3019

Other -] 134

Other Meurological -] 364

Other Sensory/Speech -] 260

Psychosocial disability -] 85
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 1347
Visual Impairment -| 164

Level of function
High — I 12491
Medium - [N 14883
Low - [l 3719

Indigenous Status

Indigenous — [ 2448

of those who spend % of children who
time away from their spend time with
parents other than at friends without an
school, % who do so adult present
with family or

friends or in group

activities with local

peers

—

0 93% O6%
1 93% 06%
T 93% OJ13%

| ] 88% | ] 28%

C——J92% [ 14%
0 o1% [13%

C——192% O 1%
C————188% [CJ18%
1 93% O6%
C— 8% 0O7%
[ 188% O6%

[ ]1 97% I 137%
C————184% [14%
1 96% O 10%
/1 85% [13%
C193% [014%
CC—81% [[CO21%
[ ] 94% [ ] 26%
C——————196% 0 24%

" Noa% [ 16%
C092% [O12%
C— 7% O7%

C———J8&7% O13%

Non-Indigenous - [N 24150 [ ] 92% [ 13%

18

% of children who

have a genuine say
in decisions about

themselves

7%
/T 70%
/) 7e%
8%

—
T 74

T 75%

| E—
/O 76%
/O 54%
[ 63%
2%
6%
/1 68%
/T 79%
/) 72%
T 75%

| — 0
/T 86%

T so%
I—
—

/2%
I— Al



Appendix F.2.2 - Daily living

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

CALD Status
CALD -] 2293

Non-CALD - [ 28772

State/ Territory

NSW - I 5911
VIC — I 8875
QLD — . 8190
WA — I 4820
SA-I 1971
TAS -1l 651
ACT -1 325
NT -1 345

Remoteness

major Cities - [ N 21105

Regional (population _
greater than 50000) - 3607

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 2418

Regional (population _
between 5000 and 15000) . 1159

Regional (population _
less than 5000) . 2251

Remote/Very Remate -I 544

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 21025
Benefit from EI - [ 10036

Scheme Entry Type
New - IR 22065

State — [ 6150
Commonwealth — [JjJ] 2878

Plan management type
Agency Managed — [l 5431
Plan Managed — [ 11003

Self Managed Fully — [ 11474
Self Managed Partly — [l 3185

of those who spend % of children who
time away from their spend time with
parents other than at friends without an
school, % who do so adult present
with family or

friends or in group

activities with local

peers

C———Jes% [OJ12%
T 92% [O13%

C————————19%4%
C———————193%
1 9%4%
C—183%

| — -
| — )
/1 95%
C——————193%

O 13%
0 13%
= 12%
3 14%
1 15%
1 14%
3 15%
[ 16%

C—Jom
—
C——Jom
—
—
—

[ 13%
[ 13%
O 12%
[ 14%
[ 16%
[ 23%

C————J90% O11%
T os% O 17%

Coa% O1s%
CJeo% [J10%
%% O7%

[ es% [15%
CJe0% [O12%
0 95% J13%
C————191% [O13%

19

% of children who

have a genuine say
in decisions about

themselves

I— 0
T 7e%

T 77%
/1 75%

| m—

| m—

| —
/1 81%
/T 89%
| —

—

—
—
—
—
—

| 73%
I—

T 79%
I—
I—

/T 71%

I— -2
I—
 I—



Appendix F.2.2 - Daily living

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Annualised plan budget
$10,000 or less — I 6869
$10-15,000 — N 9835
$15-20,000 - N 7346
$20-30,000 — N 4516
Over $30,000 -l 2527

Plan cost allocation
Capital 5-100% — [l 2937
Capacity Building 0-75% — [l 6352
Capacity Building 75-95% — I 10391
Capacity Building 95-100% — [ 11395

Appendix F.2.2 - Daily living

of those who spend % of children who
time away from their spend time with
parents other than at friends without an
school, % who do so adult present
with family or

friends or in group

activities with local

peers

[ 196% [ 23%
[ 195% [13%
C——/192% 0%
8% [O8%
C—163% O 9%

[ ] 93% [ 26%
C—81% [13%
C194% O 12%
[ 19%% O 1%

Baseline indicators for LF - by participant characteristics

Total respondents

Overall

Age Group
5 or younger - | low count

6 to 8 - [ 375

9to 11 - [ 203
12 or older - N 147

Gender

Female - [ 201
Male - [N 526

% of children who
manage the
demands of their
world (pretty well or
very well)

C56%
5%
C—41%

C——147%
0 s4%

20

% of children who

have a genuine say
in decisions about

themselves

| I—
/T 78%
/1 74%
[ 69%
[ 59%

 I—
— k1
/T 76%
I—



Appendix F.2.2 - Daily living
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % of children who
manage the
demands of their
world (pretty well or
very well)

Disability Type
autsm - [ 528 [ ]48%
otver Newolagieal "Il 27 [ Jae%
e o Syncrome M 71 —
oter - [J] 66 [ Jes%
Sensor_\.f—l 43 : 79%

Level of function
High - [ 266 | —
Medium - [ 349 C———J49%
Low - [l 120 C—138%

Indigenous Status

Indigenous - [} 45 C———14m%
Non-Indigenous - [ NN 606 [ |51%

CALD Status

CALD -l 56 -
Non-CALD - [N 668 [ 51%

State/ Territory
NSW/ACT -1l 84 [ 156%
VIC - I 289 C——153%
QLD - I 210 [ 149%%
SA/WA/NT -l 120 C———150%
TAS -1 32 [ 156%
Remoteness

Regional (population _ :
greater than 50000) . 108 53%
Regional (population _ I:I
between 15000 and 50000) I 60 58%
Regional (population _ :
between 5000 and 15000) I 28 61%
Regional (population
tess than 5000) & - [JJ} 75 5%

Remote/Very Remote
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Appendix F.2.2 - Daily living
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % of children who
manage the
demands of their
world (pretty well or
very well)

Scheme Access Criteria
Disability Met - [N 539 ] 49%
Benefit from EI - [l 195 [C———158%

Scheme Entry Type
New - [ 373 [ 153%
State - [ 272 [ 152%
Commonwealth - [JJjj 90 CC——J4%

Plan management type

Agency Managed - [l 153 C————159%
Plan Managed - [ 211 [ 150%
Self Managed Fully - [ 286 CC——151%
Self Managed Partly - [l 84 [ 143%

Annualised plan budget

$10,000 or less - [ 142 [ 169%
$10-15,000 - I 268 [ 153%
$15-20,000 - I 150 C——153%
$20-30,000 - W 80 C—138%

Over $30,000 - 1l 95 C—133%

Plan cost allocation

Capital 5-100% -} 30 [ 147%
Capacity Building 0-75% - [l 238 [ 139%
Capacity Building 75-95% - [ 289 1 57%
Capacity Building 95-100% - [l 177 —

Appendix F.2.3 - Lifelong learning
Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents % of children who % of children
attend school attending school in a
(including home mainstream class
schooling)

Overall

overal - [ 31093 | | 94% | | s0%
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Appendix F.2.3 - Lifelong learning
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % of children who % of children
attend school attending school in a
(including home mainstream class
schooling)

Age Group

5 or younger — [l 4321 [ ] 92% [ ] 89%
6to & — [ 11208 [ ] 96% [ ] 85%
9to 11 - [ 8393 [ ] 95% [ ] 82%
12 or older — [ 7171 [ ] 94% | ] 65%
Gender
Female - [ 9773 [ ] 95% [ ] 82%
Male - N 20923 | ] 94% | | 79%
Disability Type
Autism - I 19716 [ 195% [ 1 81%
Cerebral Palsy -1 499 [ ] 95% [ 1 72%
Developmental delay - [l 2889 [ ] 92% [ ] 95%
Down Syndrome -] 214 C————————196% 3 31%

Global developmental delay -l 795 [ ]193% [ ] 81%
Hearing Impairment - [l 2607 [ ] 96% [ ] 92%
Intellectual Disability - [ll 3019 [ ]194% [ ] 56%

Other -] 134 [ ]191% [ ] 76%
Other Meurological -] 364 [ ] 92% [ ] 77%
Other Sensory/Speech -] 260 [ ] 94% I ] 88%
Psychosocial disability =] 85 [ 182% [CCC/180%
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 1347 [ 195% [ ] 90%
Visual Impairment -| 164 [ ] 95% [ ] 88%
Level of function
High — I 12491 [ ] 95% [ ] 87%
Medium - [N 14883 | ] 95% | | 82%
Low - [l 3719 | ] 92% | ] 49%
Indigenous Status
Indigenous — [ 2448 [ ] 94% [ ] 73%
Non-Indigenous - [ NN 24150 | ] 94% | ] 80%
CALD Status
CALD -] 2293 [ ] 94% | ] 70%
Non-CALD - [ 28772 | ] 94% | ] 81%
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Appendix F.2.3 - Lifelong learning
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % of children who % of children
attend school attending school in a
(including home mainstream class
schooling)

State/ Territory
NSW - I 5911 [ 1 95% I 1 80%
VIC - I 8875 [ 194% [ ] 83%
QLD -, 8190 [ ] 96% [ ] 80%
WA — I 4820 [ 1 94% I 1 70%
SA - 1971 [ 192% [ 1 91%
TAS -1 651 [ 1 95% I 1 96%
ACT -1 325 [ 191% I 1 91%
NT -1 345 [ 192% [ 1 70%
Remoteness
Major Cities - | 21105 | ] 95% [ | 79%
Regional (population _
greater than 50000) - 3607 I I 95% I I 83%
Regional (population _
between 15000 and 50000) . 2418 I I 93% I I 81%
Regional (population _
between 5000 and 15000) . 1159 I I 94% I I 81%
Regional (population _
less than 5000) . 2251 I I 95% I I 85%
Remote/Very Remote - || 544 | | 92% | | 80%
Scheme Access Criteria
Disability Met - [ NN 21025 | ] 95% [ ] 76%
Benefit from EI - [ 10036 [ ] 94% | ] 89%
Scheme Entry Type
New - NN 22065 | ] 94% [ ] 86%
State — [ 6150 | ] 94% | | 59%
Commonwealth — [JjJ] 2878 [ ] 95% [ ] 84%
Plan management type
Agency Managed — [l 5431 [ ] 94% [ ] 75%
Plan Managed — [ 11003 [ ] 94% | ] 77%
Self Managed Fully — [ 11474 [ ] 95% | ] 86%
Self Managed Partly — [l 3185 [ ] 95% [ ] 77%
Annualised plan budget
$10,000 or less — M 6869 [ ] 96% [ ] 86%
$10-15,000 — N 9835 [ ] 95% [ ] 84%
$15-20,000 - N 7346 [ ] 94% [ ] 83%
$20-30,000 — N 4516 [ ]93% [ 1 73%
Over $30,000 -l 2527 [ 191% [ ] 53%
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Appendix F.2.3 - Lifelong learning
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % of children who % of children
attend school attending school in a
(including home mainstream class
schooling)
Plan cost allocation
Capital 5-100% — [l 2937 [ ] 96% [ ] 80%
Capacity Building 0-75% — [ 6352 [ ]93% | ] 66%
Capacity Building 75-95% — N 10391 [ ] 95% [ ] 81%
Capacity Building 95-100% — S 11395 [ ] 95% [ ] 87%

Appendix F.2.3 - Lifelong learning
Baseline indicators for LF - by participant characteristics

Total respondents % who think their my child has sata % of children whe % who say their
child is happy at MNAPLAN test have been involved child has been
school in co-curricular suspended from

activities at school school

Overall
overa - [N 755 [ e oo e [ 12%
Age Group
5 or younger - | low count
6 to 8 - [ 375 [ ] 80% [ ] 35% T 55% 0 5%
9to 11 - [ 203 [Ceo% [CCCTesw [T 70% [0 13%
12 or older - I 147 [ 54% e [CCCT67% [ 27%
Gender
Female - [ 201 C Jesw [Ce2% [CTTT65% [I5%
Male - [ 526 | 1 70% | ]60% [ 160% []15%
Disability Type

N N o LS e S s O R

Cerebral Palsy & _ :
Other Neuralogical I 27 85% : 63% D 7%
Intellectual disability & _
Down Syndrome . 7 : 74% D 26% : I 66% D 13%
oner- [ 66 — s %
sensory - ]| 43 I | 91% | ] 80% | ] 79% [ 2%
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Appendix F.2.3 - Lifelong learning

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Level of function
High - [ 266
Medium - [ 349
Low - [l 120

Indigenous Status

Indigenous - [} 45

Non-Indigenous - [ N 606 |

CALD Status
CALD - 56

% who think their

my child has sata

Non-CALD - [N 668 [ ] 68%

State/ Territory
NSW/ACT -1l 84
VIC - I 289
QLD - I 210
SA/WA/NT -l 120
TAS -1 32
Remoteness

Major Cities -- 464

Regional (population _
greater than 50000) . 108

Regional (population _I 60
between 15000 and 50000)

Regional (population _I 28
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000) & - M 75
Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

% of children who

child is happy at MNAPLAN test have been involved
school in co-curricular
activities at school
[ ] 77% [ ]64% [ 164%
C——Jeo% [Clesw [ 61%
| ] 78% [ 25% e 57%
C———ssw [CCTJso» [T 53%
170% | ]60% [ ]62%
[ ] 85% [ ] 38% I 2
e [CCCTTT61%
[ 177% [ 172% [ ] 56%
[ 174% [ ] 50% ] 66%
C——es% [CC58% [T 52%
[ 161% [ ] 74% | ] 71%
7% [T ed4% [CCCCT53%

— T —

[ | 76% |

| 52%

—

Disabilty Met - [N 530 [ ]67% [ s8%

Benefit from EI - [l 195

Scheme Entry Type

New - I 373
State - [N 272
Commonwealth - [JJjj 90

H

62%

57%

H

—

—

I—
[ ] 76% | ]67% [ ]66%
[ e3% | ]170% | ] 65%
[ ] 76% [ ] 41% ] 60%
[ ] 73% | ]58% [l 51%

26

% who say their
child has been
suspended from
school

0 7%
O 15%
1 14%

O 1%
O 12%

0 7%
O 12%

O 12%
O 9%

1 16%
3 13%
3 13%

O 9%

] 19%
] 15%
O 14%
[ 14%

[ 13%
O 9%

[ 15%
O 10%
O 6%



Appendix F.2.3 - Lifelong learning

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Plan management type
Agency Managed - [l 153
Plan Managed - [ 211
Self Managed Fully - [N 286
Self Managed Partly - [l 84

Annualised plan budget
$10,000 or less - [ 142
$10-15,000 - N 268
$15-20,000 - M 150
$20-30,000 - 80
Over $30,000 - Il 95

Plan cost allocation
Capital 5-100% - || 30
Capacity Building 0-75% - [l 238
Capacity Building 75-95% - | 289
Capacity Building 95-100% - I 177

Appendix F.2.3 - Lifelong learning

% who think their

my child has sata % of children who

child is happy at MNAPLAN test have been involved
school in co-curricular
activities at school
[ ] 76% |[ 165% [C————_158%
[ es% [CMsaw [T 61%
[ es% [CTTTes% [T 65%
6% [CCs56% [T 56%
[ ] 76% [ ]173% | ] 72%
Cee% [[CCCTe4% [T 61%
[ 172% [ ] 57% | — LT
[ e6% [CC155% O 51%
CCe7% [CC38% T 54%
8% I— 7
[ e2% [CC@s3% [T 61%
7% [CCes% [T 62%
7% [ es% [T 59%

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall

Age Group
5 or younger - | low count

6to 8 - I 375
9to 11 - [ 203
12 or older - N 147

Gender

Female - [ 201

Male - [N 526 |

% who are satisfied % who say their % who have had
that their child's child’s school is pressure to place
school listens to their first choice their child in a
them in relation to particular class or
their child's school
education
[ | 75% | | 6a% [] 20%
[ ] 81% [ 170% [ 17%
CC. 7w [CETTs8% [ 20%
6% [CC53% [ 29%
[ ] 78% | ] 70% [ 20%

] 75% | ]62% [ 21%

27

% who say their
child has been
suspended from
school

O 1%
1 13%
O 12%
O 1%

O 8%
1 14%
0 9%
3 13%
3 15%

1 10%
1 18%

O 8%
O 10%

% who know their
child’s goals at
school

— 0
—
/O 76%

—
—



Appendix F.2.3 - Lifelong learning

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Disability Type

Cerebral Palsy & _
Other Neurological I 27

Intellectual disability & _
Down Syndrome . n

Dther-. 66

Sensory -l 43

Level of function
High - [ 266
Medium - [ 349
Low - [l 120

Indigenous Status
Indigenous - [} 45

Non-Indigenous - [ NN 606

CALD Status
CALD - 56

Non-CALD - [ 668

State/ Territory
NSW/ACT -1l 84
VIC - I 289
QLD - I 210
SA/WA/NT -l 120
TAS -1 32
Remoteness

Major Cities -- 464

Regional (population _
greater than 50000) . 108

Regional (population _I 60
between 15000 and 50000)

Regional (population _I 28
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000) & - M 75
Remote/Very Remote

% who are satisfied % who say their
that their child's child’s school is
school listens to their first choice
them in relation to

their child's

education

P —

[ ] 85% | ] 67%
— U m—

[ ] 83% | | 77%
[ ] 84% | | 79%
[ ] 78% [ ] 68%
[ ] 74% | ] 65%
[ ] 74% | ] 51%
[ Jee% [T 60%

[ ] 75% | ] 65%
[ ] 78% [ ] 65%
[ ] 75% | ] 63%
[ 179% [CCT///62%
[ 176% [CC——166%
C———72% [C———160%
[ 174% [C———163%

[ ] 87% [ ] 72%

— N w—

| ] s0% |

— ) w—
— R w—

| | 80% |

| 60%

| 63%

28

% who have had
pressure to place
their child in a
particular class or
school

[ 22%
[ 19%
[ 23%
O 9%
0 7%

17%
1 20%
27%

1%
[ 20%

O 1%
[ 21%

[ 30%
= 19%
= 16%
1 25%
3 16%

[ 22%
] 15%
[ 2%
O 1%
[ 19%

% who know their
child’s goals at
school

—
—
— L
—
—

T 80%
I— 0
| I—

—
—

—
—

1 76%
) 81%
 —
[ 78%
| — - b



Appendix F.2.3 - Lifelong learning

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Scheme Access Criteria

Disability Met - | NG 539

Benefit from EI - [l 195

Scheme Entry Type

New - I 373
State - [N 272
Commonwealth - [JJjj 90

Plan management type
Agency Managed - [l 153
Plan Managed - [ 211
Self Managed Fully - [N 286
Self Managed Partly - [l 84

Annualised plan budget
$10,000 or less - [ 142
$10-15,000 - N 268
$15-20,000 - M 150
$20-30,000 - 80
Over $30,000 - Il 95

Plan cost allocation
Capital 5-100% - || 30
Capacity Building 0-75% - [l 238
Capacity Building 75-95% - | 289
Capacity Building 95-100% - I 177

Appendix F.2.3 - Lifelong learning

% who are satisfied % who say their
that their child's child’s school is
school listens to their first choice
them in relation to

their child's

education

| | 75% | | 63%

| 1 77% | | 67%
| ] 76% | ] 66%
| | 77% | ] 61%
e [CC61%

[ ] 81% [ ] 64%
IN— U —
7 CCCCCTT070%
[ ] 78% [ ] 61%

[ 176% [ ] 67%
[ ] 79% [ ] 67%
C———73% [CC//163%
C——72% [/ 6%
C—72% [T 52%

[ ] 83% [ ] 70%
I— R — -4

C——7e% [T 66%
C———177% ] 66%

% who have had
pressure to place
their child in a
particular class or
school

1 22%
[ 15%

[ 18%
1 23%
[ 22%

= 22%
1 23%
1 18%
1 18%

3 13%
1 18%
3 23%
[ 28%
[ 26%

=1 17%
1 29%
= 13%
3 22%

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall

% who think their % who think their
child’s education is child is learning at
matched to those school

goals

| 72% |

29

% who think their
child is genuinely

included at school

L s L

% who know their
child’s goals at
school

(I A
I—E

9%
I—
I—

/T 78%
/7%
— 0
8%

8%
 I—
 —
I— -k
[ 78%

Ces%
—
—
I—



Appendix F.2.3 - Lifelong learning

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Age Group
5 or younger - | low count

6 to 8 - [ 375

9to 11 - [ 203
12 or older - N 147

Gender

Female - [ 201
Male - [N 526

Disability Type

Cerebral Palsy & _
Other Neurological I 27

Intellectual disability & _
Down Syndrome . n

Dther-. 66

Sensory -l 43

Level of function
High - [ 266
Medium - [ 349
Low - [l 120

Indigenous Status
Indigenous - [} 45

Non-Indigenous - [ NN 606

CALD Status
CALD - 56

Non-CALD - [ 668

State/ Territory
NSW/ACT -l 84
VIC - I 289
QLD - 210
SAMWA/NT - [l 120
TAS -1l 32

% who think their % who think their
child’s education is child is learning at

% who think their
child is genuinely

matched to those school included at school
goals

[ ] 78% [ ] 76% [ ] 83%
[ es% [T 6% [T 69%
[C——es% [T 58% [T 63%
[ 169% | ] 70% | ] 79%
| | 74% | | 69% [ 74%
o [ee [ 72%

| | 86% | | 85% | | 89%
— L s VR —

| 51 | R m—
| | 85% | | 91% | | 88%
| 1 79% | ] 78% | | 80%
[C——Jee% [Ies% [ es%

| ] 78% [ ] 69% [l 85%
[ Jesw [CCJe0%w [T 64%

l | 73% | | 70% | | 77%
[ ] 74% | J67% [ ]84%
I ] 72% | | 69% [ 75%
C—————77% | 170% [ ] 72%
C————172% | ] 73% [ ] 79%
C——es%w [CCT69% T 74%
7% [ 61% [T 69%

[ ] 85% [ 1 69% [ 84%

30



Appendix F.2.3 - Lifelong learning
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % who think their % who think their % who think their
child's education is child is learning at  child is genuinely
matched to those school included at school
goals

Remoteness

v - [N 4o [ 72 [ e (I 7%
Regional (population _
greater than 50000) . 108 : 72% | I 75% | | 78%

vewean 15000 and 50000) "Bl 60 | | 80% | | 73% | | 83%

between 5000 and 15000) I 28 67% : 61% 82%
Regional (population
tess than 5000) & - [JJ} 75 7% | | 71% | | 71%

Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 530 [ 71% [T ee% [T 74%

Benefit from EI - [l 195 [ ] 77% | ] 77% | ] 79%
Scheme Entry Type
New - [ 373 [ ] 74% [ 166% [ 171%
State - [N 272 [ ] 71% [ ] 73% | ] 81%
Commonwealth - [l 90 [ Jee% [T 69% [T 76%

Plan management type

Agency Managed - [l 153 | ] 81% | ] 76% | 179%
Plan Managed - [ 211 [ 15% [ e1% [ 71%

Self Managed Fully - [ 286 7% [ 170% [———178%
Self Managed Partly - [l 84 [ ] 80% [ ] 74% | ] 70%

Annualised plan budget

$10,000 or less - I 142 [ 173% I 1 74% [ ] 82%
$10-15,000 - I 268 " 174% | 171% | ] 73%
$15-20,000 - [ 150 [Cesw [CC.—165% [CCC174%
$20-30,000 - [N 80 [ 163% 1 59% T 74%

Over $30,000 - Il 95 [ ] 80% [ 1 72% [ ] 76%

Plan cost allocation
Capital 5-100% - || 30 [ ] 84% [ ]90% [ ] 93%
Capacity Building 0-75% - [ 238 [ J70% [C——_162% 1 68%
Capacity Building 75-95% - [ 289 7% [CC—171% CC179%
Capacity Building 95-100% - [l 177 [ 173% [CC—171% 1 77%

31



Appendix F.2.4 - Relationships

Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents

Overall
Age Group
5 or younger — [l 4321
6to 8 - I 11208
9to 11 - [ 8393
12 or older — [ 7171
Gender
Female - [ 9773
Male - [ 20923
Disability Type

Autism - I 19716

Cerebral Palsy -[] 499
Developmental delay - Il 2889

Down Syndrome -| 214

Global developmental delay -l 795
Hearing Impairment - [l 2607
Intellectual Disability - [l 3019

Other -] 134

Other Neurological -] 364

Other Sensory/Speech - 260

Psychosocial disability -] 85
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 1347
Visual Impairment -| 164

Level of function
High — I 12491
Medium - [N 14883
Low - [l 3719

Indigenous Status

Indigenous — [ 2448

Non-Indigenous — [ 24150 |

% of children who
get along with their
siblings

% of children who
can make friends
with people outside
the family

% who report having % who say their

enough time each
week for all
members of family
to get their needs
met

[ | 70% | les% []27%

[ ] 80% [ 1 71% [ ] 42%

[ 72% [ ea% [ 28%

[ ee%w [CCCCTTT60% [ 22%

[ e7% [T 59% [ 24%

[ ] 71% [ ] e6% [ 28%

[ 1 70% | ]61% [ 27%

C64% /1 55% =3 20%

[ 188% | 1 76% =1 31%

8% O 77% 4%

[ ] 89% | ] 60% = 19%

C—83% [CC69% /T 40%

[ 1 92% [ 1 92% I 1 59%

C—72% 6% 3 23%

1 82% O 61% = 17%

———78% [ 73% [0 22%

1 79% [CCTT/75% [CO36%

1 46% ) 54% 3 13%

[ 187% | 182% [ 32%

[ ] 93% [ ] 85% [ 48%

[ ] 79% | ] 76% [ ] 40%

C e [CC57% [[20%

C—Jes% [T 41% 3 14%

C Je7» [ Je3% [O27%
170% | ]62% [ 27%

32

child fits well into
the everyday life of
the family at least
sometimes

%
[ es%
[ 6%
 I—

— LR
— 20

| E— - ]
| — L
/0 92%
1 94%
C199%
] 89%
| E— Y
/1 89%
/1 95%
1 70%
1 93%
| — -

| —
I—
I—

—
I—



Appendix F.2.4 - Relationships

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

CALD Status
CALD -] 2293

Non-CALD - [ 28772

State/ Territory

NSW - I 5911
VIC — I 8875
QLD — . 8190
WA — I 4820
SA-I 1971
TAS -1l 651
ACT -1 325
NT -1 345

Remoteness

major Cities - [ N 21105

Regional (population _
greater than 50000) - 3607

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 2418

Regional (population _
between 5000 and 15000) . 1159

Regional (population _
less than 5000) . 2251

Remote/Very Remate -I 544

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 21025
Benefit from EI - [ 10036

Scheme Entry Type
New - IR 22065

State — [ 6150
Commonwealth — [JjJ] 2878

Plan management type
Agency Managed — [l 5431
Plan Managed — [ 11003

Self Managed Fully — [ 11474
Self Managed Partly — [l 3185

% of children who
get along with their
siblings

% of children who
can make friends
with people outside
the family

% who report having % who say their

enough time each
week for all
members of family
to get their needs
met

[ ] 76% [ ] 54% [32%
7o [CCTT63% [ 27%
CC——172% [CC—165% [C332%
C—69% [CC61% [C024%
CC——169% [CC164% =3 28%
CC71% [ 56% 3 23%
CC—67% [CCC64% 3 27%
1 75% 1 69% [ 36%
I 1 80% [ ] 69% [ 28%
C—————75% I 170% [ 1 43%
7 et [ 26%
[ Jeew [CCes% [ 30%
— I — U - P
7w [erw [ 29%
— EAU — o - E
[ ] 79% | ] 68% [ ]34%
C——Jesw [CCTs7% [Cd21%

[ ] 79% | ] 75% | ] 40%
[ 170% | 165% [ 29%

[ 172% | ] 56% 1 23%

[ ] 70% [ ] 61% [ 24%

[ ]173% [ ] 64% [ 34%
[Cee% [CCCTTT)60% [ 24%

[ 1 72% | ] 64% []27%

[ 1 71% | ] 64% [ 28%

33

child fits well into
the everyday life of
the family at least
sometimes

9%
I— A0

1 90%
/] 89%
1 86%
) 85%
8%
0 91%
) 89%
1 9%4%

—
—
—
—
—
—

—
—

I— 0
— 0
I—

T e%
— 741
I— 741
 I— L



Appendix F.2.4 - Relationships

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Annualised plan budget
$10,000 or less — I 6869
$10-15,000 — N 9835
$15-20,000 - N 7346
$20-30,000 — N 4516
Over $30,000 -l 2527

Plan cost allocation
Capital 5-100% — [l 2937
Capacity Building 0-75% — [l 6352
Capacity Building 75-95% — I 10391
Capacity Building 95-100% — [ 11395

Appendix F.2.4 - Relationships

% of children who
get along with their
siblings

% of children who
can make friends
with people outside
the family

% who report having
enough time each
week for all
members of family
to get their needs
met

[ 177% [ 1 73% | 1 37%
C——————171% [T/ 65% [ 28%
70 C——/63% [ 26%
[ 65% [C——153% 1 20%
C———158% ] 44% O 10%

[ ] 87% | ] 79% [ ] 43%
C—15%% 1 50% =1 15%
[ Jes%w [CC61% [O23%
[ J74% [CC067% [ 34%

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall

Age Group
5 or younger — [l 4321
6 to 8 - N 11208
9to 11 - N 8393
12 or older — [ 7171

Gender

Female - [ 9773
Male - [N 20923

% who use informal
care for their child
when they need to
go out

% who say they are
happy with the child
care arrangements

[ | 94% | | 42%

[ ] 95% | ] 56%
[ ] 94% [ ] 43%

[ ] 94% [ ] 36%

[ ] 95% | ] 38%

[ ] 95% [ ] 42%

[ ] 94% [ ] 42%

34

% of children who
have friends that he/
she enjoys spending
time with

I— T
0 41%
[ 40%
1 39%

/) as%
T 38%

% who say their
child fits well into
the everyday life of
the family at least
sometimes

] 93%
 I— -1
 — 74
[/ 8%
7%

%
/O 79%

/) e7%
9%

of those who have
friends that he/ she
enjoys spending
time with, % who
have friends at
school

T ee%
—
—
I— 2

—
I— 0



Appendix F.2.4 - Relationships

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Disability Type

Autism - I 19716

Cerebral Palsy -[] 499
Developmental delay - Il 2889

Down Syndrome -| 214

Global developmental delay -l 795
Hearing Impairment - [l 2607
Intellectual Disability - [l 3019

Other -] 134

Other Neurological -] 364

Other Sensory/Speech - 260

Psychosocial disability -] 85
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 1347
Visual Impairment -| 164

Level of function
High — I 12491
Medium - [N 14883
Low - [l 3719

Indigenous Status

Indigenous — [ 2448

Non-Indigenous - [N 24150

CALD Status
CALD -] 2293

Non-CALD - [ 28772

State/ Territory

NSW - I 5911
VIC — I 8875
QLD — . 8190
WA — I 4820
SA-I 1971
TAS -1l 651
ACT -1 325
NT -1 345

% who use informal
care for their child
when they need to

% who say they are

% of children who  of those who have

happy with the child have friends that he/ friends that he/ she

care arrangements

she enjoys spending enjoys spending

go out time with time with, % who
have friends at
school
[ 1 94% [ ] 35% /T 34% 1 84%
[ 192% | 1 48% /1 52% /1 92%
[ ] 96% I 1 58% /1 48% /1 87%
C—9%0% [CT332% /1 32% /) 88%
[ 194% I 1 53% /1 39% T 84%
[ ]1 97% I ] 72% [ ] 75% [ ] 95%
[ ]192% I ] 38% /1 36% | —
[ 1 97% [ ] 34% 1 37% 1 82%
C—]88% [CTT37% /1 47% | — .5
[ 1 96% [ 1 54% [ 48% ] 88%
[ 184% [C119% /1 39% C81%
[ ] 95% [ ] 53% 1 60% C///193%
[ ] 96% I 164% [C—///65% [/ 91%
[ ] 96% [ 154% [CCCs52% [ 89%
[ | 95% | ] 35% [ 35% C—8s%
| ] 88% [ 26% O 22% 8%
[ ] 94% | ] 41% [ 3% ] 8s%
I ] 94% | ] 42% I— R0 I— 7L
[ ] 95% [ ] 42% [ 33% T
I ] 94% [ ] 42% I— R0 I— 0
[ ] 96% [ 1 49% /1 45% /1 87%
[ 1 94% [ 137% == 37% /) 88%
[ ] 95% [ ] 42% /1 42% | ——
C—————190% [[C—3% /3 35% /1 87%
[ 1 97% I ] 48% | — ) /1 87%
[ ] 95% [ 1 49%  m— ) /1 88%
[ 1 94% [ 1 41% /1 42% | — 1)
[ 1 94% [ ] 48% /1 39% /1 82%

35



Appendix F.2.4 - Relationships

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Remoteness

major Cities - [ N 21105

Regional (population _
greater than 50000) - 3607

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 2418

Regional (population _
between 5000 and 15000) . 1159

Regional (population _
less than 5000) . 2251

Remote/Very Remate -I 544

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 21025
Benefit from EI - [ 10036

Scheme Entry Type

New — NN 22065
State — [ 6150
Commonwealth — [JjJ] 2878

Plan management type
Agency Managed — [l 5431
Plan Managed — [ 11003

Self Managed Fully — [ 11474
Self Managed Partly — [l 3185

Annualised plan budget
$10,000 or less — I 6869
$10-15,000 — N 9835
$15-20,000 - N 7346
$20-30,000 — N 4516
Over $30,000 -l 2527

Plan cost allocation
Capital 5-100% — [l 2937
Capacity Building 0-75% — [l 6352
Capacity Building 75-95% — I 10391
Capacity Building 95-100% — [ 11395

% who use informal
care for their child
when they need to
go out

% who say they are % of children who
happy with the child have friends that he/

care arrangements

[ ] 94% | ] 41%

| | 96% | | 43%

| ] 96% | ] 44%

[ | 97% | ] 45%

I | 96% | | 43%

I ] 95% | | 49%
| | 94% | | 36%

[ ] 96% | ] 54%
[ ] 96% | ] 44%
. ]9%0% [CC37%

[ ] 94% | ] 37%

[ ] 95% | ] 49%
[ ] 95% | ] 38%

[ ] 94% | ] 42%

[ ] 93% | ] 40%

[ ] 97% [ ] 54%
[ ] 96% | 1 44%

[ ] 95% | ] 40%

[ 192% [ ] 34%
C—80% [020%

[ ] 94% | ] 56%
[ 190% [ 26%

[ ] 95% | ] 39%

[ ] 96% | ] 50%

36

she enjoys spending
time with

[ 40%
[ 4%
[ 4%
—
—
[ 39%

(— S
T 52%

I—
/33%
T 39%

/1 40%
1 37%

O 4%
[/ 42%

[ 54%
I—
— 2
1 31%
1 22%

0 59%
1 28%
1 39%
[/ 44%

of those who have
friends that he/ she
enjoys spending
time with, % who
have friends at
school

—
—
—
—
[ e
—

T es%
—

I—
I—
I—

Ces%
I—
I— 7
C89%

T 90%
 I— 7
 I— 1
 I—
[ 85%

%
) 8s5%
[ 6%
I— L



Appendix F.2.4 - Relationships
Baseline indicators for LF - by participant characteristics

Total respondents where there is more
than one child in the
family, % who are
not worried about
the effect of having a
sibling with
disability on their
other children

Overall
overa - I 755 [ s
Age Group
5 or younger - | low count
6tos - NN 375  [C]48%
9to 11 - 203  — -7
12 or older - N 147 | —
Gender
Female - [ 201 [ J42%
Male - [N 526 [ 47%
Disability Type

Cerebral Palsy & _
Other Neurological I 27 : 44%
Intellectual disability & _
Down Syndrome . n : 52%
oner- [ 66 —
sensory -] 43 —

Level of function
High - [ 266 [ s52%
Medium - [ 349 C—14%
Low - [l 120 C—143%

Indigenous Status

Indigenous - [} 45 5%
Non-Indigenous - [ NN 606 [ ]45%

CALD Status

CALD - 56 C——Jseo%
Non-CALD - NN 668 [ 44%

37



Appendix F.2.4 - Relationships

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

State/ Territory
NSW/ACT -1l 84
VIC - I 289
QLD - I 210
SA/WA/NT -l 120
TAS -1 32
Remoteness

Major Cities -- 464

Regional (population _
greater than 50000) . 108

Regional (population _I 60
between 15000 and 50000)

Regional (population _I 28
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000) & -
Remote/Very Remote

75

Scheme Access Criteria

Disability Met - | NG 539

Benefit from EI - [l 195

Scheme Entry Type

New - I 373
State - [N 272
Commonwealth - [JJjj 90

Plan management type
Agency Managed - [l 153
Plan Managed - [ 211
Self Managed Fully - [N 286
Self Managed Partly - [l 84

Annualised plan budget
$10,000 or less - [ 142
$10-15,000 - N 268
$15-20,000 - M 150
$20-30,000 - 80
Over $30,000 - Il 95

where there is more
than one child in the
family, % who are
not worried about
the effect of having a
sibling with
disability on their
other children

C153%
C—45%
C—4m%
C33%
C6e3%

C——143%
5%

e
2%
I— 0

[ 62%
4%
[ 40%
C——136%

C60%
C—45%
1 40%
C37%
C42%

38



Appendix F.2.4 - Relationships

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Plan cost allocation
Capital 5-100% - || 30
Capacity Building 0-75% - [l 238
Capacity Building 75-95% - | 289
Capacity Building 95-100% - I 177

where there is more
than one child in the
family, % who are
not worried about
the effect of having a
sibling with
disability on their
other children

4%
Ca1%
T 47%
[ J49%

Appendix F.2.5 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for SF - by participant characteristics

Total respondents

% of children who
are happy with the
choices of holiday
care

% who use a
mainstream school
holiday program

% of children who
spend time after
school and on
weekends with
friends and/ or in

mainstream
programs
Overall
overal - [ 31093 [] 11% ] 91% | | 42%
Age Group
5 or younger — [l 4321 1 13% [ ] 97% [ ] 35%
6 to & — [N 11208 1 15% [ ] 93% [ ] 42%
9to 11 — N 8393 O 12% [ ee% [ 46%
12 or older — I 7171 0 4% CC———188% [/ 40%
Gender
Female - [ 9773 O 12% [ ] 91% [ ] 46%
Male - I 20923 [ 11% [ ] 91% | ] 40%

39

of those who spend
time after school
and on weekends
with friends and/ or
in mainstream
programs, % who
are welcomed or
actively include

 I— 4
/T 70%
I—
C74%

—
0%



Appendix F.2.5 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Disability Type

Autism - I 19716

Cerebral Palsy -[] 499
Developmental delay - Il 2889

Down Syndrome -| 214

Global developmental delay -l 795
Hearing Impairment - [l 2607
Intellectual Disability - [l 3019

Other -] 134

Other Neurological -] 364

Other Sensory/Speech - 260

Psychosocial disability -] 85
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 1347
Visual Impairment -| 164

Level of function
High — I 12491
Medium - [N 14883
Low - [l 3719

Indigenous Status

Indigenous — [ 2448

Non-Indigenous - [N 24150

CALD Status
CALD -] 2293

Non-CALD - [ 28772

State/ Territory

NSW - I 5911
VIC — I 8875
QLD — . 8190
WA — I 4820
SA-I 1971
TAS -1l 651
ACT -1 325
NT -1 345

% who use a

mainstream school
holiday program

12%
0 8%
1 14%
8%
13%
1 14%
O 7%
0 6%
0 8%
1 13%
0 9%
O 8%
0 9%

[ 13%
O 1%
0 5%

O 9%
] 12%

0 &%
] 12%

[ 12%
0O 8%
1 15%
0O 8%
117%
O 12%
/1 22%
O 1%

40

% of children who % of children who

are happy with the  spend time after
choices of holiday  school and on
care weekends with

of those who spend
time after school
and on weekends
with friends and/ or

friends and/ or in in mainstream
mainstream programs, % who
programs are welcomed or
actively include
C/———190% [[C—139% 1 66%
[ ] 93% I 1 43% | — 110
[ ] 97% [ ] 40% C———17%
/] 88% O 26% /1 80%
[ 197% I 1 31% 1 74%
[ ] 98% I ] 76% [ ] 92%
C/————190% [/ 35% /1 72%
/1 89% 0 34%  —
/1 89% [/ 45% /1 80%
[ 1 93% I 1 51% C—/67%
C183% [CC135% C/157%
[ 194% [ ] 55% 1 83%
[ ] 95% I ] 52% 1 86%
[ ] 95% [ ] 50% | — 1L
[ ] 90% | ] 40% |
[ ss% [21% 6%
[ ] 90% | ] 33% [ 73%
I ]91% | ] 42% 7%
[ ] 92% | ] 32% 7%
[ ] 91% | ] 43% 1 72%
[ 192% [ ] 46% 1 73%
[ 190% I ] 44% | — b}
[ 1 92% [ 1 40% /1 73%
[ 191% [ 139% | —— A L)
[ 1 94% [ ] 44% 1 72%
[ ] 94% [ 1 31% C/////77%
[ ]193% [ ] 50% | — Y
[ 1 95% [ 1 38% /1 75%




Appendix F.2.5 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Remoteness

major Cities - [ N 21105

Regional (population _
greater than 50000) - 3607

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 2418

Regional (population _
between 5000 and 15000) . 1159

Regional (population _
less than 5000) . 2251

Remote/Very Remate -I 544

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 21025
Benefit from EI - [ 10036

Scheme Entry Type

% who use a
mainstream school
holiday program

O 12%
[ 12%
9%
0 7%
[ 7%

[ 5%

[ 10%
[ 14%

New - NN 22065 [ 12%

State — [ 6150
Commonwealth — [JjJ] 2878

Plan management type
Agency Managed — [l 5431
Plan Managed — [ 11003

Self Managed Fully — [ 11474
Self Managed Partly — [l 3185

Annualised plan budget
$10,000 or less — I 6869
$10-15,000 — N 9835
$15-20,000 - N 7346
$20-30,000 — N 4516
Over $30,000 -l 2527

Plan cost allocation
Capital 5-100% — [l 2937
Capacity Building 0-75% — [l 6352
Capacity Building 75-95% — I 10391
Capacity Building 95-100% — [ 11395

0 7%
[ 14%

0 9%
1 10%

1 14%
O 10%

1 13%
[ 12%
12%
0 9%
0 6%

1 1%
0 7%

1 12%
1 13%

41

% of children who
are happy with the
choices of holiday
care

% of children who

spend time after
school and on
weekends with
friends and/ or in

mainstream
programs
| | 91% | | 43%
[ ] 92% | ] 39%
| | 91% | | 41%
| | 91% | | 41%
| | 92% | | 43%
[ | 92% [ ] 39%
| ] 90% | | 38%
| | 95% | | 52%
| ] 92% | 1 45%
| ] 90% | ] 32%
| ] 91% [ ] 42%
[ ] 93% [ ] 35%
[ ] 90% [ ] 36%
[ ] 93% [ ] 51%
[ ] 90% [ ] 43%
[ ] 95% [ ] 56%
[ ] 93% | ] 45%
[ ]191% [ ] 39%
[ ] 89% [ ] 31%
C ] 80% [ 23%
[ ] 95% [ ] 58%
[CCe% [32%
[ ] 91% [ ] 41%
[ ] 95% [ ] 45%

of those who spend
time after school
and on weekends
with friends and/ or
in mainstream
programs, % who
are welcomed or
actively include

—
—
—
—
—
—

(—
I—

T 72%
| I— T
/| 72%

 I— 4
/T 70%
I—
C74%

8%
/2%
—
[ 62%
[ 64%

Ce%
T 65%
[/ 69%
I— A



Appendix F.2.5 - Social, community and civic participation

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Overall
Age Group
5 or younger — [l 4321
6to 8 - I 11208
9to 11 - [ 8393
12 or older — [ 7171
Gender
Female - [ 9773
Male - [ 20923
Disability Type

Autism - I 19716

Cerebral Palsy -] 499
Developmental delay - Il 2889

Down Syndrome -| 214

Global developmental delay -l 795
Hearing Impairment - [l 2607
Intellectual Disability - [l 3019

Other -] 134

Other Meurological -] 364

Other Sensory/Speech -] 260

Psychosocial disability -] 85
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 1347
Visual Impairment -| 164

Level of function
High — I 12491
Medium - [N 14883
Low - [l 3719

Indigenous Status

Indigenous — [ 2448

% who say they
would like their child
to have more
opportunity to be
involved in activities
with other children

6%

Ce7%
6%
C——169%

—
Cer%

of those who would
like their child to be
more involved in
activities with other
children, % who see
their child's
disability as a barrier

 —

 I—
—
C89%

(I—
I—

[ ] 70%

[ ] 91%

1 65%
1 60%

| E—
/1 79%

[ 171%

[ ] 93%

6%
C53%
O 6e8%
1 60%
C—169%
C——165%
C69%
C—64%
1 65%

Ce%

1 83%

| — 2T

| — YL
/1 9%6%
/) 88%
1 83%
T 90%
1 83%

| E— -

I— >

| 1 70%

| ] 91%

—

CJe4%

Non-Indigenous ~ [ 24150 [ ] 67%

42

I—

— 7
I—



Appendix F.2.5 - Social, community and civic participation

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

CALD Status
CALD -] 2293

Non-CALD - [ 28772

State/ Territory

NSW - I 5911
VIC — I 8875
QLD — . 8190
WA — I 4820
SA-I 1971
TAS -1l 651
ACT -1 325
NT -1 345

Remoteness

major Cities - [ N 21105

Regional (population _
greater than 50000) - 3607

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 2418

Regional (population _
between 5000 and 15000) . 1159

Regional (population _
less than 5000) . 2251

Remote/Very Remate -I 544

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 21025
Benefit from EI - [ 10036

Scheme Entry Type

New - N 22065

State — [ 6150
Commonwealth — [JjJ] 2878

Plan management type
Agency Managed — [l 5431
Plan Managed — [ 11003

Self Managed Fully — [ 11474
Self Managed Partly — [l 3185

% who say they

of those who would

would like their child like their child to be

to have more
opportunity to be

more involved in
activities with other

involved in activities children, % who see

with other children

—
Cer%

1 66%
1 66%
/1 69%
1 69%
C—————165%
1 64%
C—/163%

C——160%

—
—
—
—
—
—

their child's
disability as a barrier

— LR
I—

| —
| I— .
| — .
C—/90%
/1 88%
| — .
| —
/1 90%

o e
—
—
—
—
—

| | 70%

| | 90%

6%

I—
I—
I— 0

Ce%

Ce7%
6%
" 167%

43

— 20

I—
| I—
I—

T es%
 I—
—
I—



Appendix F.2.5 - Social, community and civic participation

Baseline indicators for SF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Annualised plan budget
$10,000 or less — I 6869
$10-15,000 — N 9835
$15-20,000 - N 7346
$20-30,000 — N 4516
Over $30,000 -l 2527

Plan cost allocation
Capital 5-100% — [l 2937
Capacity Building 0-75% — [l 6352
Capacity Building 75-95% — I 10391
Capacity Building 95-100% — [ 11395

% who say they

of those who would

would like their child like their child to be

to have more
opportunity to be

more involved in
activities with other

involved in activities children, % who see

with other children

C63%

C——e8%
6%
 —
CC69%

O 59%

6%
6%
C———166%

their child's
disability as a barrier

) 83%

T 87%
 I— 1L
T 92%
T 93%

) 80%

— -k
I— 1
I— L

Appendix F.2.5 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics

Total respondents

% of families/ carers of these, % who say
who found it easy to their child is asked

find vacation care

Overall
Age Group
5 or younger - | low count
6 to 8 - [ 375
9to 11 - 203
12 or older - N 147
Gender

Female - [ 201

C47%
C—a1%
C127%

I— -0

Male - [N 526 [ 43%

44

to do tasks
appropriate to his/
her skills

I— -
T es%
C097%%

—
I—



Appendix F.2.5 - Social, community and civic participation
Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents % of families/ carers of these, % who say
who found it easy to their child is asked
find vacation care  to do tasks

appropriate to his/
her skills

Disability Type

Cerebral Palsy &
Other Neurological

Intellectual disability & _
Down Syndrome . n | I 97%
omer - [ 66 — L
sensory <[] 43 " 100%

-| low count

Level of function
High - I 266 I— -2 R — 74
Medium - [ 340  [J46% [ os%

Low - [l 120 J20% I— 0
Indigenous Status
Indigenous - [} 45 9%
Non-Indigenous - [ 606 T os%
CALD Status
CALD - [ 56 I—
Non-CALD - [N 668 5%
State/ Territory
NSW/ACT -l 84 /1 100%
VIC - I 289 C139%  I— -
QLD - [ 210 ] 46% /0 95%
SA/WANT - [l 120 C35% T 97%
TAS -| low count
Remoteness

H

96%

Regional (population _ :
greater than 50000) . 108 58%
Regional (population _ I:I
between 15000 and 50000) I 60 100%

Regional (population
between 5000 and 15000)

Regional (population
tess than 5000) & - [JJ} 75 [ 138% [ ]100%

Remote/Very Remote

H

88%

-| low count
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Appendix F.2.5 - Social, community and civic participation

Baseline indicators for LF - by participant characteristics (continued)

Total respondents

Scheme Access Criteria

Disability Met - | NG 539

Benefit from EI - [l 195

Scheme Entry Type

New - I 373
State - [N 272
Commonwealth - [JJjj 90

Plan management type
Agency Managed - [l 153
Plan Managed - [ 211
Self Managed Fully - [N 286
Self Managed Partly - [l 84

Annualised plan budget
$10,000 or less - [ 142
$10-15,000 - N 268
$15-20,000 - M 150
$20-30,000 - 80
Over $30,000 - Il 95

Plan cost allocation
Capital 5-100% -| low count
Capacity Building 0-75% - [l 238
Capacity Building 75-95% - | 289
Capacity Building 95-100% - I 177

% of families/ carers of these, % who say
who found it easy to their child is asked

find vacation care

to do tasks
appropriate to his/
her skills

[ J38% I -1
[Css% [T 9%
[ as% [ 9%
[Cd32% 9%
[C————Js5% [ 90%
C—139% /1 100%
C138% 1 93%
1 49% T/ 9%6%
C35% I— 70T
[ 163% [ 9%%
C—151% 1 9%%
3%  — 117
1 36% C97%
117% 1 93%
3% 0 95%
et [CCC196%
[C39% 0 97%
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Appendix F.3 - Participants from school to age 14 - Longitudinal indicators
from baseline to first review - C1 cohort - aggregate

Appendix F.3.1 - Participant Information

Who does the child currently live with?

92% 92%
80%
60% —|
40%
20% —|
4% 4% 2% 2% 2% 2%
0% —! -
With parents  With other family With people not Other
members related to
participant (e.g.
foster carers)

I Baseline [T 1st review

31885 responses, 115 missing at baseline/ 1st review

Does the child currently have a job? (including a part time
job outside school hours)

100% 100%
100%

80% —
60% —
40% —|
20% —

0% 0%
0% - T T

Yes MNo

I Baseline [T 1st review

31934 responses, 66 missing at baseline/ 1st review

What type of housing does the child currently live in?

61% 61%
60% ]
A40%
30% 30%
20% —
7% 7%
2% 2%
0% —! -
Private home: Private home: Private home: Other
owned by rented from rented from
family/carers private landlord  public authority

I Baseline [T 1st review

31640 responses, 360 missing at baseline/ 1st review

What is the usual number of hours worked per week?

51%
50% - 47%
40%
40% — 37% p—
30% -
20% -
11% 9%
10% - %
2%
0% - T
0 hours More than 0 but 8 hoursto less 15 or more hours

less than 8 hours  than 15 hours

I Baseline [T 1st review

57 responses, 31943 missing at baseline/ 1st review
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Appendix F.3.2 - Daily living

My child is developing functional, learning and coping
skills that are appropriate to his/her ability and
circumstances

73% 73%
60% —
40% —|
24% 25%
20% —
2% 2%
0% — : Eme |
Mot very well Pretty well Very well

I Baseline [T 1st review

31835 responses, 165 missing at baseline/ 1st review

Most of the time my child manages the demands of his/her
world

58%
51%

60%

50% 44%

39%
40%

30% |

20%
or |

10% 39% 5%,

0% — : [ |

Pretty well

I Baseline [T 1st review

723 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Mot very well Very well

My child is becoming more independent

61%

60%

45%

39%

40% —|

20% —

0% -

Yes

I Baseline [T 1st review

31899 responses, 101 missing at baseline/ 1st review

Most of the time my child manages his/her emotions

80% 81%
80% —
60% —
40% ~
20% 18% 17%
. 2% 2%
0% — : Em = |
Mot very well Pretty well Very well

I Baseline [T 1st review

31836 responses, 164 missing at baseline/ 1st review

Most of the time my child is able to do tasks at home, at
school and in the community that a child of the same age
would be expected to be able to do

81% 82%
80%
60% —
40%
20% 18% 17%
. 2% 2%
0% - . Emes |
Mot very well Pretty well Very well

I Baseline [T 1st review

31623 responses, 377 missing at baseline/ 1st review

Encouragement to become more independent comes from

S
[Te]
100%- & & o
8 &
80% — ~
60% —
40% —|
20% —
0% -
Family School Friends  Disability Mainstream
service community
activities

I Baseline [T 1st review

345 responses, 0 missing at baseline/ 1st review
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Appendix F.3.2 - Daily living (continued)

My child spends time away from us (his parents) other than My child spends time with friends without an adult present
at school
80% |
60% —
60%
40% —|
29% 40%
o,
20% 20%
9% 9%
1% 1% 3% 3%
0% - . - 0% -
Yes No Frequently — Occasionally On one Never
occasion
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
31871 responses, 129 missing at baseline/ 1st review 31702 responses, 298 missing at baseline/ 1st review
When our child spends time away from us, he/she spends time with
73% 73%
60% |
40% —|
23% 20 259, 26%
20% 19% 19%
0 129, 14%
. 8% 8%
0% , , | | | ]
Extended family Family friends Child's friends In group activities with In activities with other  In a respite house
local peers children with disability

I Baseline [T 1st review

6992 responses, 25008 missing at baseline/ 1st review

My child has a genuine say in decisions about him/her

60% 57% 9%

50% —

40% 35% 339,

30% —
20% —
10%

8% 8%
o [

Yes, most Some decisions Mo
decisions

I Baseline [T 1st review

31653 responses, 347 missing at baseline/ 1st review
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Appendix F.3.3 - Lifelong learning

My child attends school

98%
100% 96%

80%
60%
40%

20% |
4% 2%

0% ! :

I Baseline [T 1st review

31845 responses, 155 missing at baseline/ 1st review

My child is enrolled in

2 S
e
60% —| [ ]
A40% —|
s R
g8 KA
20% - L
= R
§8 £ &
0% — -
A mainstream A support A special A Home
class class school schooliclass  schooling
for
giftedftalented
children

I Baseline [T 1st review

30402 responses, 1598 missing at baseline/ 1st review

My child's current (or most recently completed) school year is

=
= ~ =
2 = e 2
15% T 5T 5
=
e
10%
=
5% b
0%
Kinder- Year 1 Year 2 Year 3 Year 4
garten or
equivalent

Year 5

Year 6 Year 7 Year 8 Year9  Year10 Year11or

above

I Baseline [T 1st review

30187 responses, 1813 missing at baseline/ 1st review

My child's school is my school of first choice

66% 67%
60%
40%
24% 32094
20% —
’ 10% 11%
o | 1 m]
Yes, first choice It was the only No
amongst more than choice

one option

I Baseline [T 1st review

700 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

Have you had pressure to place your child in a particular
class or school?

81%

80% | 75%
60% —|

A40% —

25%
19%
. .
0% — T T
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

700 responses, 0 missing at baseline/ 1st review
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Appendix F.3.3 - Lifelong learning (continued)

Do you know your child's goals at school? Do you think that your child's education is matched to
those goals?
g
80% T+ =
80% 76% 40% = g
5 W
[=:]
60% 30% o
=
R &
40% 20%
20% X e
20% — 10% — i e =
M ™
0% ~ . . 0% ! :
Yes No Almost Usually Sometimes Notusually  Almost
always never
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
699 responses, 1 missing at baseline/ 1st review 442 responses, 0 missing at baseline/ 1st review
1think that my child is learning at school 1think my child is genuinely included at school?
s R =
g g 5 T
40% [ 40% - [T e ¥
a "
5 & =
30% — & A 30% —
=
g 5
20% 20% -
5 % g8
10% — 2 e 10% — § © <
3 < 55
0% - 0% - -
Almost Usually Sometimes Notusually  Almost Almost Usually Sometimes Notusually  Almost
always never always never
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
30329 responses, 1671 missing at baseline/ 1st review 700 responses, 0 missing at baseline/ 1st review
1 think that my child is happy at school Has your child ever been suspended from school?
s R
2 & e 2 88%  gey
[=]
30% & 9 80% -
S
A~ 60% —
20%
= 40% —|
2
10% = =
o v 20% 12% 14%
0% 0% - : :
Almost Usually Sometimes Notusually  Almost Yes No
always never
I Baseline [T 1st review I Baseline [T 1st review
30141 responses, 1859 missing at baseline/ 1st review 30337 responses, 1663 missing at baseline/ 1st review
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Appendix F.3.3 - Lifelong learning (continued)

Has your child ever sat a NAPLAN test?

. 40%
40% 36%
32%
30% |
24% 24% 24%
20% |
10% — 7%
' 5% 4%
1% 1% - 2% |
0% ! : : = == : =
Yes Mo, he/she hasn't Mo, they are exempt No, he/she was No, | didn't want Mo, the school didn't
been in a NAPLAN absent on the day(s) him/her to want him/her to
test year
I Baseline [T 1st review
700 responses, 0 missing at baseline/ 1st review
Has your child been in these co-curricular activities at school?
2594, 26%
25%
20% |
15% - 1% D%
10% g% %
50 - 5% 4y
% 2% 2% . I_I
0%
0% - | . = s —
In school plays/ In school clubs In sporting teams As a prefect As a member of the As a buddy or mentor
concerts student to other students

representative council
I Baseline [T 1st review

30387 responses, 1613 missing at baseline/ 1st review

| am satisfied that my child's school listens to me in relation
to my child's education

40% fé % § BSE

30% | ||

20% § g

10% g8 38
0% - ,

Very Satisfied Neutral Dissatisfied  Very
satisfied dissatisfied

I Baseline [T 1st review

693 responses, 7 missing at baseline/ 1st review
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Appendix F.3.4 - Relationships

My child gets along well with histher brother(s)/sister(s)

64% g39%
60%
40% —
259, 26%
20%
1% 11%
Yes MNo Mo brothers or

sisters

I Baseline [T 1st review

31715 responses, 285 missing at baseline/ 1st review

There is enough time each week for all members of my
family to get their needs met

80% 74 76%

60%

40%
26% 49,

20% —

0% -

Yes MNo
I Baseline [T 1st review

31578 responses, 422 missing at baseline/ 1st review

I am worried about the effect of having a sibling with
disability on my other children now and in the future

36% 4%
32% 31%
30% [
22% 22%
20%
12% 419
10%
0% T T
| am not | am a little | am very No siblings
waorried waorried waorried

I Baseline [T 1st review

723 responses, 0 missing at baseline/ 1st review

My child can make friends with people outside the family

4% 46%
20% - 39% 39%
30%
20% 17% 15%
10%
0% - T T
Yes With some people MNo

I Baseline [T 1st review

31710 responses, 290 missing at baseline/ 1st review

My child fits well into the everyday life of the family

53%
50%

50%

% | 37%
40% 24%

30% —

20% —
13% 13%

10% —

0% T T
Often Sometimes MNever

I Baseline [T 1st review

31610 responses, 390 missing at baseline/ 1st review

Are you happy with that arrangement?

57% 56%

50% — 3% 44%

40% —|

30%

20% —

10% —

0% - T T
Yes MNo

I Baseline [T 1st review

31767 responses, 233 missing at baseline/ 1st review
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Appendix F.3.4 - Relationships (continued)

When you need to go out, which of the following options do you use to look after your child?

50% —

40% —|

30%

20% —

10% —

0% -

My child has friends that he/she enjoys spending time with

11% 11%

Siblings

Extended family

40% 399,

29 3%

Friends He/she is able

to stay alone

53%

5% 5% 5% 3% 3%
Privately NDIS indivi-  Respite centre  We never go
recruited baby- dualised out without our
sitter support child

I Baseline [T 1st review

31203 responses, 797 missing at baseline/ 1st review

50% —

40%

30%

20% —

10%

0% -

46%

55% 54%

Yes

MNo

I Baseline [T 1st review

31586 responses, 414 missing at baseline/ 1st review

The friends are

80%
60%
40%
20%

0% -

54

88% 89%
46% 47%
4% 5%
[ [ —
T T
At school Outside school Online

I Baseline [T 1st review

12393 responses, 19607 missing at baseline/ 1st review



Appendix F.3.5 - Social, community and civic participation

During school holidays | use the following holiday care

84% o0
80% |
60% —
40%
22% 23%
20%
10% 10% 9% 9%
7%
5% 1% 5% 3% 3% o 1% 5% 5%
0% -
Parents Main- stream School NDIS funded Grand- Other family Friends Able to stay Other
provide care school holiday holiday support parents by
program program for themselves
children with
disability
I Baseline [T 1st review
31167 responses, 833 missing at baseline/ 1st review
Finding vacation care that welcomes my child is My child is happy with this choice/ these choices
42%
58%
60%
40% - 37% ’ 6%
I 50%
30% — 28%
’ 27% 40% —
20% 17% 16% o 30%
14%
20% —
10% % 7%
10% 4% 30,
Do.l"{D o T T Dﬂffn -] ,
Easy Mot that easy Difficult Impossible Most ofthe ~ Some of the Rarely MNever
time time

I Baseline [T 1st review

304 responses, 396 missing at baseline/ 1st review

After school and on the weekend my child

59% 58%
60% —
50% -
A40% —
28% 28%
30% —|
20%
10% ~
0% -
Gets together Is involved in Is involved in Mone ofthe
with friends mainstream sport, clubs, or above
sport, clubs, or other group
other group activities with
activities children with
disability

I Baseline [T 1st review

29925 responses, 2075 missing at baseline/ 1st review

I Baseline [T 1st review

30925 responses, 1075 missing at baseline/ 1st review

In these activities | think that people ask my child to do
tasks appropriate to his/her skills

92% 94%
80% |
60%
40% -
20% 8% 6%
0% , B —
Yes No

I Baseline [T 1st review

317 responses, 0 missing at baseline/ 1st review
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Appendix F.3.5 - Social, community and civic participation (continued)

In these activities, | feel my child is:

37%  3g9, 37% 3%
30%
20%
10%
9% 9% 9%
10% - 6% 1%
B B0 == m
0%, — . . . __r=
Welcomed Actively included Mostly an observer Tolerated Made to feel Is present but not
unwelcome really a part of the
group
I Baseline [T 1st review
11496 responses, 20504 missing at baseline/ 1st review
1 would like my child to have more opportunity to be involved
in activities with other children
86%
79%
80% |
60% —
40% —|
21%
20% — 14%
0% T T
Yes No
I Baseline [T 1st review
31318 responses, 682 missing at baseline/ 1st review
The barriers to my child being more involved with other children are
gs% 2%
80% —
60% |
37%
% | 34%
40% 28% 33%
19% 19% 21%
20% 16% 14% 16% 1% 13%
0% -
My child's Other children are Other families are | am too busy Transport Cost Other
disability (e.g. not welcoming not welcoming
ability to

communicate)

I Baseline [T 1st review

23602 responses, 8398 missing at baseline/ 1st review
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Appendix F.3.6 - Respondent type

Who responded to the questions?

2 =
e 2
80% —|
60% —|
A40% —
20% —
0% -
The The The The Other
participanton  participant  paricipants  participant's
their own with mother father
assistance
from another
person (e.g.
family
member,
friend)

I Baseline [T 1st review

31489 responses, 511 missing at baseline/ 1st review
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Appendix F.4 - Participants from school to age 14 - Longitudinal indicators
from baseline to second review - C2 cohort - aggregate

Appendix F.4.1 - Participant Information

Who does the child currently live with?

2R
D o D
© © ©
80% —|
60% —|
A40% —
20% 8 8= R R R S
i n M oM om =+ M ™M
0% - . B0 === Esea |
With parents  With other family With people not Other
members related to
participant (e.g.
foster carers)

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

15003 responses, 47 missing at baseline/ 2nd review

14207 responses, 843 missing at 1st review

Does the child currently have a job? (including a part time
job outside school hours)

100% 100% 100%
100%

80% —

60% —

40% —|

20% —

0% — T — !
Yes MNo
I Baseline [ 1st review [ 2nd review
14989 responses, 61 missing at baseline/ 2nd review

14196 responses, 854 missing at 1st review

What type of housing does the child currently live in?

60%

50% —
40% —|
30%
20% —
10%

0% -

58

59%
| 60%
| 60%

2R
o O 9
M M M
2 e 8
2w D 2o
GG
Private home: Private home: Private home: Other
owned by rented from rented from

family/carers private landlord  public authority

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

14874 responses, 176 missing at baseline/ 2nd review

14090 responses, 960 missing at 1st review




Appendix F.4.2 - Daily living

My child is developing functional, learning and coping
skills that are appropriate to his/her ability and
circumstances

72%72%72%
60%
40%

26%26%27%
20%
2% 2% 2%
0% - -
Mot very well Pretty well Very well

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

14868 responses, 182 missing at baseline/ 2nd review

14079 responses, 971 missing at 1st review

Most of the time my child manages the demands of his/her

world
60% 58% 3%
50% 48% ] 49%
40%
30%
20%
10% 3% 3% °F
0% - : meal] |
Mot very well Pretty well Very well

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

286 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

262 responses, 0 missing at 1st review

My child is becoming more independent

60% 58%

50%
40% —|
30%
20% —
10%

53%
a7% 50% 50%

42%

0% ! ,

Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

14880 responses, 170 missing at baseline/ 2nd review

14088 responses, 962 missing at 1st review

Most of the time my child manages his/her emotions

79% 81%81%
BDG{D pr— | p—
60% —
40% -
19%
20% | 18%18%
I| || | 2% 1% 1%
0% - -
Mot very well Pretty well Very well

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

14877 responses, 173 missing at baseline/ 2nd review

14087 responses, 963 missing at 1st review

Most of the time my child is able to do tasks at home, at
school and in the community that a child of the same age
would be expected to be able to do

819, 83%83%
80% — 1]
60%
40% —|
20% — 17%16% 16%

ll || | 2% 1% 1%
0% - -
Mot very well Pretty well Very well

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

14773 responses, 277 missing at baseline/ 2nd review

13989 responses, 1061 missing at 1st review

Encouragement to become more independent comes from

=2
b e
Lo
80% | R . ?; <
60% a
(] ?; g s N L
) Sl
40% 3 ?; 7 a8
20%
0% -
Family School Friends Disability Mainstream
service community
activities

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

139 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

97 responses, 0 missing at 1st review
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Appendix F.4.2 - Daily living (continued)

My child spends time away from us (his parents) other than

at school
70% g8% 68%
60% —
40% 30% 32% 32%
20% —
0% - ,

Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

14877 responses, 173 missing at baseline/ 2nd review

14087 responses, 963 missing at 1st review

My child spends time with friends without an adult present

$8%
80% —
60% —
40% —|
20% —
0% -
Frequently — Occasionally On one Never
occasion

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

14820 responses, 230 missing at baseline/ 2nd review

14029 responses, 1021 missing at 1st review

When our child spends time away from us, he/she spends time with

73% 74% 729,
60%
40%
22% 23% 21y
20%
0%

Extended family Family friends

24% 25% 24%

Child's friends

279, 29% 28%

17% 20% 20%

14% 129, 129

In group activities with In activities with other  In a respite house

local peers children with disability

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

3043 responses, 12007 missing at baseline/ 2nd review

2860 responses, 12190 missing at 1st review

My child has a genuine say in decisions about him/her

60% 54%°0 % =

50%
40% | 38% 369% 350,
30%

20% —
10% 8% 7% 7%

0% -

Yes, most Some decisions Mo

decisions

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

14815 responses, 235 missing at baseline/ 2nd review

14027 responses, 1023 missing at 1st review
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Appendix F.4.3 - Lifelong learning

My child attends school

99% 99%
100% 97% e
80% —|
60%
A40% —
20%
3% 1% 1%
0% - -“—
Yes No

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

14920 responses, 130 missing at baseline/ 2nd review

14128 responses, 922 missing at 1st review

My child is enrolled in

=
S5 =
w0
60% - il
40%
20%
228 =285
oo o -
0og - = |
A mainstream A support A special A Home
class class school schooliclass  schooling
for
giftedftalented
children

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

14240 responses, 810 missing at baseline/ 2nd review

13507 responses, 1543 missing at 1st review

My child's current (or most recently completed) school year is

5 55 25 =
15% - — EE Ll
10% —|
5% —|
0% —
Kinder- Year 1 Year 2 Year 3 Year 4
garten or
equivalent

8

Year 5

11%

=
° 8sx 82 3
=
-~
=
=22 28 222
oo oo ooo
[
T
Year 6 Year 7 Year 8 Year9  Year10 Year11or

above

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

14171 responses, 879 missing at baseline/ 2nd review

13442 responses, 1608 missing at 1st review

My child's school is my school of first choice

60% o 227
60%
40% —
2?%23%24%
20% - 13%13% 1194
0% -
Yes, first choice It was the only No

amongst more than choice

one option

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

250 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

233 responses, 0 missing at 1st review

Have you had pressure to place your child in a particular
class or school?

72% 73% 73%

60%

40% -~
28% 27% 27%

20% —

0% -
Yes

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

250 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

233 responses, 0 missing at 1st review

61



Appendix F.4.3 - Lifelong learning (continued)

Do you know your child's goals at school?

80% ﬁ 81%
BDG{D pr—
60% |
40% —
20% | 20% gy, 19%
0%, — - .I - |
Yes Mo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

250 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

233 responses, 0 missing at 1st review

1think that my child is learning at school

= =8
899
40% —|
30% —
20% —
10% A
: i §§
0% -
Almost Usually Sometimes Notusually  Almost
always never

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

14147 responses, 903 missing at baseline/ 2nd review

13417 responses, 1633 missing at 1st review

1 think that my child is happy at school

=5
383 -
T2
300‘,’0 -] * ﬁ ﬁ N
nEe
< §
20%
=
=52
10% 2 2R
in In n
0% -
Almost Usually Sometimes Notusually  Almost
always never

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

14040 responses, 1010 missing at baseline/ 2nd review

13318 responses, 1732 missing at 1st review

Do you think that your child's education is matched to
those goals?

=
ey =28
40% 8 = = £
.
30% — ?g =
§ N
20% — -
10%
0% -
Almost Usually Sometimes Notusually  Almost
always never

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

166 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

146 responses, 0 missing at 1st review

1think my child is genuinely included at school?

=
a =
[1}]
50% 3 Bé
40% = §
2R
30% | &
20% —
10% —
0% -
Almost Usually Sometimes Notusually  Almost
always never

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

250 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review

233 responses, 0 missing at 1st review

Has your child ever been suspended from school?

88% ggu 85%

80% —
60% —
40% —|

20% | 12% 14% 15%

0% - -
Yes MNo

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

14100 responses, 950 missing at baseline/ 2nd review

13369 responses, 1681 missing at 1st review
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Appendix F.4.3 - Lifelong learning (continued)

Has your child ever sat a NAPLAN test?

40% 1% 41%
40% — — [
31%
30% 26% 26% 28% 28%
20% 19%
10% |
4% 5% 3%
0% 0% 1% 2% 2% 2%
0%
Yes Mo, he/she hasn't Mo, they are exempt No, he/she was No, | didn't want Mo, the school didn't
been in a NAPLAN absent on the day(s) him/her to want him/her to
test year

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

249 responses, 1 missing at baseline/ 2nd review

232 responses, 1 missing at 1st review

Has your child been in these co-curricular activities at school?

34% 35% 330,
30%
20% —| 17% 18% 18%
10% 11% 11%
10%
D 3% 3% 3% - & %
1% 1% 1%
0%
In school plays/ In school clubs In sporting teams As a prefect As a member of the As a buddy or mentor
concerts student to other students

representative council
I Baseline [ 1st review [ 2nd review
14111 responses, 939 missing at baseline/ 2nd review

13378 responses, 1672 missing at 1st review

| am satisfied that my child's school listens to me in relation
to my child's education

E¥e 2.
40% > "m“fé"m‘
30% -

i =2
20% Eﬁg i}
h = =
10% o RS >
&

0%

Very Satisfied Neutral Dissatisfied  Very
satisfied dissatisfied

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

246 responses, 4 missing at baseline/ 2nd review

230 responses, 3 missing at 1st review
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Appendix F.4.4 - Relationships

My child gets along well with histher brother(s)/sister(s) My child can make friends with people outside the family
66%64% 63 44%45%46%
60% — [ ] 40% | 379 38%39%
o,
40% —| 30%
19%
239525% 27 % 20% 17% 450,
20% —
’ 11%10%10% 10%
0% - - 0% -
Yes No Mo brothers or Yes With some people MNo
sisters
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
14887 responses, 163 missing at baseline/ 2nd review 14885 responses, 165 missing at baseline/ 2nd review
14097 responses, 953 missing at 1st review 14095 responses, 955 missing at 1st review
There is enough time each week for all members of my My child fits well into the everyday life of the family

family to get their needs met

53%
80% 75% 77% 51% 72
0 72% 50% 48% pm
40%
60% 40% - 37% 2 4o
30% —
40% —|
28%
25% 239 20%
13% 13%
20% | 12%
10% —
0% - - 0% -
Yes No Often Sometimes Never
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
14637 responses, 413 missing at baseline/ 2nd review 14846 responses, 204 missing at baseline/ 2nd review
13856 responses, 1194 missing at 1st review 14062 responses, 988 missing at 1st review
I am worried about the effect of having a sibling with Are you happy with that arrangement?
disability on my other children now and in the future
22y =27
a8 E 8 a - < 54% 539, 54%
30% - [ N X e R 50% 46% 47%  46%
<
40% —|
20% — " ﬁ ﬁ 30%
- 20% |
10% | ’
10%
Do.l"{D o T Dﬂffn -] .
I am not I am a little | am very No siblings Yes No
worried worried worried
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
285 responses, 1 missing at baseline/ 2nd review 14769 responses, 281 missing at baseline/ 2nd review
261 responses, 1 missing at 1st review 13981 responses, 1069 missing at 1st review
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Appendix F.4.4 - Relationships (continued)

When you need to go out, which of the following options do you use to look after your child?

= R
5 5 B
50% 58 =
¥ < Q
40% |
30% —
0% £ £ 2 = 2
hal iy g 2 =8 2 28
[T -] o
10% ~ 2 2 = ° 5 F S in © in in
0% -
Siblings Extended family Friends He/she is able Privately NDIS indivi-  Respite centre  We never go
to stay alone  recruited baby- dualised out without our
sitter support child
I Baseline [ 1st review [ 2nd review
14635 responses, 415 missing at baseline/ 2nd review
13858 responses, 1192 missing at 1st review
My child has friends that he/she enjoys spending time with The friends are
52% 52% s5qo 90%91%
or | p— T 48% 48% 49% BB%_ e
50%
80%
40%
60% —
30% - ’ 47%49%49%
40% —|
20% | ’
100‘,"’ 20% |
3% 4% 5%
0% - - - 0% - -
Yes No At school Outside school Online
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
14698 responses, 352 missing at baseline/ 2nd review 6201 responses, 8849 missing at baseline/ 2nd review
13911 responses, 1139 missing at 1st review 5878 responses, 9172 missing at 1st review
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Appendix F.4.5 - Social, community and civic participation

During school holidays | use the following holiday care

= R
585
80% —|
60%
40% —
20%
0% —
Parents Main- stream School NDIS funded Grand- Other family Friends Able to stay Other
provide care school holiday holiday support parents by
program program for themselves
children with
disability
I Baseline [ 1st review [ 2nd review
14572 responses, 478 missing at baseline/ 2nd review
13802 responses, 1248 missing at 1st review
Finding vacation care that welcomes my child is My child is happy with this choice/ these choices
=
3 < i 60% § § §
AD% — [N o Bt (] - [t}
o ] — ﬁ —
ES L] 50% —|
30% | o~ =
’ 40% 8 ?; g
(]
20% | 30%
20% —
100‘{0 - * * *
10% ~N R ErE § §
0% - - 0% - -
Easy Mot that easy Difficult Impossible Most ofthe ~ Some of the Rarely MNever
time time
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
111 responses, 139 missing at baseline/ 2nd review 14463 responses, 587 missing at baseline/ 2nd review
87 responses, 146 missing at 1st review 13698 responses, 1352 missing at 1st review
After school and on the weekend my child In these activities | think that people ask my child to do
tasks appropriate to his/her skills
i i i 90% 91% 91%
60% [T T
80% —
60%
40%
20% | 0% 9% 9%
0%
Gets together Is involved in Is involved in None of the Yes MNo
with friends mainstream sport, clubs, or above
sport, clubs, or other group
other group activities with
activities children with
disability
I Baseline [ 1st review [ 2nd review I Baseline [ 1st review [ 2nd review
13968 responses, 1082 missing at baseline/ 2nd review 115 responses, 0 missing at baseline/ 2nd review
13217 responses, 1833 missing at 1st review 82 responses, 0 missing at 1st review
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Appendix F.4.5 - Social, community and civic participation (continued)

In these activities, | feel my child is:

40% = 37% 36% 350, 36% 37%
30%
20%
10% 10%
10% - 3% gy 9% 3% 7% 7% 7%
1% 1% 1%
0% - -
Welcomed Actively included Mostly an observer Tolerated Made to feel Is present but not
unwelcome really a part of the
group
I Baseline [ 1st review [ 2nd review
4969 responses, 10081 missing at baseline/ 2nd review
4737 responses, 10313 missing at 1st review
1 would like my child to have more opportunity to be involved
in activities with other children
94%
89% 93%
80% —
60%
40% —|
20% —
° 11% 7% 6%
0% - 1 ]
Yes No
I Baseline [ 1st review [ 2nd review
14509 responses, 541 missing at baseline/ 2nd review
13738 responses, 1312 missing at 1st review
The barriers to my child being more involved with other children are
889, 32%93%
80%
60% —
36%39% 389 42%43%
40% | 31% 2% 25%25%
22% 22% 22%
20% - 20% 19%20% 13%15%16%
0% -
My child's Other children are Other families are | am too busy Transport Cost Other
disability (e.g. not welcoming not welcoming
ability to

communicate)

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

12312 responses, 2738 missing at baseline/ 2nd review

11671 responses, 3379 missing at 1st review

67



Appendix F.4.6 - Respondent type

Who responded to the questions?

=2
333
80% —
60% —|
A40% — -
20%- 288 HJE s LEE
0% —| - = =00 | = [ [ |
The The The The Other
participanton  participant  paricipants  participant's
their own with mother father
assistance
from another
person (e.g.
family
member,
friend)

I Baseline [ 1st review [ 2nd review

14751 responses, 299 missing at baseline/ 2nd review

13969 responses, 1081 missing at 1st review
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Appendix F.5 - Participants from school to age 14 - Longitudinal indicators
from baseline to third review - C3 cohort - aggregate

Appendix F.5.1 - Participant Information

Who does the child currently live with? What type of housing does the child currently live in?

86%
87%
88%
89%

&R
838

62%

With parents  With other family With people not Other Private home: Private home: Private home: Other
members related to owned by rented from rented from
participant (e.g. family/carers private landlord  public authority
foster carers)
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review

5383 responses, 23 missing at baseline/ 3rd review
4871 responses, 535 missing at 1st review
4624 responses, 782 missing at 2nd review

5334 responses, 72 missing at baseline/ 3rd review
4824 responses, 582 missing at 1st review
4579 responses, 827 missing at 2nd review

Does the child currently have a job? (including a part time
job outside school hours)

2 = =
(=] (=] (=]
e e 2
100% Rl
80%
60% -
40% |
20% 2 2 2 2
[=] [=] [=] [=]
0% :
Yes Mo

I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

5396 responses, 10 missing at baseline/ 3rd review
4881 responses, 525 missing at 1st review
4636 responses, 770 missing at 2nd review
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Appendix F.5.2 - Daily living

My child is developing functional, learning and coping
skills that are appropriate to his/her ability and
circumstances

=222
F ===
o M~~~
60%
40% —
20%
0%
Mot very well Pretty well Very well
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

5361 responses, 45 missing at baseline/ 3rd review
4851 responses, 555 missing at 1st review
4605 responses, 801 missing at 2nd review

Most of the time my child manages the demands of his/her

world
=
= ™~
B2 = 3 § —
0 5% 59
50% = 2
40% @
30%
20% | =
10% — Ehak
Mot very well Pretty well Very well
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

116 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
116 responses, 0 missing at 1st review
116 responses, 0 missing at 2nd review

My child is becoming more independent

56%

50% 44% 47% 52% 53% 3% 48% 47%
40%
30% |
20%
10% —

0%

Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

5399 responses, 7 missing at baseline/ 3rd review
4884 responses, 522 missing at 1st review
4638 responses, 768 missing at 2nd review

Most of the time my child manages his/her emotions

= 228
o o
N o~ M~ M~
80% ™~
60%
40% —
20%
0%
Mot very well Pretty well Very well
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

5363 responses, 43 missing at baseline/ 3rd review
4852 responses, 554 missing at 1st review
4606 responses, 800 missing at 2nd review

Most of the time my child is able to do tasks at home, at
school and in the community that a child of the same age
would be expected to be able to do

BEBEEEBE
&

o~ o~
hmgm

80%

60%

40%

20%

0%
Mot very well Pretty well Very well

I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

5312 responses, 94 missing at baseline/ 3rd review
4809 responses, 597 missing at 1st review
4564 responses, 842 missing at 2nd review

Encouragement to become more independent comes from

Family School Friends  Disability Mainstream
service community
activities
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

65 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
53 responses, 0 missing at 1st review
50 responses, 0 missing at 2nd review
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Appendix F.5.2 - Daily living (continued)

My child spends time away from us (his parents) other than My child spends time with friends without an adult present
at school
FRE e
70% 68% 67% 67% 338
60%
40% —| 30% 32% 33% 33%
20%
0% -
Yes No Frequently — Occasionally On one Never
occasion
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review
5397 responses, 9 missing at baseline/ 3rd review 5328 responses, 78 missing at baseline/ 3rd review
4882 responses, 524 missing at 1st review 4819 responses, 587 missing at 1st review
4636 responses, 770 missing at 2nd review 4576 responses, 830 missing at 2nd review

When our child spends time away from us, he/she spends time with

2 2
RRRE
N
60% — §
N £ 2 2 2 e
of | £ £ = = A = =
o Q SREF &PsR R A s £ 8
15 o
™~
20% — $
0% - §
Extended family Family friends Child's friends In group activities with In activities with other  In a respite house

local peers children with disability
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

914 responses, 4492 missing at baseline/ 3rd review
808 responses, 4598 missing at 1st review
763 responses, 4643 missing at 2nd review

My child has a genuine say in decisions about him/her

=
23 § 3
60% & i
50% E R e
9
40% | @ 3 §
30%
20%
10% |
0%
Yes, most Some decisions Mo
decisions
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
AN 3rd review

5325 responses, 81 missing at baseline/ 3rd review
4817 responses, 589 missing at 1st review
4572 responses, 834 missing at 2nd review
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Appendix F.5.3 - Lifelong learning

My child attends school

98% 99% 99%
80% |
60%
40%
oL
20% 8% 200 1% 1%
0%
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

5397 responses, 9 missing at baseline/ 3rd review
4882 responses, 524 missing at 1st review
4636 responses, 770 missing at 2nd review

My child is enrolled in

F
B§§g
a
50% —|
A40% =
" $EER  ssan
30% — 3] ~88R%
20% —|
10% 2RRR 22T
=== orT
0% - i |
A mainstream A support A special A Home
class class school schooliclass  schooling
for
giftedftalented
children
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

4899 responses, 507 missing at baseline/ 3rd review
4445 responses, 961 missing at 1st review
4225 responses, 1181 missing at 2nd review

My child's current (or most recently completed) school year is

g X 22
20% | -
15% |
10%
5%
0%
Kinder- Year 1 Year 2 Year 3 Year 4
garten or
equivalent

Vil SEEy.

Year 11 or
above

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

4873 responses, 533 missing at baseline/ 3rd review
4420 responses, 986 missing at 1st review
4200 responses, 1206 missing at 2nd review

My child's school is my school of first choice Have you had pressure to place your child in a particular

class or school?

225 85%
sk 80% 80% 78%
80% e~ 80%
600,"'1) 600{,1’
40% § 2= 40%
S8R L e 20% 45, 20% 22%
20% - 225 20% -
0% -
Yes, first choice It was the only No Yes MNo
amongst more than choice
one option
I Baseline [T 1streview [ 2nd review I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review ASX] 3rd review

116 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
114 responses, 0 missing at 1st review
113 responses, 0 missing at 2nd review

116 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
114 responses, 0 missing at 1st review
113 responses, 0 missing at 2nd review
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Appendix F.5.3 - Lifelong learning (continued)

Do you know your child's goals at school?

Do you think that your child's education is matched to

those goals?

83% 85% 90%
80% —| 73% 40% —
60% 30% —|
A40% — 27% 20%
20% 17% 15% 10% 10% |

Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

116 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
114 responses, 0 missing at 1st review
113 responses, 0 missing at 2nd review

1think that my child is learning at school

Almost Usually Sometimes Notusually  Almost
always never
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

76 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
64 responses, 0 missing at 1st review
68 responses, 0 missing at 2nd review

1think my child is genuinely included at school?

40% —|
40% -
30%
30%
o,
20% 20%
100,"'1) 100{,1’
0% -
Almost Usually Sometimes Notusually  Almost
always never
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

4903 responses, 503 missing at baseline/ 3rd review
4448 responses, 958 missing at 1st review
4278 responses, 1178 missing at 2nd review

1 think that my child is happy at school

e B
=t
3 -
aN age®
ik i LR
4
s .
aE“:ae
Sl Asgs

Almost Usually Sometimes Notusually  Almost
always never
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

116 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
114 responses, 0 missing at 1st review
113 responses, 0 missing at 2nd review

Has your child ever been suspended from school?

=22
R
EEBE o |
30% — 35355 : 80%
N
o \ 60%
20% N
: 40%
10% N
0 I\ 20% |
N
N
0% - 0% -
Almost Usually Sometimes Notusually  Almost
always never
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

4881 responses, 525 missing at baseline/ 3rd review
4428 responses, 978 missing at 1st review
4208 responses, 1198 missing at 2nd review

73

90% 88% ggus 84%

10% 12% 14% 16%

Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

4930 responses, 476 missing at baseline/ 3rd review
4467 responses, 939 missing at 1st review
4249 responses, 1157 missing at 2nd review




Appendix F.5.3-L

ifelong learning (continued)

Has your child ever sat a NAPLAN test?

50%
40% —|
30%
20% —
10%
0% -

y

28
3 3

28%
33%
12%
11%
23%
14%
26%
21%

Yes

Has your child been

Mo, he/she hasn't
been in a NAPLAN
test year

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

116 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
114 responses, 0 missing at 1st review
113 responses, 0 missing at 2nd review

Mo, they are exempt

Mo, he/she was
absent on the day(s)

Mo, | didn't want
him/her to

Mo, the school didn't
want him/her to

in these co-curricular activities at school?

£ 2
55§
N \ TEE
© =~ -
20% § 5§85 % -
\REEE: *
10% N >
\
0% - A\

In school plays/

concerts

| am satisfied that my ch

In school clubs In sporting teams As a prefect As a member of the As a buddy or mentor
student to other students

representative council
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

4931 responses, 475 missing at baseline/ 3rd review
4468 responses, 938 missing at 1st review
4251 responses, 1155 missing at 2nd review

ild's school listens to me in relation

to my child's education
= **aﬁaﬁ
£ox3 TRSIS
oy |
40% gg:g
30%
=
20% §2§ . &
- [=]
& =2 = ¥
10% ~ § ﬁwﬁh
Very Satisfied Neutral Dissatisfied  Very
satisfied dissatisfied
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

113 responses
112 responses
112 responses

. 3 missing at baseline/ 3rd review
. 2 missing at 1st review
. 1 missing at 2nd review
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Appendix F.5.4 - Relationships

My child gets along well with histher brother(s)/sister(s)

N
o =
60% |
40% | S
: £5&K
20% 888
0%

Yes MNo Mo brothers or
sisters
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

5335 responses, 71 missing at baseline/ 3rd review
4833 responses, 573 missing at 1st review
4587 responses, 819 missing at 2nd review

There is enough time each week for all members of my
family to get their needs met

80% 72% 76% 76% 77%
60% |
40% —
28% 249 24% 239
20% |
0% - .
Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

5393 responses, 13 missing at baseline/ 3rd review
4878 responses, 528 missing at 1st review
4633 responses, 773 missing at 2nd review

I am worried about the effect of having a sibling with
disability on my other children now and in the future

£ =
28 I _sx
4% IMBEY EESR
(]

30%

20% |

10%

0%

| am not | am a little | am very No siblings
waorried waorried waorried
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
AN 3rd review

116 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
116 responses, 0 missing at 1st review
116 responses, 0 missing at 2nd review

My child can make friends with people outside the family

= =3
3 39+ L =2 2R
ki 2333
40% | o 9
30% =
g5 2 =2
20% -2
10% |
Yes With some people MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

5338 responses, 68 missing at baseline/ 3rd review
4833 responses, 573 missing at 1st review
4587 responses, 819 missing at 2nd review

My child fits well into the everyday life of the family

2 &8
£ 2 w00
50% 3 = R J
285 §
40% M@ \
30% | s
20% N £:558
0% -
Often Sometimes MNever
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

5311 responses, 95 missing at baseline/ 3rd review
4807 responses, 599 missing at 1st review
4566 responses, 840 missing at 2nd review

Are you happy with that arrangement?

53% 51% 52% 53%

50% 47% 48% 48% 47%
40% —
30%
20%
10% |

0%

Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

5400 responses, 6 missing at baseline/ 3rd review
4885 responses, 521 missing at 1st review
4639 responses, 767 missing at 2nd review
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Appendix F.5.4 - Relationships (continued)

When you need to go out, which of the following options do you use to look after your child?

50% — 558
R
40% — -
30% | . E
20% 5553 § 2R ee
10% | IIQ § mm” =
0% N \ N =

Siblings Extended family Friends

He/she is able
to stay alone

[ L 55%

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

5251 responses, 155 missing at baseline/ 3rd review

4763 responses, 643 missing at 1st review
4514 responses, 892 missing at 2nd review

My child has friends that he/she enjoys spending time with

50% 479 50% 50% 49% 53% 50% 50% 51%
40%
30%
20%
10%
0% - : ,
Yes No
I Baseline (NN 1streview [T 2nd review
B3NN 3rd review

5400 responses, 6 missing at baseline/ 3rd review
4885 responses, 521 missing at 1st review
4639 responses, 767 missing at 2nd review

Privately NDIS indivi-  Respite centre  We never go
recruited baby- dualised out without our
sitter support child
The friends are
=g
855> 0
80% | <
= R 2
60% —| R
40%
20% | =
’ s8 5%
0%
At school Outside school Online
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review
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1815 responses, 3591 missing at baseline/ 3rd review
1652 responses, 3754 missing at 1st review
1568 responses, 3838 missing at 2nd review




Appendix F.5.5 - Social, community and civic participation

During school holidays | use the following holiday care

228
ghgs
80% —
60% —
o,
40% Txew =28 =¥
20% T2 ge2r-  gew
Parents Main- stream School NDIS funded
provide care school holiday holiday support
program program for
children with
disability

23%
26%
27%
26%

10%
11%
11%
11%

S
$588  gs888 L5556
Grand- Other family Friends Able to stay Other
parents by
themselves

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

5252 responses, 154 missing at baseline/ 3rd review
4758 responses, 648 missing at 1st review
4512 responses, 894 missing at 2nd review

Finding vacation care that welcomes my child is

SF
wﬂ‘
0% g . L
E% M &
30% - N 28 § Y S
5 . NESES g
20% e -
59
10%

Easy Mot that easy Difficult Impossible
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

45 responses, 71 missing at baseline/ 3rd review
44 responses, 70 missing at 1st review
31 responses, 82 missing at 2nd review

After school and on the weekend my child

=
EEE
60% L L
£REL
A40%
Bl £ = oM E e
ohwvih EN
20%- T oo FEer
Gets together Is involved in Is involved in Mone ofthe
with friends mainstream sport, clubs, or above
sport, clubs, or other group
other group activities with
activities children with
disability
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

4920 responses, 486 missing at baseline/ 3rd review
4443 responses, 963 missing at 1st review
4226 responses, 1180 missing at 2nd review

My child is happy with this choice/ these choices

60%

59%
57%
57%

Mostofthe  Some of the Rarely Never
time time

I Baseline [T 1streview [ 2nd review

AN 3rd review

5196 responses, 210 missing at baseline/ 3rd review
4711 responses, 695 missing at 1st review
4466 responses, 940 missing at 2nd review

In these activities | think that people ask my child to do
tasks appropriate to his/her skills

100% 85% 86% 91% 5%

80%
60% —
40% —
20% - 15% 14% 9% 5o

0%

Yes MNo
I Baseline [T 1streview [ 2nd review

ASX] 3rd review

60 responses, 0 missing at baseline/ 3rd review
50 responses, 0 missing at 1st review
54 responses, 0 missing at 2nd review
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Appendix F.5.5 - Social, community and civic participation (continued)

In these activities, | feel my child is:

=
2 e 2= 2 c
I o o 9 =
40%- = © 8 @ "’"’—
30% — s s
20% — s s
= s8R =
10% - § § EEE® R £ 28
N N 288
! A
0% - -
Welcomed Actively included Mostly an observer Tolerated Made to feel Is present but not
unwelcome really a part of the
group
I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review
1611 responses, 3795 missing at baseline/ 3rd review
1464 responses, 3942 missing at 1st review
1405 responses, 4001 missing at 2nd review
1 would like my child to have more opportunity to be involved
in activities with other children
889 1% 92%
79% [
80%
60% —
40% —|
21%
20% 12% gop, 8%
0% - | lELI:lL
Yes No
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review
5397 responses, 9 missing at baseline/ 3rd review
4882 responses, 524 missing at 1st review
4636 responses, 770 missing at 2nd review
The barriers to my child being more involved with other children are
<253
5&2
N
80% §
o BN s
~
1o N £53° g8 S£8%F  ess “ MR T
' \ - Is sRI8 ISZS . ZRRI N £88%
- WHN WL 0N BOUN mO0R N EO0S
e \ \ \ N \ N EOOR
My child's Other children are Other families are | am too busy Transport Cost Other
disability (e.g. not welcoming not welcoming
ability to

communicate)

I Baseline [ 1streview [ 2nd review [KRNN] 3rd review

4015 responses, 1391 missing at baseline/ 3rd review
3654 responses, 1752 missing at 1st review
3458 responses, 1948 missing at 2nd review
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Appendix F.5.6 - Respondent type

Who responded to the questions?

=282
pgefdel
80% —
40% TS
S888 A&sE Bean  KREK
0% - ; L
The The The The Other
participanton  participant  paricipants  participant's
their own with mother father
assistance
from another
person (e.g.
family
member,
friend)
I Baseline [T 1streview [ 2nd review
ASX] 3rd review

5302 responses, 104 missing at baseline/ 3rd review
4799 responses, 607 missing at 1st review
4555 responses, 851 missing at 2nd review
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Appendix F.6 - Participants from school to age 14 - Change in longitudinal
indicators from baseline to first review - C1 cohort - by participant
characteristics

Appendix F.6.1 - Participant Information
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant
characteristics

Total respondents % of children who % of children who
live with parents live in a private

home rented from
public authority

Overall
overal - [ 32000 | 0% 0%
Age Group
5 or younger - [l 2906 | 0% | 0%
6to 8- [ 13057 | 0% | 0%
9to 11 - [ 8823 | 0% | 0%
12 or older - [l 7214 | 0% | 0%
Gender
Female - [l 9191 | 0% | 0%
Male - [ 22275 | 0% | 0%
Disability Type
Autism - I 20123 | 0% | 0%
Cerebral Palsy - | 1189 | 0% -1% 1
Developmental delay - || 1730 | 0% | 0%
Down Syndrome - | 616 | 0% | 0%
Global developmental delay - | 702 -1% 1 1 0%
Hearing Impairment - | 1028 | 0% 1 1%
Intellectual Disability - [l 4350 | 0% | 0%
Other - | 207 11% | 0%
Other Neurological - | 641 | 0% | 0%
Other Sensory/Speech - | 430 12% |1 0%
Psychosocial disability - | 84 0 4% -1% 1
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 1529 | 0% | 0%
Visual Impairment - | 371 -1% 1 -1% 1
Level of function
High - [ 12803 | 0% | 0%
Medium - [ 12720 | 0% | 0%
Low - [l 6477 | 0% | 0%
Indigenous Status
Indigenous - || 2228 | 0% -1% |
Non-Indigenous - [ 24738 | 0% 0% |
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Appendix F.6.1 - Participant Information
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of children who % of children who
live with parents live in a private

home rented from
public authority

CALD Status

CALD -] 2284 | 0% | 0%
Non-CALD - [ 28267 | 0% | 0%
State/ Territory
NSW - Il 7928 0% 1 1 0%
VIC - I 9982 0% I 1 0%
QLD - I 7724 0% | | 0%
WA - l 3094 -1% 1 1 0%
SA-11792 0% 1 -1% 1
TAS -1 766 -1% 1 11%
ACT - | 308 -1% 1 -1% 1
NT - 1 399 0% I -1% 1
Remoteness
Major Cities - [N 22037 | 0% | 0%
Regional (population _
greater than 50000) . 3477 | 0% | 0%
Regional (population _
between 15000 and 50000) I 2480 I 1% | 0%
Regional (population _
between 5000 and 15000) I 1264 | 0% I 1%
Regional (population _
less than 5000) I 2213 | 0% I 1%

Remote/Very Remote -I 517 | 0% I 1%

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 23574 | 0% | 0%
Benefit from EI - [JJJ] 8325 | 0% | 0%
Scheme Entry Type

New - [ 13315 | 0% | 0%
State - [N 14361 | 0% | 0%
Commonwealth - [JJj 4324 | 0% | 0%

Plan management type
Agency Managed - [l 10869 | 0% | 0%
Plan Managed - [l 6985 | 0% | 0%
Self Managed Fully - [l 9309 | 0% | 0%
Self Managed Partly - [l 4822 | 0% | 0%
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Appendix F.6.1 - Participant Information
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Annualised plan budget
$10,000 or less - [l 7654
$10-15,000 - [N 10089
$15-20,000 - M 5353
$20-30,000 - W 3927
Over $30,000 - Il 4977

Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 2418
Capacity Building 0-75% - [l 11335
Capacity Building 75-95% - [l 9163
Capacity Building 95-100% - [l 9070

Plan utilisation
below 20% - [l 3484
20 - 40% - [l 4686
40 - 60% - Il 6985
60 - 80% - [ 8072
80% and over - Il 8773

Appendix F.6.2 - Daily living

% of children who
live with parents

| 0%
| 0%
| 0%
| 0%
| 0%

| 0%
| 0%
| 0%
| 0%

| 0%
| 0%
| 0%
| 0%
| 0%

% of children who
live in a private
home rented from
public authority

| 0%
| 0%
| 0%
| 0%
| 0%

1% |
0% |
0% |
0% |

| 0%
| 0%
| 0%
| 0%
| 0%

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant

characteristics

Total respondents

Overall

overall - [l 32000

Age Group
5 or younger - [l 2906
610 8- [N 13057
9to 11 - [ 8823
12 or older - [l 7214

% of children
developing

functional, learning
and coping skills

appropriate to their

ability and
circumstances

| 0%

0 6%
1% |

| 0%

| 1%

82

% who say their
child manages their
emotions well

-1%

| 1%
2% |
1% |
1% |

% who say their
child is becoming
more independent

[ e%

O 1%
0 5%
0 7%
0 5%

% of children who
spend time away
from parents/ carers
other than at school

| 1%
| 1%
| 1%
1 3%



Appendix F.6.2 - Daily living
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of children % who say their % who say their % of children who
developing child manages their child is becoming spend time away
functional, learning emotions well more independent  from parents/ carers
and coping skills other than at school
appropriate to their
ability and

circumstances

Gender
Female - [Jii] 9191 | 0% -1% | &% I 2%
Male - [ 22275 | 0% -1% | 0 7% | 1%
Disability Type
Autism - [N 20123 1 1% | 0% 0 7% 11%
Cerebral Palsy - | 1189 -1% 1 -3% 10 O 7% 0 3%
Developmental delay - [ 1730 12% -5% 0 0 6% I 2%
Down Syndrome - | 616 | 0% -2% 1 O 9% 0 4%
Global developmental delay - | 702 0 4% 1 1% 0 8% 02%
Hearing Impairment - | 1028 -1% 1 -3% 0 0 2% 0 2%
Intellectual Disability - [l 4350 -1% 1 -3% 10 0 4% 11%
Other - | 207 12% -1% | 0 9% I 2%
Other Neurological - | 641 -3% 1 -3% 1 0 4% 11%
Other Sensory/Speech - | 430 -1% 1 -5% 0 0 4% | 0%
Psychosocial disability - | 84 -7% 0 -1% 1 0 6% | 0%
Spinal Cord Injury / _
Other Physical I 529 1 1% -4% 0 8% 0 3%
Visual Impairment - | 371 -1% 1 -5% 0 0 5% | 0%
Level of function
High - [ 12803 -1% | 3% [ 0 4% | 1%
Medium - [ 12720 | 1% 0% | O 8% I 2%
Low - [l 6477 | 0% -1% | 0 7% 3%
Indigenous Status
Indigenous - || 2228 | 1% -1% | &% | 1%
Non-Indigenous - [ 24738 | 0% -1% | &% I 2%
CALD Status
CALD - || 2284 | 0% -2% | 0 &% 0 3%
Non-CALD - [ 28267 | 1% -1% | 0 7% | 1%
State/ Territory
NSW - [l 7928 12% 1% 1 0 6% 11%
VIC - [ 9982 -1% 1 2% 1 O 7% 11%
QLD - mm 7724 1 1% | 0% 0 9% 03%
WA - B 3094 -4% 0 -5% 0 0 2% 1 0%
SA- 01792 1 1% 1 0% O 7% 1 0%
TAS - 1766 1 1% 12% 0 6% 1 0%
ACT - | 308 0 6% 1 1% 0 8% 0 2%
NT- 1399 -5% 0 -7% 0 0 5% 03%
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Appendix F.6.2 - Daily living
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of children % who say their % who say their % of children who
developing child manages their child is becoming spend time away
functional, learning emotions well more independent  from parents/ carers
and coping skills other than at school
appropriate to their
ability and

circumstances

Remoteness
Major Cities - [N 22037 | 0% 1% | 0 7% [ 2%
"reaternan s0000)~ 013477 | 0% %] 0 6% | 0%
vetween 15000 and 50000) - I 2480 | 1% 1% | 5% | 1%
vetween 3000 and 15000~ | 1264 24| 0% 3% I2%
o oty - 12213 | 2% 1% | Oe% 2%

Remote/Very Remaote - I 517 -6% [l -3% |] |] 3% I 1%

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 23574 | 0% -1% | &% I 2%
Benefit from EI - [JJJ] 8325 | 1% -1% | 0 7% | 1%
Scheme Entry Type
New - [ 13315 | 2% 0% | 0O s% | 1%
State - [ 14361 -1% | -2% | 0 5% I 2%
Commonwealth - [Jjj 4324 | 1% -1% | O 8% | 1%
Plan management type
Agency Managed - [l 10869  -1% | 2% 0 4% | 0%
Plan Managed - [l 6985 | 0% -1% | 0 7% I 2%
Self Managed Fully - [l 9309 | 1% 0% | O 8% I 2%
Self Managed Partly - [l 4822 | 0% -1% | O 7% I2%
Annualised plan budget
$10,000 or less - [l 7654 | 0% -1% | O 5% | 0%
$10-15,000 - [N 10089 | 0% -1% | 0 6% 11%
$15-20,000 - [ 5353 | 0% -1% | 0 8% 11%
$20-30,000 - W 3927 | 0% -1% | 8% 3%
Over $30,000 - [l 4977 | 0% -1% | O 7% 3%
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 2418 | 0% -3% [ O 7% 0 3%
Capacity Building 0-75% - [l 11335 | 0% -1% | 0 6% 0l 3%
Capacity Building 75-95% - [l 9163 | 1% 0% | 0 8% | 1%
Capacity Building 95-100% - [l 9070 | 0% -2% | 0 5% | 0%
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Appendix F.6.2 - Daily living

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Plan utilisation
below 20% - [l 3484
20 - 40% - [l 4686
40 - 60% - [l 6985
60 - 80% - [N 8072
80% and over - [l 8773

Appendix F.6.2 - Daily living

% of children
developing
functional, learning
and coping skills
appropriate to their
ability and
circumstances

| 0%
| 1%
1 1%
| 0%
| 0%

% who say their
child manages their
emotions well

-1% |
-1% |
-1% |
-2% |
-1% |

% who say their
child is becoming
more independent

0 4%
O 7%
0 6%
7%
O 7%

% of children who
spend time away
from parents/ carers
other than at school

| 1%
| 1%
1 1%
2%
2%

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

of those who spend

% of children who

time away from their spend time with
parents other than at friends without an
school, % who do so adult present

with family or
friends or in group
activities with local
peers

Overall
overal - [ 32000 | 0%
Age Group
5 or younger - [l| 2906 | 1%
6to 8 - [ 13057 | 0%
9to 11 - [ 8823 1%
12 or older - [l 7214 | 0%
Gender
Female - [Jii] 9191 0% |

Male - [ 22275 -1% |
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0%

| 0%
1% |

| 0%

| 1%

-1% |
0% |

% of children who

have a genuine say

in decisions about
themselves

| 2%

0 5%
11%
11%
11%

I 2%
I 2%



Appendix F.6.2 - Daily living
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents of those who spend % of children whe % of children who
time away from their spend time with have a genuine say
parents other than at friends without an  in decisions about
school, % who do so adult present themselves

with family or
friends or in group
activities with local

peers
Disability Type
Autism - [N 20123 1% | 1 0% 012%
Cerebral Palsy - | 1189 11% | 0% 11%
Developmental delay - [ 1730 -1% 1 | 0% 0 5%
Down Syndrome - | 616 3% | 0% | 0%
Global developmental delay - | 702 11% 1 0% 03%
Hearing Impairment - | 1028 11% 1 0% 11%
Intellectual Disability - [l 4350 -1% 1 -1% 1 11%
Other - | 207 -2% 1 -2% 1 | 0%
Other Neurological - | 641 | 0% -2% | | 0%
Other Sensory/Speech - | 430 11% 1 0% 12%
Psychosocial disability - | 84 0 10% 1 1% 1 0%
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 1529 11% 12% 012%
Visual Impairment - | 371 11% 11% 2%
Level of function
High - [ 12803 0% | | 0% [ 2%
Medium - [ 12720 1% | | 0% 2%
Low - [l 6477 -1% | | 0% | 1%
Indigenous Status
Indigenous - || 2228 | 1% -1% | | 1%
Non-Indigenous - [ 24738 -1% | 0% | I 2%
CALD Status
CALD - || 2284 0% | -1% | | 1%
Non-CALD - [ 28267 -1% | 0% | I 2%
State/ Territory
NSW - Il 7928 1 0% 1 0% 12%
VIC - I 9982 -1% 1 1 0% 11%
QLD - mm 7724 -1% 1 | 0% 012%
WA - l 3094 -1% 1 -1% 1 1 0%
SA- 01792 -1% 1 11% 03%
TAS -1 766 12% 1 0% 11%
ACT - | 308 | 0% 11% 03%
NT - 1 399 1 0% 1 0% 03%

86



Appendix F.6.2 - Daily living
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents of those who spend % of children whe % of children who
time away from their spend time with have a genuine say
parents other than at friends without an  in decisions about
school, % who do so adult present themselves

with family or
friends or in group
activities with local

peers
Remoteness
major Cities - [N 22037 | 0% | 0% [ 2%
Regional (population _
greater than 50000) I 3477 -1% I | 0% I 2%
Regional (population _
between 15000 and 50000) I 2480 1% I | 0% I 2%
Regional (population _
between 5000 and 15000) I 1264 2% I 1% I I 1%
Regional (population _
less than 5000) I 2213 I 1% I 1% I 2%
Remote/Very Remaote - I 517 I 1% | 0% I 2%
Scheme Access Criteria
Disability Met - [ 23574 -1% | | 0% | 1%
Benefit from EI - [JJJ] 8325 0% | | 0% I 2%
Scheme Entry Type
New - [ 13315 0% | | 1% 12%
State - [ 14361 0% | | 0% | 1%
Commonwealth - [Jjj 4324 -1% | -2% | 12%
Plan management type
Agency Managed - [l 10869 0% | 1% | | 1%
Plan Managed - [l 6985 -2% | 0% | | 1%
Self Managed Fully - [l 9309 0% | 0% | I 2%
Self Managed Partly - [l 4822 -2% | 0% | I2%
Annualised plan budget
$10,000 or less - [l 7654 0% | | 0% I2%
$10-15,000 - [N 10089 0% | | 0% I2%
$15-20,000 - [IM 5353 -1% | | 0% 2%
$20-30,000 - W 3927 -2% | | 0% I 2%
Over $30,000 - [l 4977 0% | | 0% | 0%
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [} 2418 0% | 0% | | 1%
Capacity Building 0-75% - [l 11335 0% | 0% | | 1%
Capacity Building 75-95% - [l 9163 -1% | 0% | 2%
Capacity Building 95-100% - [l 9070 0% | -1% | 2%
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Appendix F.6.2 - Daily living

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Plan utilisation
below 20% - [l 3484
20 - 40% - [l 4686
40 - 60% - [l 6985
60 - 80% - [ 8072
80% and over - I 8773

Appendix F.6.2 - Daily living

of those who spend % of children who
time away from their spend time with
parents other than at friends without an
school, % who do so adult present
with family or

friends or in group

activities with local

peers
0% | | 0%
0% | | 0%
-1% | | 0%
0% | | 0%
-1% | | 0%

% of children who

have a genuine say
in decisions about

themselves

12%
12%
11%
1 1%
12%

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant

characteristics

Total respondents

Overall
Age Group
Less than 7 - I 217
8to9- 99
10to 11 - 175
12 or older - N 232
Gender
Female - [ 222
Male - [N 486
Disability Type
Autism -_ 421

Cerebral Palsy/ _
Other Neurological I 38

Hearing Impairment/
Visual Impairment

Intellectual disability - [JJJi] 115

-| low count

Dther-. 80

% of children who
manage the
demands of their
world (pretty well or
very well)

[ 7%

0 6%

0 9%
0 7%
O 7%

0 5%

0 &%

0 7%

[ 5%

[ 6%
] 14%
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Appendix F.6.2 - Daily living

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Level of function
High - I 274
Medium - [ 273
Low - [l 126

Indigenous Status

Indigenous - ] 31

Non-Indigenous - [ NN 622

CALD Status
CALD - 46

Non-CALD - [N c63

State/ Territory
NSW - Il 163
VIC - [ 255
QLD -l 130
SA-Il 113
TAS/ACTMWA/NT -l 62

Remoteness
wajor cities - [ N 444

S E

-P 61

- 41

78

Regional (population
greater than 50000)

Regional (population
between 15000 and 50000)

Regional (population
between 5000 and 15000)

Regional (population
less than 5000) & -
Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 461

Benefit from EI - [ 261

% of children who
manage the
demands of their
world (pretty well or
very well)

0 9%
0 4%

O 10%

| 0%

O 9%

0 7%
0 7%

I 2%
0 5%
0 8%
117%
0 6%

7%
[ 10%

| 0%

[l 5%

[ 9%

[ %

[ 10%
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Appendix F.6.2 - Daily living

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Scheme Entry Type
New - [ 364
State - [ 232
Commonwealth - [Jill 127

Plan management type
Agency Managed - IS 303
Self Managed Fully - [N 206
Self Managed Partly - [l 54
Plan Managed Fully = 21
Plan Managed Partly - [l 104

Annualised plan budget
$10,000 or less - [ 242
$10-15,000 - N 222
$15-20,000 - [ 98
$20-30,000 - W 67
Over $30,000 - Il 94

Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 68
Capacity Building 0-75% - [N 298
Capacity Building 75-95% - [l 183
Capacity Building 95-100% - [l 165

Plan utilisation
below 20% — [l 95
20 - 40% - [l 135
40 - 60% - Il 167
60 - 80% - N 174
80% and over - Il 152

% of children who
manage the
demands of their
world (pretty well or
very well)

0 7%
06%
O8%

0 8%

0O 7%
0 9%
[119%
| 1%

| 0%
[ 10%
0 5%
[ 15%
13%

1 19%
0 6%
0 9%
0 3%

O 7%

| 1%

0 8%
[ 15%
| 1%
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Appendix F.6.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant
characteristics

Total respondents % of children who % of children
attend school attending school in a
(including home mainstream class
schooling)

Overall
overall - [ 32000 [ 2% 2% |
Age Group
5 or younger - [l] 2906 0 4% 1% |
6to 8- [ 13057 [ 2% -2% |
9to 11 - [ 8823 I 2% -2% |
12 or older - [l 7214 I 2% -3%
Gender
Female - [l 9191 2% -2% |
Male - [ 22275 | 2% -2% |
Disability Type
Autism - [N 20123 [ 2% -2% 1
Cerebral Palsy - | 1189 11% -1% 1
Developmental delay - | 1730 0 4% -2% 1
Down Syndrome - | 616 03% -2% 1
Global developmental delay - | 702 0 4% -2% 1
Hearing Impairment - [| 1028 12% 0% |
Intellectual Disability - [l 4350 012% -3% 10
Other - | 207 0 4% -3% 1
Other Neurological - | 641 3% -3% 1
Other Sensory/Speech - | 430 0 4% -1% 1
Psychosocial disability - | 84 1 0% -4% 0
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 1529 0 3% 2%1
Visual Impairment - | 371 2% -1% 1
Level of function
High - [ 12803 [ 2% -2% |
Medium - [ 12720 [ 2% -2% |
Low - [l 6477 12% -2% |
Indigenous Status
Indigenous - || 2228 I 2% -3% ]
Non-Indigenous - [ 24738 | 2% -2% |
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Appendix F.6.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of children who % of children
attend school attending school in a
(including home mainstream class
schooling)
CALD Status
CALD - || 2284 2% -2% |
Non-CALD - [ 28267 [ 2% -2% |
State/ Territory
NSW - Il 7928 12% -4% 10
VIC - [ 9982 012% -1% 1
QLD - I 7724 012% -2% 1
WA - Il 3094 012% -2% 1
SA- B1792 12% -1% 1
TAS - 1766 12% -1% 1
ACT - | 308 0 4% -3% 1
NT - 1399 12% -2% 1
Remoteness
Major Cities - [N 22037 [ 2% 2% |
Regional (population _ -
greater than 50000) I 3477 I 2% 3% ﬂ
Regional (population _
between 15000 and 50000) I 2480 I 1% -4% [I
Regional (population _
between 5000 and 15000) I 1264 I 2% 1% I
Regional (population _
less than 5000) I 2213 I 2% -1% I

Remote/Very Remote - I 517 I 2% 0% |

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 23574 ] 2% -2% |
Benefit from EI - [JJ] 8325 2% -2% |
Scheme Entry Type

New - [ 13315 [ 2% 3% [
State - [ 14361 [ 2% 2% |
Commonwealth - [JJ] 4324 | 1% -1% |

Plan management type
Agency Managed - [l 10869 [ 2% -3% [
Plan Managed - [l 6985 I 2% -2% |
Self Managed Fully - [l 9309 I 2% -1% |
Self Managed Partly - [l 4822 I 2% -2% |
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Appendix F.6.3 - Lifelong learning

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of children who % of children
attend school attending school in a
(including home mainstream class
schooling)

Annualised plan budget

$10,000 or less - [l 7654 1 1% 2% 1
$10-15,000 - [N 10089 I2% -2% 1
$15-20,000 - M 5353 2% -2% |
$20-30,000 - W 3927 I 2% -2% |
Over $30,000 - [l 4977 12% -1% |

Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 2418 | 1% -2% |
Capacity Building 0-75% - [l 11335 [ 2% -2% |
Capacity Building 75-95% - [l 9163 I 2% -2% |
Capacity Building 95-100% - [l 9070 I2% -2% |

Plan utilisation

below 20% - [l 3484 3% -1% |
20 - 40% - [l 4686 I 2% -2% |
40 - 60% - [l 6985 | 1% -2% |
60 - 80% - [N 8072 I 2% -2% |
80% and over - [l 8773 1 2% -3% 1

Appendix F.6.3 - Lifelong learning

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant
characteristics

Total respondents % who think their my child has sata % of children whe % who say their
child is happy at MNAPLAN test have been involved child has been
school in co-curricular suspended from

activities at school school

Overall
overal - [ 723 | 2% 1% 3% | 2%
Age Group
Less than 7 - [ 217 1 1% O 10% | 0%
8to9- [l 99 0 6% I 2% 1 3% 1 2%
10to 11 - [ 175 0 4% | 1% 1% | 0 4%
12 or older - [N 232 1% | 5% 1 1% | 1 2%
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Appendix F.6.3 - Lifelong learning

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents % who think their
child is happy at
school

Gender
Female - [ 222 | 0%
Male - [N 486 || 2%
Disability Type

autism - [ 421 [ 4%

Cerebral Palsy/ _
Other Meurological I 38 | 0%

Hearing Impairment/
Visual Impairment

Intellectual disabiliy - [JJi] 115 | 0%
Other - . 80 -5% l]

- | low count

Level of function
High - [ 274 [ 2%
Medium - [ 273 3%
Low - [l 126 | 1%

Indigenous Status
Indigenous - ] 31 3%

Non-Indigenous - [ NN 622 | 2%

CALD Status
CALD - ] 46 -2% |

Non-CALD - [ 663 | 2%

State/ Territory
NSW - [l 163 -1% |
VIC - [ 255 I 3%
QLD - [ 130 12%
SA- 113 0 6%
TAS/ACTMWA/NT - [l 62 -7% 0

94

my child has sata
NAPLAN test

-2% |
0% |

| 0%
| 0%

-4% [|
[ 6%

| 1%
| 1%
-1% |

0% |
-1% |

-1% |
| 1%
-7% 0
| 0%
0 8%

% of children who

have been involved

in co-curricular
activities at school

| 1%
0 3%

0 3%

O 1%

[ 4%
0 4%

| 1%
3%
O 12%

] 21%

I 2%

] 19%

| 1%

-1% |
12%
0 12%
-9% 0O
1 18%

% who say their
child has been
suspended from
school

-2% |
[ 4%

2%
[ 3%

| 1%
[ 5%

[ 2%
I 2%
1 2%

0 7%

I 2%

2%
2%

3%

13%

0 3%
-1% |

| 0%



Appendix F.6.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who think their my child has sata % of children whe % who say their

child is happy at MNAPLAN test have been involved child has been
school in co-curricular suspended from
activities at school school
Remoteness
wajor ciies - ([ 244 | 0% 0% | | 0% | 1%
Regional (population _
greater than 50000) . 99 -2% | -2% | D 1% I] 4%
Regional (population _
between 15000 and 50000) I 61 I] 5% 0% I I:l 7% I 2%
Regional (population _
between 5000 and 15000) I 4 D 10% 0% I D 15% I 0%
Regional (population
less than 5000) & - [} 78 [ 7% 2% | | 0% [l 4%
Remote/Very Remote
Scheme Access Criteria
Disability Met - [ NG 461 | 1% -1% | 3% I 2%
Benefit from El - [ 261 I 2% | 2% I 2% I 2%
Scheme Entry Type
New - [ 364 | 0% | 1% 2% 2%
State - [N 232 0 5% -5% ] 0 5% | 1%
Commonwealth - [l 127 | 1% ] 6% 12% 0 3%
Plan management type
Agency Managed - [ 303 -1% | 1% 0 4% 0 3%
Self Managed Fully - [ 206 1 1% -2% 1 1 1% 03%
Self Managed Partly - [l 54 12% | 0% | 0% I2%
Plan Managed Fully - | low count
Plan Managed Partly - [l 104 0 9% I 3% 12% | 0%
Annualised plan budget
$10,000 or less - [ 242 | 0% I 4% 11% I3%
$10-15,000- [N 222 -2% 1 -1% | -2% | 12%
$15-20,000- [ 98 O 13% -8% 0 0 7% 0 5%
$20-30,000- M 67 O 12% O 10% O 15% -1% |
Over $30,000- [ 94 -3% 1 -11% 0 O 7% -1% |
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 68 -5% [] | 2% -8% [ I3%
Capacity Building 0-75% - [N 298 I 4% -3% || 0 5% | 1%
Capacity Building 75-95% - [l 183 3% | 0% | 1% 0 4%
Capacity Building 95-100% - [l 165 -1% | [ 5% 06% | 1%
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Appendix F.6.3 - Lifelong learning

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Plan utilisation
below 20% - [l 95
20-40% - [l 135
40 - 60% - [l 167
60 - 80% - [ 174
80% and over - [ 152

Appendix F.6.3 - Lifelong learning

% who think their
child is happy at
school

0 9%

| 1%

0 4%
-2% |
-1% |

my child has sata
NAPLAN test

| 0%
-3% 1

1 1%
-1% |

| 0%

% of children who
have been involved
in co-curricular
activities at school

| 1%
0 3%
11%
0 5%
3%

% who say their
child has been
suspended from
school

-2% 1
0 5%
0 4%
12%
| 0%

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Overall

% who are satisfied % who say their
child’s school is
their first choice

that their child's
school listens to
them in relation to
their child's
education

overal - [ 723 | 0%

Age Group
Less than 7 - [ 217
8t09- [l 99
10to 11 - [ 175
12 or older - [ 232

Gender

Female - [ 222
Male - [N 486

Disability Type

Autism - _ 421

Cerebral Palsy/ _
Other Neurological I 38
Hearing Impairment/
Visual Impairment

Intellectual disabiliy - [JJi] 115

- | low count

Other - . 80

0 3%

0 3%
-4% [l
1% |

-2% |
| 2%

-1% |

[l 5%

| 1%
I 3%

96

0 7%

0 3%

| 0%
-4% I

| 0%
| 1%

| 1%

0 &%

| 0%
[ 5%

% who have had
pressure to place
their child in a
particular class or
school

0 9%

0 10%

0 9%
1% |

2%

0 8%

0 8%
| 0%

-1% |
-3% ]

% who know their
child’s goals at
school

0 5%

0 13%

0 4%
2% |

0 5%
0 3%

[l 5%
3%

-5%[]
[ 13%



Appendix F.6.3 - Lifelong learning

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Level of function

High - [ 274
Medium - [ 273
Low - [ 126

Indigenous Status

Indigenous - | 31

Non-Indigenous - [N 622

CALD Status

CALD- [J4s
Non-CALD - [ 663
State/ Territory
NSW - [l 163
VIC - I 255
QLD - [ 130
SA- Il 113
TAS/ACT/WAINT - [l 62
Remoteness
Major Cities - - 444

Regional (population _
greater than 50000)

[ ES

Regional (population _
between 15000 and 50000)

[
Regional (population _
between 5000 and 15000)

a1
Regional (population
tess than 5000) & - [} 78
Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 461

Benefit from EI - [ 261

% who are satisfied % who say their

that their child's
school listens to
them in relation to

their child's
education

[ 4%
1% |
-6% []

7% 1
| 1%

-16% []

| 1%

| 1%

12%
-3% 1

| 1%
-3% 1

2% |
| 1%
[l 5%
[ 3%

[ 2

-2% |
I 3%

97

% who have had
child’s school is pressure to place
their first choice their child in a

particular class or

school
07% I 2%
2% | O 1%
-2% | | 1%
| 0% 0l 3%
| 1% 0 5%
[ 14% [123%
| 0% [ 5%
O 10% 05%
3% 1 07%
-8% 0 07%
0 4% | 0%
O 8% O 1%
| 3% [ 8%
-12% [] 0 11%
2% | [ 4%
[ 8% -5% ]
[ 7% -3%
-2% | 0 5%
[ 6% 0 8%

% who know their
child’s goals at
school

0 7%
12%
| 1%

| 0%
0 5%

[123%

I 2%

0 4%

| 0%

0 5%
0 10%
| 0%

[ 5%
| 2%
[ 5%

-3%

2%
0 7%



Appendix F.6.3 - Lifelong learning

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Scheme Entry Type
New - [ 364
State - [ 232
Commonwealth - [l 127

Plan management type
Agency Managed - IS 303
Self Managed Fully - [l 206
Self Managed Partly - [l 54
Plan Managed Fully - | low count
Plan Managed Partly - [l 104

Annualised plan budget

$10,000 or less - [ 242
$10-15,000 - [ 222
$15-20,000- [ 98
$20-30,000- W 67

Over $30,000- [ %4

Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 68
Capacity Building 0-75% - [ 298
Capacity Building 75-95% - [ 183
Capacity Building 95-100% - [l 165

Plan utilisation
below 20% - [ 95
20-40% - I 135
40 - 60% - M 167
60 - 80% - M 174
80% and over - N 152

% who are satisfied

that their child's
school listens to
them in relation to
their child's
education

[ 3%
-a% [|
| 0%

-1% |
-1% |
2% |

0 7%

04%
3% 1
-10% 0
0 13%
3% 1

| 0%
2% |

0 4%
1% |

-1% |
-1% |

0 4%
-2% |
-1% |

98

% who say their
child’s school is
their first choice

| 2%
2% |
0 4%

-2% |
| 0%
O 1%

0 8%

0 7%
-2% |
-1% |
-3% 11
-2% 1

5%

| 1%
2% |

0 6%

-3% 1
0 5%
0 4%
-6% 00
0 6%

% who have had
pressure to place
their child in a
particular class or
school

0 10%
-3% 1
O 10%

12%
[ 10%
0 8%

[ 14%

0 8%
06%
O 1%
0 6%
-3% 1

2% |
| 1%
0 1%
0 12%

O 9%
I 2%
0 7%
I 2%
O 1%

% who know their
child’s goals at
school

3%
I 2%
O8%

12%
O 9%
1 2%

11%

0 7%

12%

[ 3%

0 7%
-5% 0

0 3%
| 1%
12%
O 10%

O 12%

12%
-2% |

0 7%

12%



Appendix F.6.3 - Lifelong learning

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

% who think their

child’s education is
matched to those

goals
Overall
overal - [ 723 | 1%
Age Group
Less than 7 - [ 217 7% 00
8to9- [ 99 -1% |
10to 11- [ 175 [ 19%
12 or older - [N 232 -1% |
Gender
Female - [ 222 | 1%
Male - [N 486 | 1%
Disability Type
autism - [ 421 | 1%
Cerebral Palsy/ _
Other Neurological . 38 |]4%
Hearing Impairment/ _
Visual Impairment | low count
Intellectual disabiliy - [JJi] 115 [ 4%
other - [Jjj 80 []15%
Level of function
High - [ 274 -2% |
Medium - [N 273 [1 5%
Low - [l 126 0 7%

Indigenous Status

Indigenous - ] 31

Non-Indigenous - [ NN 622

CALD Status
CALD - 46 ] 13%

Non-CALD - [ 663 | 1%

99

% who think their
child is learning at
school

5%
0 4%
0 1%
| 1%

[ 4%
| 1%

[ 4%
3%

[l 5%
-1% |

-2% |
0 6%
O 7%

[ 10%

0l 3%

119%

| 0%

% who think their
child is genuinely
included at school

| 0%
0 3%

O 9%
| 0%

0 5%
| 1%

0 5%
| 0%

[ 4%
| 1%

12%
0 5%
0 6%

] 14%

0l 3%

Cd23%

| 1%



Appendix F.6.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who think their % who think their % who think their
child's education is child is learning at  child is genuinely
matched to those school included at school
goals

State/ Territory
NSW - [l 163 -7% 0 -1% | I 4%
VIC - [ 255 0 5% 3% 3%
QLD - [ 130 08% | 1% 12%
SA- 113 1 2% 05% 12%
TAS/ACTMWA/NT - [l 62 -8% 0 05% -2% 1
Remoteness

wajorcites - ([N 444 1% | | 1% [ 3%

Regional (population _ _
greater than 50000) . 99 D 12% I 1% 1% I

Regional (population _ K
between 15000 and 50000) I 61 3% I] D 16% I] 4%
Regional (population _ N
between 5000 and 15000) l 4 -4% |] 5% I] I] 3%

Regional (population
tess than 5000 & - [} 78 [ 13% [ 4% [l 4%

Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - |GG 461 [ 5% 3% I 2%
Benefit from El - [ 261 -4% [| | 0% 3%
Scheme Entry Type
New - [ 364 | 2% 0 4% | 1%
State - [ 232 0 4% | 0% 05%
Commonwealth - [l 127 -5% [] | 0% 12%

Plan management type

Agency Managed - IS 303 | 0% 1 1% -1% |
Self Managed Fully - I 206 2% 1% | 0 4%
Self Managed Partly - [l 54 1 13% 17% 0 4%
Plan Managed Fully - | low count
Plan Managed Partly - [l 104 03% 0 8% O13%

Annualised plan budget

$10,000 or less - [ 242 13% | 0% | 1%
$10-15,000- [ 222 -4% [ -3% 1 | 0%
$15-20,000- W 98 0 1% [ 15% 0 5%
$20-30,000- W 67 -18% 0 4% [ 16%

Over $30,000- [l %4 0 13% 12% -1% |

100



Appendix F.6.3 - Lifelong learning

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 68
Capacity Building 0-75% - [N 298
Capacity Building 75-95% - [l 183
Capacity Building 95-100% - [l 165

Plan utilisation

below 20% - [ 95
20-40% - [ 135
40 - 60% - [ 167
60-80% - [N 174
80% and over - [ 152

Appendix F.6.4 - Relationships

% who think their
child’s education is
matched to those

goals

12%
0 6%
1% |
2% |

0 4%

0 4%

0 8%
1% |
-8% [0

% who think their
child is learning at
school

3% |
0 4%
I 2%
| 1%

-3% 1
0 9%
0 9%
-7% 0
| 1%

% who think their
child is genuinely
included at school

-8% [0
07%
1 4%

3%

0 6%
12%
0 4%
-4% [|
07%

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant

characteristics

Total respondents

Overall

overall - [l 32000
Age Group

5 or younger - [l] 2906
610 8- [N 13057
9to 11 - [ 8823
12 or older - [l 7214

Gender

Female - [l 9191

Male - [ 22275

% of children who
get along with their

siblings

2% |

0% |
2% |
2% |
1% |

-1% |
-2% |

% of children who
can make friends
with people outside
the family

0%

0 3%
1% |

| 0%

| 0%

-1% |
0% |

101

% who report having % who say their
enough time each child fits well into
week for all the everyday life of
members of family  the family at least

to get their needs sometimes
met
2% | 0%
0% | | 0%
-3% [ | 0%
-2% | | 0%
-1% | | 0%
-2% | | 0%
-2% | | 0%



Appendix F.6.4 - Relationships

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Disability Type

Autism - [ 20123
Cerebral Palsy - | 1189
Developmental delay - | 1730
Down Syndrome - | 616
Global developmental delay - [| 702
Hearing Impairment - [| 1028
Intellectual Disability - [l 4350
Other - | 207
Other Neurological - | 641
Other Sensory/Speech - | 430

Psychosocial disability - | 84
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 1529
Visual Impairment - | 371

Level of function
High - [ 12803
Medium - [ 12720
Low - [l 6477

Indigenous Status
Indigenous - ] 2228
Non-Indigenous - [ 24738

CALD Status

CALD - || 2284
Non-CALD - [ 28267

State/ Territory

NSW - [ 7928
VIC - [ 9982
QLD - 1 7724
WA - H 3094

SA- 01792

TAS - 1766

ACT- | 308
NT - 1399

% of children who
get along with their

siblings

-2% 1

| 0%
-1% 1

| 0%
2% 1
2% 1
-1% 1

| 0%
-2% 1

11%
-5% 0

1 0%
-2% 1

-2% |
2% |
-1% |

-1% |
-2% |

-2% |
-2% |

-1% 1
-2% 1
-2% 1
-4% 0
-1% 1

0% 1

0% |
-5% 0

102

% of children who
can make friends
with people outside
the family

1 0%
-1% 1

1 1%
-2% 1

1 0%

10%
-1% 1

12%
-1% 1
2% 1

0 5%

12%

| 0%

1% |
0% |
0% |

| 0%
| 0%

| 0%
| 0%

-1% 1
| 0%
| 0%
-3% 1
1 0%
-1% 1
0 3%
12%

% who report having % who say their

enough time each
week for all
members of family
to get their needs
met

-2% 1
-1% 1
-2% 1
-3% 1
2% 1

0% |
-2% 1
-2% 1
-4% 1
-4% 1
2% 1
-2% 1
-2% 1

-2% |
2% |
-1% |

-1% |
-2% |

-2% |
-2% |

-2% 1
-2% 1
-1% 1
-3% 1
-1% 1

0% 1
-1% 1
-6% 0

child fits well into
the everyday life of
the family at least
sometimes

1 0%
| 0%
-1% 1
1 1%
1 0%
10%
1 0%
12%
-2% 1
11%
2% 1
1 1%
| 0%

| 0%
| 0%
| 0%

| 1%
| 0%

| 0%
| 0%

1 0%
1 0%
1 0%
-1% 1
1 0%
11%
| 0%
11%



Appendix F.6.4 - Relationships

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Remoteness

major Cities - [ 22037

Regional (population _
greater than 50000) l 3477

Regional (population _
between 15000 and 50000) I 2480

Regional (population _
between 5000 and 15000) I 1264

Regional (population _
less than 5000) l 2213

Remote/Very Remaote - I 517

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 23574
Benefit from EI - [JJ] 8325

Scheme Entry Type

New - [ 13315
State - [ 14361
Commonwealth - [Jjj 4324

Plan management type
Agency Managed - [l 10869
Plan Managed - [l 6985
Self Managed Fully - [l 9309
Self Managed Partly - [l 4822

Annualised plan budget
$10,000 or less - [l 7654
$10-15,000 - [N 10089
$15-20,000 - [IM 5353
$20-30,000 - W 3927
Over $30,000 - [l 4977

Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 2418
Capacity Building 0-75% - [l 11335
Capacity Building 75-95% - [l 9163
Capacity Building 95-100% - [l 9070

% of children who
get along with their
siblings

2% |
3% |
2% |
2% |
1% |

[ 4%

-2% |
-2% |

-2% |
2% |
2% |

2% |
2% |
2% |
2% |

-2% 1
-2% 1
-2% 1
-1% |
-1% |

1% |
2% |
2% |
2% |

103

% of children who
can make friends
with people outside
the family

| 0%
1% |

| 0%

| 1%

2% |

| 0%
| 0%

0% |
1% |
0% |

1% |
1% |
0% |
0% |

0% |
0% |
0% |
0% |
-1% |

0% |
0% |
0% |
1% |

% who report having % who say their

enough time each
week for all
members of family
to get their needs
met

2% |
3% |
1% |
-3% |
2% |

2% |

-2% |
-2% |

-2% |
2% |
2% |

2% |
1% |
1% |
2% |

-2% 1
-2% 1
-1% |
-1% |
-1% |

0% |
1% |
2% |
3%

child fits well into
the everyday life of
the family at least
sometimes

| 0%
| 0%
| 1%
| 1%

[ 2%

| 0%
| 0%

| 0%
| 0%
| 1%

| 0%
| 0%
| 0%
| 0%

| 0%
| 0%
| 0%
| 0%
| 0%

| 0%
| 0%
| 0%
| 0%



Appendix F.6.4 - Relationships

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Plan utilisation
below 20% - [l 3484
20 - 40% - [l 4686
40 - 60% - [l 6985
60 - 80% - [N 8072
80% and over - [l 8773

Appendix F.6.4 - Relationships

% of children who
get along with their
siblings

-1% |
-1% |
-2% 1
-2% |
-2% 1

% of children who
can make friends
with people outside
the family

| 1%

| 1%

| 0%
-1% |
-1% |

% who report having % who say their

enough time each
week for all
members of family
to get their needs
met

0% |
-1% |
-2% 1
-2% |
-2% 1

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by

characteristics (continued)

Total respondents

Overall

overall - [l 32000
Age Group

5 or younger - [l 2906
610 8- [N 13057
9to 11 - [ 8823
12 or older - [l 7214

Gender

Female - [Jii] 9191
Male - [ 22275

% who use informal
care for their child
when they need to
go out

-1%

0% |
1% |
1% |
2% |

-1% |
-1% |

104

% who say they are % of children who
happy with the child have friends that he/

care arrangements

0%

0 3%
1% |

| 0%

1 2%

| 1%
| 0%

she enjoys spending
time with

| 1%

0 6%
| 0%
| 0%
| 1%

| 1%
| 1%

child fits well into
the everyday life of
the family at least
sometimes

| 1%
| 1%
1 1%
| 0%
-1% |

participant

of those who have
friends that he/ she
enjoys spending
time with, % who
have friends at
school

| 1%

0 3%
1 2%
| 1%
| 0%

| 1%
| 1%



Appendix F.6.4 - Relationships
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who use informal % who say they are % of children who  of those who have
care for their child  happy with the child have friends that he/ friends that he/ she
when they need to  care arrangements she enjoys spending enjoys spending

go out time with time with, % who
have friends at
school
Disability Type
Autism - [N 20123 -1% 1 | 0% 11% 11%
Cerebral Palsy - | 1189 -1% 1 12% 12% 12%
Developmental delay - | 1730 -1% 1| 11% I 3% 12%
Down Syndrome - | 616 -2% 1 | 0% 11% I 3%
Global developmental delay - | 702 -1% 1 1 1% 0 4% 12%
Hearing Impairment - | 1028 0% | 1 1% 03% | 0%
Intellectual Disability - [l 4350 -1% 1 | 0% | 0% 11%
Other - | 207 0% | 11% 11% I 1%
Other Neurological - | 641 -1% | 11% | 0% | 0%
Other Sensory/Speech - | 430 0% | 1 1% -1% | 12%
Psychosocial disability - | 84 -2% 1 -1% 1 11% -3% 1
Spinal Cord Injury / _ _
Other Physical 1529 1% 1 | 0% 12% 11%
Visual Impairment - | 371 -1% 1 11% 11% 11%
Level of function
High - [ 12803 0% | | 0% | 1% | 1%
Medium - [ 12720 -1% | | 0% | 1% | 1%
Low - [l 6477 -3% [ 3% | 1% | 1%
Indigenous Status
Indigenous - || 2228 -1% | | 1% | 1% I 2%
Non-Indigenous - [ 24738 -1% | | 1% | 1% | 1%
CALD Status
CALD - || 2284 -1% | | 1% | 1% I 2%
Non-CALD - [ 28267 -1% | | 1% | 1% | 1%
State/ Territory
NSW - Il 7928 -1% 1 -1% 1 1 0% 12%
VIC - I 9982 -1% 1 11% 11% 11%
QLD - mm 7724 -1% 1 12% 11% 11%
WA - Il 3094 1 0% -2% 1 1 0% 11%
SA- 101792 1 0% 11% 0 3% 1 0%
TAS - 1766 -1% 1 0 3% 0 3% 11%
ACT - | 308 -1% 1 -1% 1 0 3% 11%
NT - 1399 11% -1% 1 11% 1 0%
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Appendix F.6.4 - Relationships
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who use informal % who say they are % of children who  of those who have
care for their child  happy with the child have friends that he/ friends that he/ she
when they need to  care arrangements she enjoys spending enjoys spending

go out time with time with, % who
have friends at
school
Remoteness
major Cities - [N 22037 -1% | | 1% | 1% | 1%
Regional (population _
greater than 50000) I 3477 1% I | 0% I 1% I 1%
Regional (population _
between 15000 and 50000, ~ l 2480 0% | [ 1% | 0% [ 2%
Regional (population _
between 5000 and 15000) I 1264 1% I I 1% -1% | I 2%
Regional (population _
less than 5000) I 2213 -1% I -1% | I 2% | 0%
Remote/Very Remaote - I 517 0% | I 2% I 1% I 2%
Scheme Access Criteria
Disability Met - [ 23574 -1% | | 0% | 1% | 1%
Benefit from EI - [JJJ] 8325 0% | | 1% I 2% | 1%
Scheme Entry Type
New - [ 13315 0% | | 0% | 1% | 1%
State - [ 14361 -1% | | 1% | 1% | 1%
Commonwealth - [JJ] 4324 0% | | 0% | 0% I 2%
Plan management type
Agency Managed - [l 10869  -1% | 1% | | 1% I2%
Plan Managed - [l 6985 -2% | | 1% | 1% | 1%
Self Managed Fully - [l 9309 -1% | | 1% | 1% | 1%
Self Managed Partly - [l 4822 -1% | 12% | 1% | 1%
Annualised plan budget
$10,000 or less - [l 7654 0% | -1% | 11% 11%
$10-15,000 - [ 10089 0% | -1% | 1 1% 2%
$15-20,000 - [ 5353 -1% | | 0% | 0% | 0%
$20-30,000 - W 3927 -1% | 12% 11% 11%
Over $30,000 - [l 4977 -4% 1 0 4% 11% | 0%
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 2418 -1% | I 2% I 2% | 1%
Capacity Building 0-75% - [l 11335  -2% | I 2% | 1% | 1%
Capacity Building 75-95% - [l 9163 0% | | 0% | 1% | 1%
Capacity Building 95-100% - [l 9070 0% | -1% | | 1% I2%
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Appendix F.6.4 - Relationships
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who use informal % who say they are % of children who  of those who have
care for their child  happy with the child have friends that he/ friends that he/ she
when they need to  care arrangements she enjoys spending enjoys spending

go out time with time with, % who
have friends at
school
Plan utilisation

below 20% - [l 3484 0% | I 1% 2% 2%
20 - 40% - [l 4686 0% | | 1% | 1% | 1%
40 - 60% - [l 6985 -1% | | 0% 1 1% 1 1%
60 - 80% — [N 8072 -1% | | 0% | 1% | 1%
80% and over - [l 8773 -2% 1 | 0% | 0% I 1%

Appendix F.6.4 - Relationships

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant
characteristics

Total respondents where there is more
than one child in the
family, % who are
not worried about
the effect of having a
sibling with
disability on their
other children

Overall
overal - [ 723 [] 4%
Age Group
Less than 7 - I 217 | 1%
8to9- 99 I 2%
10to 11 - 175 0 5%
12 or older - N 232 0 6%
Gender
Female - [ 222 0 7%
Male - NN 486 ] 3%
Disability Type

autism - [ 421 ] 4%

Cerebral Palsy/ _
Other Neurological i3 D 9%

Hearing Impairment/

Visual Impairment-| low count
Intellectual disability - [JJJi] 115 [0 9%
Dther-. 80 | 0%

107



Appendix F.6.4 - Relationships

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Level of function
High - I 274
Medium - [ 273
Low - [l 126

Indigenous Status

Indigenous - ] 31

where there is more
than one child in the
family, % who are
not worried about
the effect of having a
sibling with
disability on their
other children

0 4%
0 7%
1 2%

] 12%

Non-Indigenous - [ NN 622 [] 4%

CALD Status

CALD - 46

] 14%

Non-CALD - [ 663 [] 4%

State/ Territory
NSW - Il 163
VIC - [ 255
QLD - [ 130
SA- [l 113
TAS/ACTMWA/NT - [l 62

Remoteness
Major Cities - - 444
| ES

Regional (population _
greater than 50000)

Regional (population _
between 15000 and 50000)

s
Regional (population _
between 5000 and 15000)

4
Regional (population
less than 5000) & - 78
Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 461

Benefit from EI - [ 261

0 6%
3%
07%
0 4%
-4% [1

] 5%

[] 8%
| 0%
-6% []

| 3%

0 5%
0l 3%

108



Appendix F.6.4 - Relationships

Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Scheme Entry Type
New - [ 364
State - [ 232
Commonwealth - [Jill 127

Plan management type
Agency Managed - IS 303
Self Managed Fully - [N 206
Self Managed Partly - [l 54
Plan Managed Fully -] low count
Plan Managed Partly - [l 104

Annualised plan budget
$10,000 or less - [ 242
$10-15,000 - N 222
$15-20,000 - [ 98
$20-30,000 - W 67
Over $30,000 - Il 94

Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 68
Capacity Building 0-75% - [N 298
Capacity Building 75-95% - [ 183
Capacity Building 95-100% - [l 165

Plan utilisation
below 20% - [l 95
20-40% - [l 135
40 - 60% - [l 167
60 - 80% - [ 174
80% and over - [ 152

where there is more
than one child in the
family, % who are
not worried about
the effect of having a
sibling with
disability on their
other children

0 4%
3%
0 5%

0 5%
O 8%
| 0%

| 1%

0 5%
3%
0 5%
0 7%
I 2%

0 1%

0 4%
1% |

0 7%

0 9%

3%

0 9%

0 3%
-3% 1
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Appendix F.6.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant
characteristics

Total respondents % who use a % of children who % of children whe  of those who spend
mainstream school are happy with the spend time after time after school
holiday program choices of holiday  school and on and on weekends

care weekends with with friends and/ or
friends and/ or in in mainstream
mainstream programs, % who
programs are welcomed or

actively include

Overall
overall - [ 32000 | 0% 0% 0% 2% |
Age Group
5 or younger - [l] 2906 12% | 0% | 1% 3%
6to 8- [ 13057 | 0% | 0% | 0% -2% |
9to 11 - [ 8823 -1% | | 0% | 0% -3% [
12 or older - [l 7214 -1% | | 0% -1% | -1% |
Gender
Female - [l 9191 | 0% | 0% | 0% -2% |
Male - [ 22275 | 0% | 0% | 0% -2% |
Disability Type
Autism - [ 20123 | 0% | 0% | 0% -2% 1
Cerebral Palsy - | 1189 11% 11% -1% 1 -1% 1
Developmental delay - | 1730 12% | 0% | 0% | 0%
Down Syndrome - | 616 -1% | 11% -2% 1 -3% 1
Global developmental delay - | 702 1 1% | 0% 12% -1% 1
Hearing Impairment - [| 1028 | 0% | 0% 12% | 0%
Intellectual Disability - [l 4350 -1% | | 0% -1% | -2% 1
Other - | 207 | 0% -2% 1 -2% 1 I 1%
Other Neurological - | 641 11% | 0% -1% 1 -2% 1
Other Sensory/Speech - | 430 1 1% 12% 1 1% |1 0%
Psychosocial disability - | 84 -1% | -1% 1 11% 0 3%
Spinal Cord Injury / _ . - -
Other Physical 1529 1% 1 11% 1% 1 2% 1
Visual Impairment - | 371 | 0% | 0% 11% -4% 0
Level of function
High - [ 12803 0% | | 0% | 0% -2% |
Medium - [ 12720 0% | | 0% | 0% -1% |
Low - [l 6477 -1% | | 1% | 0% -3% [
Indigenous Status
Indigenous - ] 2228 | 0% | 0% | 0% -1% |
Non-Indigenous - [ 24738 | 0% | 0% | 0% -2% |
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Appendix F.6.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

% who use a

mainstream school
holiday program

CALD Status
CALD - || 2284 | 0%
Non-CALD - [ 28267 | 0%

State/ Territory

NSW - [l 7928 1 0%
VIC - [ 9982 1 0%

QLD - W 7724 -1% 1

WA - H 3094 1 0%
SA- 01792 11%

TAS - 1766 -1% 1

ACT- | 308 03%
NT - 1399 11%

Remoteness

wajor Cities - [ 22037 0% |

Regional (population _ _
greater than 50000) l 3477 1% I

Regional (population _
between 15000 and 50000) I 2480 0% |

Regional (population _ _
between 5000 and 15000) I 1264 1% I

Regional (population _
less than 5000) I 2213 0% |

Remote/Very Remote - I 517 -1% I

Scheme Access Criteria
Disability Met - [ 23574 | 0%
Benefit from EI - [JJ] 8325 | 0%

Scheme Entry Type
New - [ 13315 | 0%
State - [ 14361 | 0%
Commonwealth - [JJ] 4324 | 0%

Plan management type
Agency Managed - [l 10869 | 0%

Plan Managed - [l 6985 | 0%
Self Managed Fully - [l 9309 | 0%
Self Managed Partly - [l 4822 | 0%

111

% of children who % of children who

are happy with the  spend time after
choices of holiday  school and on
care weekends with
friends and/ or in
mainstream
programs
| 1% | 0%
| 0% | 0%
1 0% 1 0%
1 0% 1 0%
1 1% | 0%
1 0% -1% 1
-1% 1 1 0%
1 1% 11%
1 1% 0 3%
1 1% 11%
| 0% | 0%
| 1% 1% |
| 0% 1% |
| 0% | 0%
| 0% | 0%
| 0% | 1%
| 0% | 0%
| 0% | 0%
| 0% | 0%
| 0% | 0%
| 1% | 0%
| 0% -1% |
| 0% 0% |
| 0% 0% |
| 0% -1% |

of those who spend
time after school
and on weekends
with friends and/ or
in mainstream
programs, % who
are welcomed or
actively include

-3% ]
-1% |

-1% 1
-2% 1

1 0%
-6% 0
-1% 1

0 3%

12%
-5% 0

2% |
1% |
2% |
-4% ]

0% |

1% |

-2% |
-1% |

-2% |
-3% 1
0% |

2% |
2% |
1% |
2% |



Appendix F.6.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Annualised plan budget
$10,000 or less - [l 7654
$10-15,000 - [N 10089
$15-20,000 - [IM 5353
$20-30,000 - W 3927
Over $30,000 - [l 4977

Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 2418
Capacity Building 0-75% - [l 11335
Capacity Building 75-95% - [l 9163
Capacity Building 95-100% - [l 9070

Plan utilisation
below 20% - [l 3484
20 - 40% - [l 4686
40 - 60% - [l 6985
60 - 80% - [ 8072
80% and over - [l 8773

% who use a
mainstream school
holiday program

% of children who
are happy with the
choices of holiday
care

0% | | 0%
0% | -1% |
0% | | 0%
1% | 1 1%
0% | 1 1%
| 0% 1%
1% | | 1%
| 0% | 0%
| 1% | 0%
| 0% | 0%
| 0% | 0%
1 0% | 0%
| 0% | 0%
| 0% | 0%

Appendix F.6.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Overall

overal - [l 32000

Age Group
5 or younger - [l 2906
6 to 8 - [ 13057
9to 11 - [ 8823
12 or older - [l 7214

% who say they of those who would
would like their child like their child to be
to have more more involved in
opportunity to be activities with other
involved in activities children, % who see
with other children their child's
disability as a barrier

[ 6% 3%
0 7% I 2%
0 7% 0 4%
0 6% 0 3%
0 6% 0 4%

112

% of children who
spend time after
school and on
weekends with
friends and/ or in
mainstream
programs

| 0%
| 0%
| 0%
| 0%
| 0%

| 0%
| 0%
| 0%
| 0%

-1% |
0% |
0% |
0% |
0% |

of those who spend
time after school
and on weekends
with friends and/ or
in mainstream
programs, % who
are welcomed or
actively include

-1% |
-2% 1
-2% 1
-2% |
-2% 1

0% |
2% |
2% |
1% |

0% |
-1% |
-1% |
-2% |
-3% 1



Appendix F.6.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents % who say they

would like their child

to have more

opportunity to be
involved in activities
with other children

Gender
Female - [l 9191 [ %
Male - [ 22275 [] 6%
Disability Type
Autism - [N 20123 [0 6%
Cerebral Palsy -] 1189 0 6%
Developmental delay -] 1730 O 7%
Down Syndrome - | 616 O 9%
Global developmental delay -1 702 08%
Hearing Impairment -[| 1028 0 6%
Intellectual Disability - [l 4350 0 6%
Other -] 207 0 4%
Other Neurological - | 641 0 5%
Other Sensory/Speech - | 430 0O8%
Psychosocial disability - | 84 0 2%
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 1529 0 6%
Visual Impairment - | 371 0 3%

Level of function

High - I 12803 [] 7%
Medium - [ 12720 [J 6%
Low - [l 6477 O 7%

Indigenous Status
Indigenous - [ 2228 0 7%
Non-Indigenous - [ 24738 [] 6%

CALD Status
CALD -] 2284 [ %
Non-CALD - [ 28267 [] 6%
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of those who would
like their child to be
more involved in
activities with other
children, % who see
their child's
disability as a barrier

3%
0l 3%

0 3%
0 4%
0 5%
0 3%
0 4%
0 4%
0 4%
0 4%
0 2%

05%
1 0%

0 5%
0 8%

5%
0 3%
1 2%

0 4%
0l 3%

3%
0l 3%



Appendix F.6.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents % who say they

would like their child

to have more

opportunity to be
involved in activities
with other children

State/ Territory
NSW - Il 7928 0 4%
VIC - I 9982 0 6%
QLD - 7724 7%
WA -l 3094 113%
SA -0 1792 0 4%
TAS -1 766 0 5%
ACT -] 308 0 4%
NT -1 399 0 9%
Remoteness
major Cities - [N 22037 [] 6%
Regional (population _
greater than 50000) . 3477 D 6%
Regional (population _
between 15000 and 50000) I 2480 [I 5%
Regional (population _
between 5000 and 15000) I 1264 D 7%
Regional (population _
less than 5000) I 2213 D 5%

Remote/Very Remate -I 517 D 11%

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 23574 [] 6%
Benefit from EI - [JJJ] 8325 [0 6%

Scheme Entry Type

New - [ 13315 [] 6%
State - [ 14361 [J 7%
Commonwealth - [JJj 4324 [ 6%

Plan management type
Agency Managed - [l 10868 [ 7%

Plan Managed - [l 6985 06%
Self Managed Fully - [l 9309 06%
Self Managed Partly - [l 4822 0 6%

114

of those who would
like their child to be
more involved in
activities with other
children, % who see
their child's
disability as a barrier

0 4%
0 3%
0 3%
0 4%
0 4%
11%
0 2%
O 7%

[ 3%
[l 4%
[ 3%
[l 4%
[l 4%

[l 4%

3%
0 4%

3%
0 4%
03%

0 4%
0 3%
0 3%
0 3%



Appendix F.6.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Annualised plan budget
$10,000 or less - [l 7654
$10-15,000 - [N 10089
$15-20,000 - M 5353
$20-30,000 - W 3927
Over $30,000 - Il 4977

Plan cost allocation
Capital 5-100% - il 2418
Capacity Building 0-75% - [l 11335
Capacity Building 75-95% - [l 9163
Capacity Building 95-100% - [l 9070

Plan utilisation
below 20% - [l 3484
20 - 40% - [l 4686
40 - 60% - Il 6985
60 - 80% - [ 8072
80% and over - Il 8773

% who say they of those who would
would like their child like their child to be
to have more more involved in

opportunity to be activities with other

involved in activities children, % who see

with other children their child's
disability as a barrier

05% 05%
0 7% 0 4%
0 7% 0 3%
06% 1 2%
7% I 2%
O 7% 0 3%
0% 0 3%
0% 0 3%
0 7% 0 5%
0 5% 0 4%
06% 0 4%
06% 0 3%
0 7% 0 3%
7% 03%

Appendix F.6.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant

characteristics

Total respondents

Overall

overal - [ 723

Age Group
Lessthan7- [ 217
8t09- [ 99
10to11- [ 175
12 or older - [ 232

% of families/ carers of these, % who say

who found it easy to their child is asked

find vacation care to do tasks
appropriate to his/

her skills
-5% ] | 2%

-1% | 0 5%
-8% [0 0 5%
6% [ [ 3%
6% [0 -4% I
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Appendix F.6.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of families/ carers of these, % who say
who found it easy to their child is asked
find vacation care  to do tasks

appropriate to his/

her skills
Gender
Female - [ 222 -10% [J I 2%
Male- [ 486  -4% | | 2%
Disability Type
autism - [ 421 -4% || | 2%
Cerebral Palsy/ _
Other Neurological l low count
Hearing Impairment/ _
Visual Impairment I low count
Intellectual disabiliy - [JJj 115 0% | [ 3%
oter- [l 80 -15% [] 3%
Level of function
High - [ 274 -5% ] 0 3%
Medium - [ 273 | 1% | 0%
Low - [ 126 -5% [] 0 4%
State/ Territory
NSW- [l 163 -6% [ -2% 1
VIC- [ 255 [ 14% 12%
QLD- [ 130 -10% 0 | 0%
SA- [ 113 -14% [ 0 8%
TAS/ACT/WAINT- [l 62 -14% [ | 0%
Remoteness
Major Cities - - 444 -8% u I 3%
Regional (population _ N
greater than 50000) . 99 5% [I I] 6%

Regional (population _ _
between 15000 and 50000) I 61 I] 5% 10% I]
Regional (population _
between 5000 and 15000)

Regional (population
tess than 5000 & - [} 78 | 0% [] 6%
Remote/Very Remote

| low count

Scheme Access Criteria

Disability Met- [N 461  -9%[] | 1%

Benefit from EI- [ 261 12% 0 4%
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Appendix F.6.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to first review for LF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of families/ carers of these, % who say
who found it easy to their child is asked
find vacation care  to do tasks

appropriate to his/

her skills
Scheme Entry Type
New - [ 364 7% 1 | 1%
State - [ 232 -3% [ -4% [l
Commonwealth - [l 127 -2% | 0 10%
Plan management type
Agency Managed - [ 303 -3% 1 1 1%
Self Managed Fully - [ 206 0% | 3%
Self Managed Partly - [l 54 -4% 0 4%
Plan Managed Fully = | low count
Plan Managed Partly - [l 104 -8% 0 | 0%
Annualised plan budget
$10,000 or less - B 242 -11% 0 12%
$10-15,000 - . 222 -2% | 0 4%
$15-20,000 - M 98 12% | 0%
$20-30,000 - M 67 -25% [
Over $30,000 - W 94 13%
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 68 -7% 0 O 9%
Capacity Building 0-75% - [N 298 -7% 0 3%
Capacity Building 75-95% - [l 183 | 0% -1% |
Capacity Building 95-100% - [l 165 1 2% | 0%
Plan utilisation
below 20% - M 95 -22% [ | 0%
20-40% - B 135 3% [ 4%
40 - 60% - B 167 -8% 0 | 0%
60 - 80% - Bl 174 -3% 1 | 1%
80% and over - Bl 152 | 0% 0 4%
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Appendix F.7 - Participants from school to age 14 - Change in longitudinal
indicators from baseline to second review - C2 cohort - by participant

characteristics

Appendix F.7.1 - Participant Information
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant

characteristics

Total respondents

Overall
overal - [ 15050
Age Group
5 or younger -] 879
6to 8 - [ 6600
9to 11 - 5105
12 or older - [l 2466
Gender
Female - [Ji] 4197
Male - [ 10435
Disability Type

Autism - [ 9469

Cerebral Palsy - | 711
Developmental delay - | 379
Down Syndrome - | 366
Global developmental delay - | 143
Hearing Impairment - || 430

Intellectual Disability - [l 2434

Other - | 94

Other Neurological - | 306
Other Sensory/Speech - | 270

Psychosocial disability - | 46
Spinal Cord Injury / _

Other Physical 1201

Visual Impairment - | 201

Level of function
High - [ 6101
Medium - [l 5685
Low - [l 3264

Indigenous Status
Indigenous - [ 1082
Non-Indigenous - [N 9288

% of children who % of children who
live with parents live in a private

| 1%

| 0%
| 1%
| 1%
0 2%

| 1%
| 1%

1 1%
| 0%
-1% 1
12%
| 0%
1 1%
| 0%
1 1%
-1% 1
12%
12%
| 0%
1 1%

| 1%
1%
1%

| 0%
| 1%

home rented from
public authority

0%

| 0%
| 0%
| 0%
| 0%

| 0%
| 0%

| 0%

| 0%

1 1%

1 1%
-3% 1

| 0%
-1% 1

12%
-1% 1

| 0%
-4% 0

1 1%

1 1%

0% |
0% |
-1% |

-2% |
0% |
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Appendix F.7.1 - Participant Information
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of children who % of children who
live with parents live in a private

home rented from
public authority

CALD Status

CALD -|] 795 | 1% | 0%
Non-CALD - [ 14232 | 1% | 0%
State/ Territory
NSW - I 8101 11% | 0%
VIC - [l 3257 1 0% 1 0%
QLD - I 1866 11% | 0%
WA - 1189 12% -1% 1
SA-B779 11% | 0%
TAS -0 671 11% 1 0%
ACT - 1144 11% 11%
NT - 143 12% 0 5%
Remoteness
major Cities - [ 8286 | 1% | 0%
Regional (population _ _
greater than 50000) . 2168 | 0% 1% I
Regional (population _
between 15000 and 50000) . 1930 I 1% | 0%
Regional (population _
between 5000 and 15000) I 965 I 1% | 0%
Regional (population _
less than 5000) . 1555 -1% I | 0%

Remote/Very Remaote - I 146 I 1% |] 4%

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 10990 | 1% | 0%
Benefit from EI - [JJi] 3966 | 1% | 0%
Scheme Entry Type
New - [l 4925 | 1% | 0%
State - N 8113 | 1% | 0%
Commonwealth - [Jjj 2012 | 1% | 0%
Plan management type
Agency Managed - [l 4796 1 1% 0% |
Plan Managed - [l 3481 | 1% -1% |
Self Managed Fully - [l 2575 | 1% 0% |
Self Managed Partly - [l 4195 |1 1% 0% |

119



Appendix F.7.1 - Participant Information
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of children who % of children who
live with parents live in a private

home rented from
public authority

Annualised plan budget

$10,000 or less - N 4222 1 1% 0% |
$10-15,000 - [ 4485 11% 0% |
$15-20,000 - [ 2100 1 1% 0% |
$20-30,000 - [ 1740 11% -1% |
Over $30,000 - [l 2503 11% -1% |
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 2172 I 2% | 0%
Capacity Building 0-75% - [l 5788 | 1% | 0%
Capacity Building 75-95% - [l 4250 | 1% | 0%
Capacity Building 95-100% - [l 2838 | 0% | 0%
Plan utilisation
below 20% -l 997 I 2% | 0%
20 - 40% -l 1836 1 1% | 0%
40 - 60% - [l 3470 | 1% | 0%
60 - 80% - I 4473 1 1% | 0%
80% and over - I 4274 11% | 0%

Appendix F.7.2 - Daily living
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics

Total respondents % of children % who say their % who say their % of children who
developing child manages their child is becoming spend time away
functional, learning emotions well more independent  from parents/ carers
and coping skills other than at school
appropriate to their
ability and

circumstances

Overall
overal - [l 15050 | 0% 2% | [ 8% | 2%
Age Group
5 or younger - [| 879 | 0% -3% [ O 1% I 2%
6to8- [N 6600 -2% | 3% 0 7% 11%
9to 11 - [ 5105 I 2% 0% | 0 10% I 2%
12 or older - [l 2466 I 2% 1% | 0 7% 0 4%
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Appendix F.7.2 - Daily living
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of children % who say their % who say their % of children who
developing child manages their child is becoming spend time away
functional, learning emotions well more independent  from parents/ carers
and coping skills other than at school
appropriate to their
ability and

circumstances

Gender
Female - [ 4197 -1% | -2% | 0 7% | 1%
Male - [ 10435 0% | -1% | 0 8% 2%
Disability Type
Autism - [N 9469 11% | 0% O 10% 12%
Cerebral Palsy - I 711 -2% 1 -4% 0 12% 0 4%
Developmental delay - | 379 -5% 0 -9% O O 7% 12%
Down Syndrome - | 366 -3% 10 -10% O 0 4% 05%
Global developmental delay - | 143 -4% 1 -7% 0 0 4% | 0%
Hearing Impairment - [| 430 03% -2% 1 0 6% 03%
Intellectual Disability - [l 2434 1% 1 -2% 1 O 7% 12%
Other- | 94 -3% 1 | 0% 1 12% -1% |
Other Neurological - | 306 | 0% -1% | O 8% 0 5%
Other Sensory/Speech - | 270 -1% 1 -7% 0 03% | 0%
Psychosocial disability - | 46 | 0% 12% 1 16% 12%
Spinal Cord Injury / _ . -
Other Physical 1201 8% 0O 10% 0O 03% 03%
Visual Impairment - | 201 -2% 1 -4% [ 0O 10% -3% 1
Level of function
High - [ 6101 | 0% 1% | 0 7% | 1%
Medium - [ 5685 | 1% -1% | [ 10% I 2%
Low - [l 3264 | 0% -2% | O 8% 0 4%
Indigenous Status
Indigenous - [ 1082 -4% [| -3% ] 0 7% | 0%
Non-Indigenous - [ 9288 0% | -2% | 0 &% I 2%
CALD Status
CALD - | 795 | 1% -1% | O 9% 0 3%
Non-CALD - [ 14232 | 0% -2% | 0 8% 2%
State/ Territory
NSW - [ 8101 1 0% 2% 1 O 8% 1 1%
VIC - [l 3257 -3% 10 -3% 10 a 7% 12%
QLD - [ 1866 1 1% 1 1% 3 12% 0 6%
WA - 1189 11% 1 1% 11% -5% 0
SA- 0779 0 6% 03% O 8% 12%
TAS- B 671 -3% 10 1 0% 0 6% 1 1%
ACT- 1144 3 15% 0 6% /3 24% 0 8%
NT- 143 -5% 0 -2% 1 —119% O 14%
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Appendix F.7.2 - Daily living
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of children % who say their % who say their % of children who
developing child manages their child is becoming spend time away
functional, learning emotions well more independent  from parents/ carers
and coping skills other than at school
appropriate to their
ability and

circumstances

Remoteness
major Cities - [N 8286 | 1% 2% | [ 10% | 1%
Regional (population _
greater than 50000) . 2168 | 0% 0% | D 8% I 2%
Regional (population _
between 15000 and 50000~ B 1930 -3% 2% | [5% [ 4%
Regional (population _
between 5000 and 15000, ~ ll 965 -3% 3% 5% | 0%
Regional (population _
less than 5000) I 1555 I 1% 2% I D 7% I 1%
Remote/Very Remaote - I 146 |] 3% 0% | D 7% |:| 9%
Scheme Access Criteria
Disability Met - [ 10990 -1% | -3% ] 0 7% | 1%
Benefit from EI - [JJJ] 3966 0l 4% | 1% [ 12% 0l 3%
Scheme Entry Type
New - [ 4925 [l 5% | 2% [ 12% 3%
State - [ 8113 -3% || -4% [] 0 5% | 1%
Commonwealth - [JJj 2012 | 0% -1% | ] 12% 3%
Plan management type
Agency Managed - [l 4796 | 0% 2% O 8% | 1%
Plan Managed - [l 3481 -2% | -1% | 06% | 1%
Self Managed Fully - [l 2575 | 2% 0% | [ 12% [ 3%
Self Managed Partly - [l 4195 | 0% -3% 8% 3%
Annualised plan budget
$10,000 or less - M 4222 | 1% -1% | O 8% I2%
$10-15,000 - [N 4485 | 0% -2% 1 O 9% | 0%
$15-20,000 - [ 2100 | 0% 0% | O 9% 2%
$20-30,000 - [ 1740 -1% | -2% | 9% | 1%
Over $30,000 - [l 2503 -1% | -2% 1 O 7% 0 5%
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 2172 -1% | -3% [ 0 8% [ 3%
Capacity Building 0-75% - [l 5788 | 0% -1% | 0 7% [ 3%
Capacity Building 75-95% - [l 4250 | 1% -1% | 0 9% | 0%
Capacity Building 95-100% - [l 2838 -1% | -2% | 9% | 1%
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Appendix F.7.2 - Daily living

Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Plan utilisation
below 20% - W 997
20-40% - [M 1836
40 - 60% - [l 3470
60 - 80% - [ 4473
80% and over - [ 4274

Appendix F.7.2 - Daily living

% of children
developing
functional, learning
and coping skills
appropriate to their
ability and
circumstances

3%

| 1%

12%
-2% |
-1% |

% who say their
child manages their
emotions well

0% |
0% |
-1% |
-2% |
-2% 1

% who say their
child is becoming
more independent

03%
O 8%
O 8%
O 8%
O 10%

% of children who
spend time away
from parents/ carers
other than at school

0 5%
| 1%
12%
| 1%
03%

Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Overall

overall - [ 15050
Age Group

5 or younger - [ 879
610 8- [ 6600
9to 11 - [ 5105
12 or older - [l 2466

Gender

Female - [l 4197
Male - [N 10435

of those who spend

% of children who

time away from their spend time with
parents other than at friends without an
school, % who do so adult present

with family or
friends or in group
activities with local
peers

-1%

1% |
1% |

0% |
2% |

0% |
-1% |

123

| 1%

1% |
1% |
I 2%
0 4%

| 0%
| 1%

% of children who
have a genuine say
in decisions about
themselves

3%

0 7%
0 3%
0 4%
1 3%

3%
3%



Appendix F.7.2 - Daily living
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents of those who spend % of children whe % of children who
time away from their spend time with have a genuine say
parents other than at friends without an  in decisions about
school, % who do so adult present themselves

with family or
friends or in group
activities with local

peers
Disability Type
Autism - [ 9469 -2% 1 1 1% 0 4%
Cerebral Palsy - | 711 11% 11% 11%
Developmental delay - | 379 -3% 1 -5% 0 0 3%
Down Syndrome - | 366 12% -1% | 11%
Global developmental delay - | 143 0 8% 1 1% 11%
Hearing Impairment - | 430 -1% | 0 7% 0 3%
Intellectual Disability - [l 2434 11% | 0% 11%
Other - | 94 -3% 1 0 4%
Other Neurological - | 306 | 0% 12% 0 3%
Other Sensory/Speech - | 270 1 1% |1 0% 0 3%
Psychosocial disability - | 46 1 0% 0 7%
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 1201 -4% 0 11% 0 4%
Visual Impairment - | 201 11% 0 5% 12%
Level of function
High - [ 6101 0% | | 1% 0 4%
Medium - [ 5685 -1% | | 1% 0 4%
Low - [l 3264 -2% | | 0% | 1%
Indigenous Status
Indigenous - [ 1082 3% -1% | I 2%
Non-Indigenous - [ 9288 -1% | | 1% 3%
CALD Status
CALD - | 795 0 7% -1% | | 1%
Non-CALD - [ 14232 -1% | | 1% 3%
State/ Territory
NSW - I 8101 0% 11% 0 3%
VIC - [l 3257 -1% 1 -1% 1 0 4%
QLD - 1 1866 -1% 1 | 0% 0 4%
WA - 1189 2% 1 12% -4% 0
SA- 0779 2% 1 0 4% 0 6%
TAS- B 671 0% I 11% 1 1%
ACT- 1144 0% | 0 6% 0 3%
NT- 143 12% O 12%
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Appendix F.7.2 - Daily living
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents of those who spend % of children whe % of children who
time away from their spend time with have a genuine say
parents other than at friends without an  in decisions about
school, % who do so adult present themselves

with family or
friends or in group
activities with local

peers
Remoteness
major Cities - [N 8286 -2% | | 0% [ 3%
Regional (population _
greater than 50000) . 2168 -1% I I 1% [l 4%
Regional (population _
between 15000 and 50000) . 1930 | 0% I 1% [I 5%
Regional (population _
between 5000 and 15000) I 965 I 1% 1% I [I 5%
Regional (population _
less than 5000) . 1555 | 0% I 1% [l 3%
Remote/Very Remaote - I 146 [l 5% |:| 7% |] 3%
Scheme Access Criteria
Disability Met - [ 10990 0% | | 0% 0 3%
Benefit from EI - [ 3966 -2% | | 1% [l 4%
Scheme Entry Type
New - [ 4925 1% | | 2% 0 5%
State - [N 8113 0% | | 0% I 3%
Commonwealth - [Jjj 2012 -2% | -1% | 0 3%
Plan management type
Agency Managed - [l 4796 0% | | 1% 0 3%
Plan Managed - [l 3481 -1% | | 0% 0 4%
Self Managed Fully - [l 2575 -2% | | 1% 0 5%
Self Managed Partly - [l 4195 -1% | | 1% I2%
Annualised plan budget
$10,000 or less - [ 4222 0% | I2% 0 5%
$10-15,000 - [N 4485 -1% | | 0% 0 5%
$15-20,000 - [ 2100 -1% | | 0% 0 3%
$20-30,000 - [ 1740 -1% | | 1% | 1%
Over $30,000 - [l 2503 -2% 1 | 0% 1 1%
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 2172 0% | | 1% I 2%
Capacity Building 0-75% - [l 5788 -2% | | 1% I 2%
Capacity Building 75-95% - [l 4250 0% | | 0% 0 4%
Capacity Building 95-100% - [l 2838 0% | | 0% 0 5%

125



Appendix F.7.2 - Daily living
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents of those who spend % of children whe % of children who
time away from their spend time with have a genuine say
parents other than at friends without an  in decisions about
school, % who do so adult present themselves

with family or
friends or in group
activities with local

peers
Plan utilisation
below 20% - W 997 | 1% I 4% I2%
20-40% - [M 1836 | 1% 12% 0 5%
40 - 60% - [l 3470 | 1% | 1% 0 4%
60 - 80% - [ 4473 -2% | | 0% 0 3%
80% and over - [ 4274 -2% 1 -1% | 0 3%

Appendix F.7.2 - Daily living
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for LF - by participant
characteristics

Total respondents % of children who
manage the
demands of their
world (pretty well or
very well)

Overall
overal - [ 286 [] 4%
Age Group
Less than 7 - [l 76 O 1%
8to9- [l 51 | 0%
10to 11 - 58 I 2%
12 or older - N 101 3%
Gender
Female - [ 79 0 4%
Male - [ 196 [] 6%
Disability Type

Autism - [ 161 [] 4%
Other - [ 120 [0 6%
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Appendix F.7.2 - Daily living

Change in longitudinal indicators from baseline to second review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Level of function
High - [ 144
Medium - [ 84
Low - [l 52

State/ Territory
NSW/ACT - Il 74
VIC - [l 64
SAWA - [l 78
TAS/NT - [l 70
Remoteness

Major Cities -- 169

Regional (population _. 50
greater than 50000)

Regional (population
less than 50000) & - 67
Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NN 181

Benefit from EI - [ 104

Scheme Entry Type
New - [l 67
State - [ 163
Commonwealth - [JJlil 56

Plan management type
Agency Managed - [ 113
Plan Managed Fully - | low count
Plan Managed Partly - [l 57
Self Managed - [ 106

Annualised plan budget
$10,000 or less - [l 64

$10-20,000 - [ 133
Over $20,000 - [ 89

% of children who
manage the
demands of their
world (pretty well or
very well)

3%
0 4%
O 12%

0 5%

0 5%
1% |

0 9%

| 2

|:| 12%

| 1%

O 1%

[ 6%
| 1%
[ 13%

0 4%

4%
0 8%

O 1%
| 0%
0 6%
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Appendix F.7.2 - Daily living
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for LF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of children who
manage the
demands of their
world (pretty well or

very well)
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 64 | 0%
Capacity Building 0-75% - [N 110 6%
Capacity Building 75-100% - [N 112 0 4%
Plan utilisation
below 20% - [ 28 [118%
20-40% - [ 46 O17%
40-60% - [ 55 0 5%
60-80% - [N 83 0 5%
80% and over - [ 74 -11% 0

Appendix F.7.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics

Total respondents % of children who % of children
attend school attending school in a
(including home mainstream class
schooling)

Overall

overall - [ 15050 [ 2% -4% ||
Age Group

5 or younger - ] 879 12% -3%
6tos- [ 6600 | 1% -4% ]
9to 11 - [ 5105 12% -5% [1
12 or older - [l 2466 0 4% -5%

Gender
Female - [ 4197 3% -6% []
Male - [ 10435 | 2% -4% ||
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Appendix F.7.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of children who % of children
attend school attending school in a
(including home mainstream class
schooling)
Disability Type
Autism - [ 9469 [ 2% -5% 0
Cerebral Palsy - | 711 1 2% -2% 1
Developmental delay - | 379 11% -4% 1
Down Syndrome - || 366 0 3% -7% 0
Global developmental delay - | 143 11% -4% 1
Hearing Impairment - [| 430 11% | 0%
Intellectual Disability - [l 2434 0 3% -6% 0
Other - | 94 O 10% -6% 0
Other Neurological - | 306 1 2% -3% 1
Other Sensory/Speech - | 270 0 4% -3% 1
Psychosocial disability - | 46 O 7% -7% 0
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 1201 0 4% 12%
Visual Impairment - | 201 0 3% -3% 1
Level of function
High - [ 6101 2% -4% []
Medium - [ 5685 2% -5% ]
Low - [l 3264 12% -4% [|
Indigenous Status
Indigenous - [J 1082 0l 3% 7% 1
Non-Indigenous - [ 9288 [ 2% -4% ||
CALD Status
CALD - | 795 2% -3% )
Non-CALD - [ 14232 | 2% -5% ]
State/ Territory
NSW - [ 8101 12% -6% 0
VIC - [ 3257 11% -3% 10
QLD - M 1866 012% -1% 1
WA - 1189 0 4% -8% 0
SA- B779 12% -4% 10
TAS- D671 11% -4% 10
ACT- 1144 0 5% -6% 0
NT- 143 O7% -3% 1
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Appendix F.7.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of children who % of children
attend school attending school in a
(including home mainstream class
schooling)
Remoteness
wajor Cities - [ 8286 | 2% -4% [|
Regional (population _ N
greater than 50000) . 2168 I 1% 5% [l
Regional (population _ N
between 15000 and 50000) . 1930 I 1% 5% [I
Regional (population _ N
between 5000 and 15000) I 965 I 2% 5% [I
Regional (population _ N
less than 5000) . 1555 I 2% 5% [l

Remote/Very Remote - I 146 [l 5% -2% I

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 10990 [ 2% -4% [|
Benefit from EI - [JJJ] 3966 2% -5% ]
Scheme Entry Type
New - [ 4925 I 2% 6% []
State - [N 8113 [ 2% -4% 1
Commonwealth - [Jjj 2012 | 1% -3% [
Plan management type
Agency Managed - [l 4796 12% -4% 1
Plan Managed - [l 3481 I 2% -5% ]
Self Managed Fully - [l 2575 | 1% -4% []
Self Managed Partly - [l 4195 12% -5%
Annualised plan budget
$10,000 or less - [N 4222 2% -5% [0
$10-15,000 - [ 4485 2% -4% 0l
$15-20,000 - W 2100 2% -5% 00
$20-30,000 - W 1740 2% -5% [
Over $30,000 - [l 2503 03% -4% 01
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 2172 0 3% -2% |
Capacity Building 0-75% - [l 5788 I 2% -5% 01
Capacity Building 75-95% - [l 4250 I 2% 6% []
Capacity Building 95-100% - [l 2838 | 1% -4% [l
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Appendix F.7.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics (continued)

% of children who
attend school
(including home

Total respondents % of children
attending school in a

mainstream class

schooling)
Plan utilisation
below 20% - W 997 I 2% -2% 1
20-40% - W 1836 3% 0% |
40 - 60% - [l 3470 I 2% -6% 0
60 - 80% - [N 4473 I 2% -5% 0
80% and over - [ 4274 11% -5% 0

Appendix F.7.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for LF - by participant
characteristics

% who think their
child is happy at

Total respondents % of children who

have been involved

my child has sata
NAPLAN test

% who say their
child has been

school in co-curricular suspended from
activities at school school
Overall
overal - [N 286 | 0% [s% [l 5% [ 4%
Age Group
Lessthan7- [l 76 8% 0 ] 24% 0 4%
8to9- [ 51 0 9% 23% 0 4%
10to11- [l 58 07% 06% -14% O 2%
12 or older- [ 101 3% 3% 3% 0 5%
Gender
Female - [l 79 -4% [| [ 5% [ 10% 3%
Male - [ 196 | 2% 0 7% I 2% [ 5%
Disability Type
Autism - [ 161 0 4% 0 7% -3% ] [ 4%
Other - [ 120 -4% [| 9% [ 1% [ 4%
Level of function
High - [ 144 | 0% [ 15% O 13% 0 6%
Medium - [ 84 -4% ] 5% 3% || | 0%
Low - [l 52 0 9% -5% ] -2% | 0 7%
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Appendix F.7.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for LF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who think their my child has sata % of children whe % who say their
child is happy at MNAPLAN test have been involved child has been
school in co-curricular suspended from

activities at school school

State/ Territory
NSW/ACT - [l 74 0 6% J23% 0 6% 03%
VIC - [l 64 -9% 0 17% | 0%
sawA- Il 78 03% 0 4% -5% 1 0 5%
TAS/NT- [ 70 -2% | I 3% 1 6% 0 6%
Remoteness

major cities - [ 160 | 1% [] 9% [] 10% [] 4%

Regional (population _ _
greater than 50000) . 50 1% I:I |:I 10% I] 6% I 2%
Regional (population

tessthan s0000) & - [ 67 []o% [ 3% -9% [] [ 5%

Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [N 181 -3% | 0 5% 0 e% 0l 3%
Benefit from EI - [ 104 [l 5% [ 13% 0l 3% [0 5%
Scheme Entry Type
New - [l 67 | 2% 3% 3% 0 5%
State - [N 163 -1%| Os% 07% 0 5%
Commonwealth - [l 56 1 2% | 0% | 0%

Plan management type

Agency Managed - [ 113 -3% [ O 7% I 3% 0 5%

Plan Managed Fully - | low count
Plan Managed Partly - [l 57 ] 16% ] 16% I 2% 0 6%
Self Managed - [ 106 3% [ 0 5% O 9% 1 2%

Annualised plan budget

$10,000 or less - [ 64 -5% [1 119% O 10% 2%
$10-20,000 - [ 133 | 1% 05% 12% 12%
Over $20,000- [ 89 0 4% 12% 05% O 9%
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 64 0 7% 3% 12% 0 5%
Capacity Building 0-75% - [ 110 2% | 0 5% | 0% 0 6%
Capacity Building 75-100% - [ 112 -1% | C17% O 12% | 1%
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Appendix F.7.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for LF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who think their my child has sata % of children whe % who say their

child is happy at MNAPLAN test have been involved child has been
school in co-curricular suspended from
activities at school school
Plan utilisation
below 20% - N 28 -32% [ | 0% | 0%

20-40% - M 46 0 7% | 0% -10% 0 12%

40 - 60% - M 55 -2% | 1 18% 0 9% 0 6%

60 - 80% - Bl a3 13% 0 6% 0 10% 0 7%

80% and over - | 0 8% O 12% O 8% 12%

Appendix F.7.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for LF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who are satisfied % who say their % who have had % who know their
that their child's child’s school is pressure to place child’s goals at
school listens to their first choice their child in a school
them in relation to particular class or
their child's school
education

Overall
overal - [N 286 -2% | ] 4% 2% | 1%
Age Group
Lessthan7- [l 76 -16% [ 6% [] 0 10% 6%
8to9- [l 51 0 4% [ 13% -11% [0 -4% 1
10tw11- [l 58 09% O 1% -14% [ -2% |
12 orolder- [ 101 -3% | | 1% [ 4% 3%
Gender
Female - [l 79 0% | 0 7% | 1% -6% []
Male - [ 196 -1% | [l 4% -4% [| [l 5%
Disability Type
Autism - [ 161 -2% | | 1% | 1% | 0%
Other - [N 120 -2% | O 9% -8% [] [l 4%
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Appendix F.7.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for LF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who are satisfied % who say their % who have had % who know their
that their child's child’s school is pressure to place child’s goals at
school listens to their first choice their child in a school
them in relation to particular class or
their child's school
education

Level of function
High - [ 144 | 2% 0 7% -2% | 0 6%
Medium - [ 84 -8% [ | 1% -1% | | 0%
Low - [l 52 -2% | I 2% -7% ] -7% ]
State/ Territory
NSW/ACT - [l 74 01 5% 0 5% -2% | -5% [
viC- [l 64 -15% [ 0 4% -2% | 6% []
sawA- [l 78 01 5% 3% -1% | [ 14%
TAS/INT- [l 70 -6% ] I 5% -2% | -3% [
Remoteness

waor cities - ([ 162 1% | 3% -2% | | 1%
Pridet ey B 1% [] [ 6% 2% | 6% ]
e i 20000, & - . 67 |] 4% |] 5% 0% | |:| 9%

Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met- [N 181 -4% [ [ 5% | 1% | 1%
Benefit from EI - [ 104 | 2% | 1% -6% [] 2%
Scheme Entry Type
New - [l 67 0 6% -2% | 3% [ [ 5%
State- [N 163  -4% ] 0 7% | 1% | 0%
Commonwealth - [l 56 -6% [] | 2% -6% [] | 0%

Plan management type

Agency Managed - [ 113 5% 0 5% 5% 12%
Plan Managed Fully - | low count
Plan Managed Partly - [l 57 0 8% I 2% | 2% -2% |
Self Managed - [ 106 2% | 1 3% | 1% 0 4%

Annualised plan budget

$10,000 or less - [l 64 0 4% 7% [ 3% -8% ]
$10-20,000 - [ 133 3% [ [ 4% -3% 1 06%
Over $20,000 - [ 89 -4% [| | 1% -4% 1 | 1%
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Appendix F.7.3 - Lifelong learning

Change in longitudinal indicators from baseline to second review for LF - by participant

characteristics (continued)

% who are satisfied
that their child's
school listens to
them in relation to

Total respondents

their child's
education
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 64 0% |
Capacity Building 0-75% - [ 110 -1% |
Capacity Building 75-100% - [ 112 -3% [
Plan utilisation
below 20% - [l 28 -4% 1
20-40%- [ 46 0 5%
40-60%- [ 55 -9% 0
60-80%- (M 83 0 4%
80% and over- [ 74 -6% 0

Appendix F.7.3 - Lifelong learning

Change in longitudinal indicators from baseline to second review for LF - by participant

characteristics (continued)

% who think their
child’s education is
matched to those
goals

Total respondents

Overall
overal - [N 286 | 2%
Age Group
Lessthan7- [l 76 12% 0
8to9- [ 51 -6% []
10to11- [l 58 ] 19%
12 or older - [N 101 12%
Gender
Female - [l 79 [ 12%

Male - [ 196 -1% |
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% who say their
child’s school is
their first choice

0 12%
-a% [|
0 8%

0 4%
-17% O

0 15%

O 12%

| 0%

% who think their
child is learning at
school

I 2%
0 6%

O 12%
0 9%

[ 13%
0 8%

% who have had
pressure to place
their child in a
particular class or
school

0% |
-3% 1
-1% |

| 0%
-12% O
-6%
3%
3%

% who think their
child is genuinely
included at school

| 1%

| 0%

0 1%

12%
3% |

-9% ]
[l 6%

% who know their
child’s goals at
school

-2% |
| 0%
0 4%

-16% [
O 17%
-2% |
-1% |
I 3%



Appendix F.7.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Disability Type
Autism - [ 161
Other - [ 120
Level of function
High - [ 144
Medium - [ 84
Low - [l 52
State/ Territory
NSW/ACT - [l 74
VvIC - [l 64
sawa- [ 78
TAS/INT- [l 70
Remoteness

% who think their

child’s education is child is learning at

matched to those
goals

[ 6%
-1% |

0 &%
| 0%
-6% ]

12%
-11% [0

1 3%

O 11%

Major Cities - - 169 -4% I]

Regional (population _
greater than 50000)

| E
.6?

Regional (population
less than 50000) & -

Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - | NN 181

Benefit from El - [ 104

Scheme Entry Type

New - [l 67

| 0%

|:| 17%

| 0%
5%

[l 6%

State - [N 163  -4% [|

Commonwealth - [l 56

Plan management type
Agency Managed - [ 113
Plan Managed Fully - | low count
Plan Managed Partly - [l 57
Self Managed - [ 106

O 13%

2% |

0 1%
| 0%
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% who think their

school

] 13%

2%

O 1%
| 1%

O 1%

0 10%
2% |

O 7%

1 15%

| 2%

|:| 16%

&%

O 1%

0 8%
0 6%

1 14%

0 7%

I 10%
O %%

% who think their
child is genuinely
included at school

I 3%
-2% |

| 1%
| 0%
2%

0 13%
-6% [1

0 3%
-6% [

| 1%

1% []
[|1o%

-1% |
0l 4%

0 6%
| 1%
-6% ]

1%

1 2%
| 0%



Appendix F.7.3 - Lifelong learning

Change in longitudinal indicators from baseline to second review for LF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who think their % who think their % who think their
child's education is child is learning at  child is genuinely
matched to those school included at school
goals

Annualised plan budget

$10,000 or less - [l 64 | 0% 5% -2% |
$10-20,000 - [ 133 0 3% 0O 9% 0 5%
Over $20,000 - [ 89 1 2% O 8% -3% ||
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 64 -7% [ 0 9% 0 4%
Capacity Building 0-75% — [l 110 0 5% O 17% -1% |
Capacity Building 75-100% - [ 112 0 5% 2% || 2%
Plan utilisation
below 20% - [l 28 0 4% -8% 0
20-40% - [ 46 | 0% 0 7% 2% 1
40-60% - [ 55 O 1% O 9% 0 4%
60 - 80% — [N 83 0 6% O 7% -1% |
80% and over - [ 74 -6% 00 O 1% O 8%

Appendix F.7.4 - Relationships

Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics

Total respondents % of children who % of children whe % who report having % who say their
get along with their can make friends enough time each child fits well into
siblings with people outside week for all the everyday life of

the family members of family  the family at least
to get their needs sometimes
met
Overall
overal - [ 15050 -4% [] 1% -5% ] 0%
Age Group
5oryounger - ] 879 5% -4% 1 7% 00 | 1%
6to8- [N 6600 -5% ] -2% | 6% [] | 0%
9to0 11 - [ 5105 -3% || -1% | -3% [ | 0%
12 or older - [l 2466 -2% | 0% | -4% [l | 0%
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Appendix F.7.4 - Relationships
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of children who % of children whe % who report having % who say their
get along with their can make friends enough time each child fits well into
siblings with people outside week for all the everyday life of

the family members of family  the family at least
to get their needs sometimes
met
Gender
Female - [Ji] 4197 -3% ] -1% | -5% ] | 0%
Male - [ 10435 -4% [| -1% | -4% [| | 0%
Disability Type
Autism - [ 9469 -4% 10 -1% 1 -5% 0 1 0%
Cerebral Palsy - | 711 1% 1 -4% 0 -5% 0 | 0%
Developmental delay - | 379 -6% 0 -7% 0 -12% 0 1 0%
Down Syndrome - | 366 -3% 10 -2% 1 -4% [l -2% |
Global developmental delay - | 143 -8% 0 -7% 0 -13% 0O -2% 1
Hearing Impairment - | 430 11% -1% 1 -4% 1 11%
Intellectual Disability - [l 2434 -4% 0 -1% 1 -5% 0 -1% 1
Other- | 94 -4% 1 -8% 0 | 1% 1% |
Other Neurological - | 306 -4% 1 -1% | -2% 1 11%
Other Sensory/Speech - | 270 -8% 0 -3% 10 -2% 1 1 0%
Psychosocial disability - | 46 -8% 0 -2% 1 -9% 0 0 7%
Spinal Cord Injury / _ _ N
Other Physical I 201 6% 0 -4% 0 8% 0 11%
Visual Impairment - | 201 11% 0% | -1% 1| 11%
Level of function
High - [ 6101 4% [ 1% | -5% ] | 0%
Medium - [l 5685 -4% 1 -1% | 5% 1 | 1%
Low - [l 3264 -3% [ -2% | -4% [| -1% |
Indigenous Status
Indigenous - [ 1082 -4% [| 0% | -5% ] | 1%
Non-Indigenous - [N 9288 -4% || -2% | -5% ] | 0%
CALD Status
CALD - | 795 0% | -3% ] -5% ] -1% |
Non-CALD - [ 14232 -4% || -1% | -5% ] 0% |
State/ Territory
NSW - [ 8101 -4% 10 2% 1 -5% 10 10%
VIC- [ 3257 -5% 0 -1% 1 -6% 0 1 0%
QLD - W 1866 -5% 0 | 0% -4% 1 11%
WA- 1189 -6% 0O 2% 1 -14% O -4% 0
SA- 0779 -1% 1 11% -4% 1 10%
TAS- 167 -3% 1 2% 1 -5% 0 1% 1
ACT- 1144 0 3% 0 8% 0% | 0 4%
NT- 143 -5% 0 12% -2% 1 0 10%
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Appendix F.7.4 - Relationships

Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Remoteness

major Cities - [N 8286

Regional (population _
greater than 50000) . 2168

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 1930

Regional (population _
between 5000 and 15000) I 965

Regional (population _
less than 5000) I 1555

Remote/Very Remaote - I 146

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 10990
Benefit from EI - [JJJ] 3966

Scheme Entry Type
New - [ 4925

State - [N 8113
Commonwealth - [Jjj 2012

Plan management type
Agency Managed - [l 4796
Plan Managed - [l 3481
Self Managed Fully - [l 2575
Self Managed Partly - [l 4195

Annualised plan budget
$10,000 or less - [N 4222
$10-15,000 - [ 4485
$15-20,000 - [ 2100
$20-30,000 - W 1740
Over $30,000 - [ 2503

Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 2172
Capacity Building 0-75% - [l 5788
Capacity Building 75-95% - [l 4250
Capacity Building 95-100% - [l 2838

% of children who
get along with their

siblings

-4% |
-4% [|
-3%
-6% []

5% ]

-4% [|
-3% ]

3% [
-a% [|
-5% ]

3%
5%
3%
5%

-4% [1
-4% [1
-3% 1
-3% 11
-4% [1

1% |
-4% I
5%
5%
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% of children who
can make friends
with people outside
the family

1% |
1% |
2% |
0% |
1% |

2% |

-2% |
| 1%

| 1%
-3% ]
| 0%

2% |
2% |

0% |
2% |

| 0%
-2% |

1 1%
-3% 11
-3% 1

1% |
1% |
0% |
3% |

% who report having % who say their
enough time each child fits well into
week for all the everyday life of
members of family  the family at least
to get their needs sometimes

met

-4% | | 0%
5% [] | 0%
-6% [] | 1%
7% [] | 1%
5% ] | 0%
7% ] [ 3%
-5% ] | 0%
-3% ] | 1%
3% [ | 1%
5% I 1% |
-6% ] | 0%
5% I | 0%
-4% ] 1% |
-6% 1 I 2%
5% [I | 0%
5% I 11%
-6% [0 | 0%
-4% 11 11%
-4% 1 -1% |
-2% | -1% |
3% 10 -1% |
-4% ] 1% |
5% I 11%
-8% [ 11%



Appendix F.7.4 - Relationships

Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Plan utilisation
below 20% - W 997
20-40% - [ 1836
40 - 60% - [l 3470
60 - 80% - M 4473
80% and over - [ 4274

Appendix F.7.4 - Relationships

% of children who
get along with their
siblings

-4% [1
-1% |
-4% 1
-4% [1
-5% 0

% of children who
can make friends
with people outside
the family

| 1%

3%
-2% |
-2% |
-2% 1

% who report having % who say their

enough time each
week for all
members of family
to get their needs
met

-3% 1
-5% 1
-5% 1
-5% 1
-5% 0

child fits well into
the everyday life of
the family at least
sometimes

| 1%
| 1%
| 0%
| 0%
-1% |

Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Overall

overall - [ 15050
Age Group

5 or younger - [| 879
610 8- [ 6600
9to 11 - [ 5105
12 or older - [l 2466

Gender

Female - [ 4197
Male - [N 10435

% who use informal
care for their child
when they need to
go out

2% |

| 1%
1% |
2% |
2% |

-2% |
-1% |
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% who say they are
happy with the child
care arrangements

-1%

2% |
3%
| 0%
0 4%

-2% |
0% |

% of children who

of those who have

have friends that he/ friends that he/ she
she enjoys spending enjoys spending

time with

-1%

| 1%
2% |

| 0%

| 1%

-1% |
-1% |

time with, % who
have friends at
school

| 2%

0 9%
0 2%
| 1%
0 3%

2%
2%



Appendix F.7.4 - Relationships
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who use informal % who say they are % of children who  of those who have
care for their child  happy with the child have friends that he/ friends that he/ she
when they need to  care arrangements she enjoys spending enjoys spending

go out time with time with, % who
have friends at
school
Disability Type
Autism - [ 9469 -2% 1 -1% 1 -1% 1 12%
Cerebral Palsy - | 711 -4% 1 1 0% | 0% 0 4%
Developmental delay - | 379 11% -5% 0 -2% 1 0 4%
Down Syndrome - | 366 | 0% -1% | -5% 0 0 6%
Global developmental delay - | 143 -1% | -9% 0 -4% 11 0 5%
Hearing Impairment - | 430 1 1% 12% 03% 11%
Intellectual Disability - [l 2434 -3% 1 1 0% -2% 1 12%
Other- | 94 -5% 0 0 5% -3% 1 1 0%
Other Neurological - | 306 -2% 1 12% 1 4% O 5%
Other Sensory/Speech - | 270 12% -1% 1 -3% 10 03%
Psychosocial disability - | 46 0 4% -9% 0 0 4%
Spinal Cord Injury / _ . .
Other Physical 1201 5% 0 11% 1% 1 12%
Visual Impairment - | 201 12% -3% 1 -1% 1 11%
Level of function
High - [ 6101 0% | -2% | 1% | I 2%
Medium - [l 5685 -1% | -1% | -1% | I 2%
Low - [ 3264 -6% [] | 2% -1% | I 2%
Indigenous Status
Indigenous - [ 1082 -1% | -2% | -2% | 0 5%
Non-Indigenous - [N 9288 -1% | 0% | -1% | 2%
CALD Status
CALD - | 795 -3% ] | 1% 0% | [l 4%
Non-CALD - [ 14232 -2% | -1% | -1% | I 2%
State/ Territory
NSW- [ 8101 -1%1 -1% 1 -2% 1 03%
VIC - [ 3257 -3% 1 -1% 1 -2% 1 11%
QLD - [ 1866 -1% 1 11% -1% 1 11%
WA- 1189 -3% 1 -14% O -2% 1 0 6%
SA- B779 10% 11% 0 5% 0 4%
TAS- 1671 -3% 1 0 4% 1 1% 0 6%
ACT- 1144 013% | 0% 0 6% 2%
NT- 143 -4% 0 1 0% ao7%
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Appendix F.7.4 - Relationships
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who use informal % who say they are % of children who  of those who have
care for their child  happy with the child have friends that he/ friends that he/ she
when they need to  care arrangements she enjoys spending enjoys spending

go out time with time with, % who
have friends at
school
Remoteness
major Cities - [N 8286 -2% | 1% | 1% | [ 2%
Regional (population _
greater than 50000) . 2168 -2% I | 0% -1% I [l 3%
Regional (population _
between 15000 and 50000~ I 1930 2% | -1% | -1%| [3%
Regional (population _
between 5000 and 15000~ Il 965 2% | -1% | 2% | 0 4%
Regional (population _
less than 5000) l 1555 '1%| '1%| '1%| | 1%
Remote/Very Remaote - I 146 0% | I 2% |] 3% I 2%
Scheme Access Criteria
Disability Met - [ 10990 -2% | -1% | -2% | 0 3%
Benefit from EI - [ 3966 0% | 0% | | 1% 2%
Scheme Entry Type
New - [l 4925 0% | 0% | | 1% [ 2%
State - [ 8113 -3% -1% | -2% | 1 3%
Commonwealth - [Jjj 2012 0% | -3% [ -1% | 3%
Plan management type
Agency Managed - [l 4796 1% | 1% | 0% | I 3%
Plan Managed - [l 3481 -2% | 0% | -2% | I 2%
Self Managed Fully - [l 2575 | 1% -2% | 0% | 0 4%
Self Managed Partly - [l 4195 -3% 0% | -2% | I 2%
Annualised plan budget
$10,000 or less - M 4222 0% | -1% | 0% | 12%
$10-15,000 - [ 4485 0% | -3% -1% | 3%
$15-20,000 - [ 2100 0% | | 0% 0% | 12%
$20-30,000- W 1740 -3% 1 -2% | -4% ] 12%
Over $30,000 - [ 2503 -9% [0 0 4% -2% | 12%
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 2172 -3% [ I 2% 0% | 1 2%
Capacity Building 0-75% - [l 5788 -4% [] | 1% -2% | | 1%
Capacity Building 75-95% - [l 4250 0% | -3% || 0% | 3%
Capacity Building 95-100% - [l 2838 0% | -4% 1 -1% | 0 4%
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Appendix F.7.4 - Relationships

Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Plan utilisation
below 20% - W 997
20-40% - W 1836
40 - 60% - [l 3470
60 - 80% - [ 4473
80% and over - [ 4274

Appendix F.7.4 - Relationships

% who use informal
care for their child
when they need to
go out

| 1%

| 1%

| 0%
-2% |
-4% [1

% who say they are
happy with the child
care arrangements

12%

| 0%

| 0%
-1% |
-1% |

% of children who  of those who have
have friends that he/ friends that he/ she
she enjoys spending enjoys spending

time with time with, % who
have friends at
school
0% | 2%
0% | 03%
-1% | 02%
-1% | 2%
-2% | 03%

Change in longitudinal indicators from baseline to second review for LF - by participant

characteristics

Total respondents

where there is more

than one child in the

family, % who are
not worried about

the effect of having a

sibling with
disability on their
other children

Overall
overal - [N 286 | 2%
Age Group
Less than 7 - [ 76 | 0%
8t09- [l 51 2% |
10to 11 - [ 58 08%
12 or older - [ 101 3%
Gender
Female - [ 79 0 4%
Male - [ 196 [] 4%
Disability Type
Autism - [ 161 0 4%
Other - [ 120 -1% |
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Appendix F.7.4 - Relationships
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for LF - by participant
characteristics (continued)

where there is more
than one child in the
family, % who are
not worried about
the effect of having a
sibling with
disability on their
other children

Total respondents

Level of function

High - NN 144 2%

Medium - [ 84 1 6%
Low - [l 52 0 9%
State/ Territory
NSW/ACT - Il 74 0 3%
VIC -l 64 | 0%
sAawA - 78 | 0%
TAS/NT - [l 70 0 6%
Remoteness

Major Cities - - 169  -3% I]

Regional (population _ . D
greater than 50000) 50 15%

Regional (population

less than 50000) & - 67 [l 5%
Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [N 181 [ 6%

Benefit from EI - [ 104 -3% ]
Scheme Entry Type
New - [l 67 -5% ]
State - [ 163 1 5%
Commonwealth - [JJi] 56 0 4%
Plan management type
Agency Managed - [ 113 0 7%
Plan Managed Fully - | low count
Plan Managed Partly - [l 57 0 6%
Self Managed - [ 106 -5%
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Appendix F.7.4 - Relationships

Change in longitudinal indicators from baseline to second review for LF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents where there is more
than one child in the
family, % who are
not worried about
the effect of having a
sibling with
disability on their
other children

Annualised plan budget

$10,000 or less - [l 64 [ 6%
$10-20,000 - I 133 | 1%
Over $20,000 - [ 89 3%
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 64 0l 4%
Capacity Building 0-75% - [N 110 -2% |
Capacity Building 75-100% - [ 112 ] 6%
Plan utilisation
below 20% - [l 28 -8% 0
20-40% - [ 46 O 13%
40 - 60% - [l 55 -8% 0
60 - 80% - [ 83 O 1%
80% and over - [ 74 -2% 1

Appendix F.7.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics

Total respondents % who use a % of children who % of children whe  of those who spend
mainstream school are happy with the spend time after time after school
holiday program choices of holiday  school and on and on weekends

care weekends with with friends and/ or
friends and/ or in in mainstream
mainstream programs, % who
programs are welcomed or

actively include

Overall
overall - [ 15050 -2% | 1% 1% 2% |
Age Group
5 or younger - [] 879 12% 1% | 0 5% | 0%
6to 8- [N 6600 | 0% | 0% 1% | 4% [
9to 11- [ 5105  -3% | 1% 2% | 2% |
12 or older - [l 2466 2% | 3% 2% | 1%
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Appendix F.7.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who use a % of children who % of children whe  of those who spend
mainstream school are happy with the spend time after time after school
holiday program choices of holiday  school and on and on weekends

care weekends with with friends and/ or
friends and/ or in in mainstream
mainstream programs, % who
programs are welcomed or

actively include

Gender
Female - [l 4197 -2% | | 1% 0% | -4% [|
Male - [ 10435 -2% | | 1% -1% | -2% |
Disability Type
Autism - [ 9469 -2% I 11% -1% 1 2% 1
Cerebral Palsy - [ 711 -2% 1 | 0% 12% 1 1%
Developmental delay - | 379 11% -1% | 12% -10% 0
Down Syndrome - | 366 -2% | | 0% -4% 1 -4% 1
Global developmental delay - | 143 6% -2% 1 -2% 1 12%
Hearing Impairment - [| 430 | 0% 12% 1 1% | 0%
Intellectual Disability - [l 2434 -2% 1 1 0% -1% 1 -4% 0
Other- | 94 -5% 00 3% 1 1% -7% 0
Other Neurological - | 306 -3% I 3% 12% 1 1%
Other Sensory/Speech - | 270 -1% | 11% -7% 0 -2% 1
Psychosocial disability - | 46 -5% 0 | 0% 0 5%
Spinal Cord Injury / _ -
Other Physical 1201 12% 11% 2% 1 -4% 0
Visual Impairment - | 201 -1% 1 1 0% -1% 1 -6% 0
Level of function
High - [ 6101 -1% | | 0% 0% | -2% |
Medium - [ 5685 -2% | | 1% -2% | -1% |
Low - [ 3264 -2% | I 2% -1% | -4% [|
Indigenous Status
Indigenous - [] 1082 -2% | -1% | -1% | -6% []
Non-Indigenous - [ 9288 -2% | | 1% -1% | -2% |
CALD Status
CALD - || 795 0% | | 0% 0% | -4% [|
Non-CALD - [ 14232 -2% | | 1% -1% | -2% |
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Appendix F.7.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who use a % of children who % of children whe  of those who spend
mainstream school are happy with the spend time after time after school
holiday program choices of holiday  school and on and on weekends

care weekends with with friends and/ or
friends and/ or in in mainstream
mainstream programs, % who
programs are welcomed or

actively include

State/ Territory
NSW - I 8101 -1%1 11% -1% 1 -2% 1
VIC - [l 3257 -1% 1 11% 1 0% -5% 0
QLD - W 1866 -2% 1 11% -1% 1 12%
WA- 1189 -2% 1 1 0% -5% 0 -9% 0O
SA- B779 -3% 1 11% -4% 10 10%
TAS- 0671 0% I 12% 1 0% -2% 1
ACT- |144 0% | | 0% 0 4% 0 6%
NT- 143 -6% 0O 0O 5% 0 13%
Remoteness
major Cities - [N 8286 -1% | | 1% 1% | 2% |
Regional (population _
greater than 50000) . 2168 -2% I I 1% -2% I -4% [l
Regional (population _
between 15000 and 50000) . 1930 2% I I 1% -1% | 2% |
Regional (population _
between 5000 and 15000) ~ Il 965 -1% | -1% | -1% | | 0%
Regional (population _
less than 5000) . 1555 -1% I | 0% | 0% -3% ﬂ

Remote/Very Remaote - I 146 -5% [l I 1% [l 5% |:| 7%

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 10990 -1% | | 0% -1% | -2% |
Benefit from EI - [ 3966 -2% | 2% 0% | -1% |
Scheme Entry Type

New - [ 4925 -2% | | 1% 1% | 1% |
State - [N 8113 -2% | I 1% 1% | -4% [
Commonwealth - [JJj 2012 0% | | 1% 0% | 0% |

Plan management type
Agency Managed - [l 4796 1% | | 0% 1% | -3%
Plan Managed - [l 3481 -2% | | 1% -1% | -5% 1
Self Managed Fully - [l 2575 -2% | | 1% -1% | 0% |
Self Managed Partly - [l 4195 -1% | | 1% -1% | -1% |
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Appendix F.7.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who use a % of children who % of children whe  of those who spend
mainstream school are happy with the spend time after time after school
holiday program choices of holiday  school and on and on weekends

care weekends with with friends and/ or
friends and/ or in in mainstream
mainstream programs, % who
programs are welcomed or

actively include

Annualised plan budget

$10,000 or less - [N 4222 -2% | | 0% -2% 1 -1% |
$10-15,000 - [ 4485 0% | | 0% 0% | -2% |
$15-20,000 - [ 2100 -2% | | 1% -1% | -5% 0
$20-30,000 - | 1740 -2% | | 0% -2% | -2% |
Over $30,000 - [ 2503 -3% 0 3% 0% | -3% 1
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 2172 -1% | | 1% 0% | 0% |
Capacity Building 0-75% - [l 5788 -2% | | 2% -1% | -5% ]
Capacity Building 75-95% - [l 4250 -2% | -1% | -2% | -1% |
Capacity Building 95-100% - [l 2838 | 1% | 0% 0% | -2% |
Plan utilisation
below 20% - W 997 -2% 1 11% | 1% 0 4%
20-40% - [ 1836 -2% | 1 1% -2% | -2% |
40 - 60% - [l 3470 -1% | | 1% | 0% -3% 01
60 - 80% - [ 4473 -1% | 1 1% -1% | -2% |
80% and over - [ 4274 -2% 1 | 0% -1% | -3% 1

Appendix F.7.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who say they of those who would
would like their child like their child to be
to have more more involved in

opportunity to be activities with other

involved in activities children, % who see

with other children their child's
disability as a barrier

Overall
overal - [ 15050 [] 5% [l 5%
Age Group
5 or younger -] 879 3% 0 5%
6to 8- [N 6600 [] 4% 0 6%
9to 11 - 5105  []5% 0 5%
12 or older - [l 2466 0 7% 0 5%
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Appendix F.7.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents % who say they of those who would
would like their child like their child to be

to have more

more involved in

opportunity to be activities with other
involved in activities children, % who see
with other children their child's

Gender
Female - [Ji] 4197 0 5%
Male - [ 10435 [] 5%
Disability Type
Autism - NN 9469 0O 4%
Cerebral Palsy -l 711 0 5%
Developmental delay - | 379 O 7%
Down Syndrome - | 366 0 5%
Global developmental delay -| 143 0 4%
Hearing Impairment - | 430 0 5%
Intellectual Disability - [l 2434 0 6%
Other -| 94 112%
Other Neurological - | 306 O 7%
Other Sensory/Speech -] 270 0 4%
Psychosacial disability - | 46 1 15%
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 1201 O 8%
Visual Impairment - | 201 O 8%

Level of function

High - 6101 [] 5%
Medium - [l 5685 [] 4%
Low - [l 3264 0 6%

Indigenous Status
Indigenous - [J] 1082 0 5%

Non-Indigenous - [ 9288 [] 5%

CALD Status
CALD -|] 795 0 5%
Non-CALD - [ 14232 [] 5%

disability as a barrier

[ %
[ 5%

0 5%
0 6%
0 5%

0 2%
05%
[ 10%
00 6%
0 4%
0 5%
1 13%
1 0%
O 9%
3 10%

0 7%
05%
03%

[ %
[ 5%

3%
[ 5%
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Appendix F.7.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who say they of those who would
would like their child like their child to be
to have more more involved in

opportunity to be activities with other

involved in activities children, % who see

with other children their child's
disability as a barrier

State/ Territory
NSW - I 8101 0O 5% 0 6%
VIC - I 3257 0 4% 0 4%
QLD - 1866 0 5% 0 5%
WA -1 189 0 4% 03%
SA-B779 O 7% O 5%
TAS -1 671 0 4% 0 6%
ACT -1 144 0 9% 7%
NT -1 43 O 7% 03%
Remoteness
Major Cities - [N 8286 [] 5% [ 5%
Regional (population _
greater than 50000) . 2168 |] 4% D 6%
Regional (population _
between 15000 and 50000) . 1930 [I 5% D 7%
Regional (population _
between 5000 and 15000) I 965 [I 5% [I 5%
Regional (population _
less than 5000) . 1555 D 6% D 6%

Remote/Very Remate -I 146 [I 6% |] 2%

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 10990 [] 5% 0 5%
Benefit from EI - [JJi] 3966 [ 5% [ 5%
Scheme Entry Type

New - [ 4925  [15% 0 4%
State - N 8113 [ 5% 0 6%
Commonwealth - [Jjj 2012 0 4% [ 5%

Plan management type
Agency Managed - [l 4796 0 6% 0 6%
Plan Managed - [l 3481 0 4% 0 6%
Self Managed Fully - [l 2575 0 4% 0 4%
Self Managed Partly - [l 4195 0 5% 0 5%
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Appendix F.7.5 - Social, community and civic participation

Change in longitudinal indicators from baseline to second review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Annualised plan budget
$10,000 or less - [ 4222
$10-15,000 - N 4485
$15-20,000 - [ 2100
$20-30,000 - 1740
Over $30,000 - M 2503

Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 2172
Capacity Building 0-75% - [l 5788
Capacity Building 75-95% - [l 4250
Capacity Building 95-100% - [l 2838

Plan utilisation
below 20% -l 997
20 - 40% -l 1836
40 - 60% - [l 3470
60 - 80% - I 4473
80% and over - I 4274

% who say they of those who would
would like their child like their child to be
to have more more involved in
opportunity to be activities with other
involved in activities children, % who see
with other children their child's
disability as a barrier

05% O 8%
0 4% 0 6%
0 5% 0 4%
0 4% 03%
0 6% 03%
0 7% 0 4%
0 5% 0 4%
0 4% 0%
0 4% 0 7%
05% O 7%
0 6% 0 5%
05% 05%
05% 05%
0 5% 0 5%

Appendix F.7.5 - Social, community and civic participation

Change in longitudinal indicators from baseline to second review for LF - by participant

characteristics

Total respondents

% of families/ carers of these, % who say
who found it easy to their child is asked

find vacation care to do tasks
appropriate to his/
her skills
Overall
overal - [N 286 [] 5% 2% |
Age Group
Lessthan7- [ 76 0 6% 7% 0
8to9- [ 51 O 1%
10to11- [ 58 [ 16% -9% [0
12 or older - [ 101 -7% [0 0% |
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Appendix F.7.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for LF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of families/ carers of these, % who say
who found it easy to their child is asked
find vacation care  to do tasks

appropriate to his/

her skills
Gender
Female - [l 79 -3% ] -4% [|
Male - [ 196 0l 4% -1% |
Disability Type
Autism - [ 161 [ 3% | 2%
Other - [N 120 0 9% 7% ]
Level of function
High - [ 144 2% -5% ]
Medium - [ 84 0 3% 0% |
Low - [l 52 CJ17%
State/ Territory
NSW/ACT - [l 74 3 20% 7% 0
vic- [l 64 O 1%
SAWA- [ 78 -16% 7% 0
TAS/INT- [ 70 0 10% O 12%
Remoteness

major cities - [ 160 [] 12% 6% ]

Regional (population _ . I:l
greater than 50000) 50 9%
Regional (population
tessthan s0000) & - [ 67 -19% [] %

Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [N 181 [ 4% -4% [|
Benefit from EI - [ 104 [ 6% 0% |
Scheme Entry Type
New - [l 67 -13% [ -7% [
State- [N 163 O 11% 2% |
Commonwealth -  [Ji] 56 O 1% 0 4%
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Appendix F.7.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to second review for LF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of families/ carers of these, % who say
who found it easy to their child is asked
find vacation care  to do tasks

appropriate to his/

her skills
Plan management type
Agency Managed - [ 113 12% 5%
Plan Managed Fully - | low count
Plan Managed Partly - [l 57 0 4%
Self Managed - [ 106 O 10% -5%
Annualised plan budget
$10,000 or less - [l 64 0l 4% -4% [l
$10-20,000- [ 133 -2% | -8% [
Over $20,000- [ 89 [ 15% O 14%
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 64 [127% -17% [
Capacity Building 0-75% - [l 110 -4% 1 O 14%
Capacity Building 75-100% - [ 112 | 0% -4% ||
Plan utilisation
below 20% - | low count
20 - 40% - | low count
40 - 60% - | low count
60 - 80% - [N 83 0 5% 0% |
80% and over - [ 74 1 13% -3% 1
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Appendix F.8 - Participants from school to age 14 - Change in longitudinal
indicators from baseline to third review - C3 cohort - by participant
characteristics

Appendix F.8.1 - Participant Information
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics

Total respondents % of children who % of children who
live with parents live in a private

home rented from
public authority

Overall
overal - [ 5406 [] 3% 0%
Age Group
5 or younger - | low count
6tos- M 2333 [13% 0% |
9to 11 - [N 2901 [ 3% 0% |
12 or older = | 171 I 2% -3%
Gender
Female - [l 1638 I 2% -1% |
Male - [ 3725 [] 3% 0% |
Disability Type
Autism - [N 3323 0 3% |1 0%
Cerebral Palsy - | 310 11% -1% 1
Developmental delay - | 43 O 7% O 7%
Down Syndrome - | 156 0 4% -1% |
Global developmental delay - | low count
Hearing Impairment - | 117 0 4% -1% 1
Intellectual Disability - [l 892 11% -3% 10
Other - | 40 0 3% -5% 0
Other Neurological - | 120 0 3% -2% 1
Other Sensory/Speech - | 181 0 3% 12%
Psychosocial disability - | 25 12% -4% 0
Spinal Cord Injury / _ -
Other Physical 194 I 0% 3% 10
Visual Impairment - | 90 0 4% 0 3%
Level of function
High - [ 2202 [ 3% 0% |
Medium - [ 1981 3% 0% |
Low - [l 1223 I 2% -1% |
Indigenous Status
Indigenous - ] 315 | 1% -2% |
Non-Indigenous - [ 2965 [ 3% 0% |
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Appendix F.8.1 - Participant Information
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of children who % of children who
live with parents live in a private

home rented from
public authority

CALD Status

CALD -] 374 3% | 0%
Non-CALD - [ 5028 [] 3% | 0%
State/ Territory
NSW - I 3226 0 3% | 0%
VIC - I 728 12% 1 0%
QLD - m 531 0 4% | 0%
WA - 1138 | 0% 11%
SA- M 585 0 3% -2% 1
TAS- 193 11% -5% 0
ACT- 197 0 5% 12%
NT - | low count
Remoteness
major Cities - [N 3756 [] 3% | 0%
Regional (population _ _
greater than 50000) I 648 I] 3% 1% I
Regional (population _
between 15000 and 50000) I 303 Il 3% I 2%
Regional (population _
between 5000 and 15000) I 273 | 0% | 0%
Regional (population _
less than 5000) I 383 I] 4% I 1%

Remote/Very Remaote - I 43 | 0% | 0%

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 3671 [ 2% -1% |
Benefit from EI - [l 1663 3% 0% |
Scheme Entry Type
New - [ 2057 [|3% 1% |
State - [ 2802 [ 2% | 0%
Commonwealth - [J] 547 3% | 1%
Plan management type
Agency Managed - [l 1761 0 3% 1% |
Plan Managed - [l 871 03% -1% |
Self Managed Fully - [} 409 3% | 0%
Self Managed Partly - [ 2364 [ 2% | 1%
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Appendix F.8.1 - Participant Information
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of children who % of children who
live with parents live in a private

home rented from
public authority

Annualised plan budget

$10,000 or less - [ 1468 2% | 1%
$10-15,000 - [N 1426 03% | 0%
$15-20,000 - [ 758 03% -1% |
$20-30,000 - [ 756 0 5% -1% |
Over $30,000 - [l 998 11% -1% |
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 1348 I 2% | 0%
Capacity Building 0-75% - [ 2221 03% -1% |
Capacity Building 75-95% - [l 1353 3% | 0%
Capacity Building 95-100% - [l 483 |1 1% 12%
Plan utilisation
below 20% - I 275 | 0% -2% 1
20-40% - @ 579 0 5% -1% |
40 - 60% - [l 1294 0 3% 0% |
60 - 80% - [ 1848 0 3% 0% |
80% and over - [ 1410 12% 0% |

Appendix F.8.2 - Daily living
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics

Total respondents % of children % who say their % who say their % of children who
developing child manages their child is becoming spend time away
functional, learning emotions well more independent  from parents/ carers
and coping skills other than at school
appropriate to their
ability and

circumstances

Overall
overal - [ 5406 -1% -4% || 1ES 3%
Age Group
5 or younger - | low count
6to8- M 2333 -2% | 5% 01 O 9% 0 3%
9to 11— [ 2901 -1% | -3% [ O 9% 0 3%
12 or older - | 171 1 3% -2% | O 9% | 1%
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Appendix F.8.2 - Daily living
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics (continued)

Gender

Disability Type

Total respondents

Female - [Ji] 1638

Male - [ 3725

Autism - IS 3323

Cerebral Palsy - [l 310
Developmental delay - | 43
Down Syndrome - | 156

Global developmental delay - | low count

Level of function

Indigenous Status

CALD Status

State/ Territory

Hearing Impairment - | 117
Intellectual Disability - [l 892

Other- | 40

Other Neurological - | 120
Other Sensory/Speech - [ 181

Psychasocial disability - | 25
Spinal Cord Injury / _

Other Physical 194

Visual Impairment - | 90

High - [ 2202
Medium - [ 1981
Low - [ 1223

Indigenous - [ 315

Non-Indigenous - [ 2965

CALD - || 374

Non-CALD - [ 5028

NSW - I 3226

VIC- [l 728
QLD - m 531
WA- 1138

SA- W 585
TAS- 193
ACT=- 197

NT - | low count

% of children
developing
functional, learning
and coping skills
appropriate to their
ability and
circumstances

-1% |
-1% |

-1% 1
-3%1
-5% 10
-5% 10

11%
-3% 1

0O 10%
-8% 0

12%

0 4%

11%
-6% 0

0% |
1% |
-4% 1

I 3%
-1% |

| 2%
-2% |

-2% 1
-3% 10
-1% 1
-1% 1

11%
-4% 0

O 1%

157

% who say their
child manages their
emotions well

-6% []
-3% ]

-1% 1
-13% 0
-5% 10
-7% 0

-1% |
-9% 0
-8% 0
-11% 0O
-6% 0
0 8%

-6% 0
-9% 0

-4% |
2% |
5% ]

-2% |
-3% ]

-5% ]
-3% ]

-4% 0
-6% 0
-2% 1
-2% 1
-1% 1
-4% 0

0 5%

% who say their
child is becoming
more independent

0O 9%
0 9%

O 1%
-1% 1

0O 12%

0O 12%

10%
O07%
O 15%
0 6%
08%
0O 12%
13%
0 12%

O 9%
O 10%
O 7%

0 e%

9%

[ 12%
0 9%

0 8%

0O 12%

O 15%

7%

0 5%
-3% 10

O 14%

% of children who
spend time away
from parents/ carers
other than at school

3%
0l 3%

13%
-1% 1

1 0%

O 1%

05%
13%
05%
0 4%
11%
-8% 0
0 4%
0 4%

| 1%
0 3%
05%

I 2%
0l 3%

0 s%
0 3%

0 3%
0 4%
0 4%
0 3%
1 0%
0 3%
12%



Appendix F.8.2 - Daily living
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of children % who say their % who say their % of children who
developing child manages their child is becoming spend time away
functional, learning emotions well more independent  from parents/ carers
and coping skills other than at school
appropriate to their
ability and

circumstances

Remoteness
major Cities - [N 3756 -1% | -4% ] 0 &% 3%
"reaternan s0000)~ 1l 648 | 2% 2% O 11% 4%
beueen 15000 ane 50000) | 303 4% 7%l 7% I2%
vetween 3000 and 15000)~ I 273 3% 7%l 07 4%
oopm- Qa2 %] 0 2% e

Remote/Very Remaote - | 43 I 2% I 2% |:| 19% |:| 7%

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 3671 -3% || -5% ] 0 7% 0 3%
Benefit from EI - [l 1663 | 2% -1% | ] 13% 0 3%
Scheme Entry Type
New - [ 2057 [ 3% 1% | 13% 0 4%
State - [ 2802 -5% [] -6% ] 5% I 2%
Commonwealth - [J] 547 -1% | -2% | ] 14% [ 5%
Plan management type
Agency Managed - [l 1761 2% | -4% 1 O 7% | 0%
Plan Managed - [l 871 -5% ] -3% [ O 9% 0 4%
Self Managed Fully - || 409 I 4% | 1% C123% O 7%
Self Managed Partly - [ 2364 | 0% -4% 1 O 8% 0 4%
Annualised plan budget
$10,000 or less - [ 1468 12% -3% 1 1% I 2%
$10-15,000 - [ 1426 | 0% -2% 1 [ 9% I 2%
$15-20,000 - [ 758 -5% 00 -3% 1 0 9% 2%
$20-30,000 - W 756 -3% 1 -6% 1 O 10% 0 4%
Over $30,000 - [ 998 -4% 1 -5% [0 0 5% 0 6%
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 1348 -2% | -7% 0 0 7% 0 4%
Capacity Building 0-75% - [ 2221 -3% || -3% [ 0 7% 0 4%
Capacity Building 75-95% - [l 1353 | 1% -1% | 13% I 2%
Capacity Building 95-100% - [ 483 1 4% -3% [ 1% | 0%
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Appendix F.8.2 - Daily living

Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents % of children
developing
functional, learning

% who say their

and coping skills
appropriate to their

ability and

circumstances

Plan utilisation

below 20% - [ 275 11%
20-40% - M 579 -1% |
40 - 60% - [ 1294 -2% 1
60 - 80% - [N 1848 -1% |
80% and over - [N 1410 -2% 1

Appendix F.8.2 - Daily living

I 3%

1 1%
-3% 0
-4% [1
-7% 0

emotions well

% who say their
child manages their child is becoming
more independent

[ 13%
O 9%
0 9%
0 9%
0 8%

% of children who
spend time away
from parents/ carers
other than at school

0 7%
-2% 1

[ 3%

3%

0 4%

Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents of those who spend % of children who
time away from their spend time with
parents other than at friends without an
school, % who do so adult present
with family or

friends or in group
activities with local

peers

Overall
overal - [ 5406 -2% |
Age Group
5oryounger - | low count
6to8- [N 2333 -1% |
9t0 11 - [ 2901 -2% |
12 orolder-= | 171 -12% [0
Gender
Female - [l 1638 -3% ]

Male - [ 3725 -1% |

1%

1% |
3%
O07%

| 1%
I 2%
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% of children who

have a genuine say
in decisions about

themselves

[ 6%

0 6%
0 6%
0 8%

0 5%
[ s%



Appendix F.8.2 - Daily living
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics (continued)

% of children who
have a genuine say
in decisions about

Total respondents of those who spend % of children who
time away from their spend time with

parents other than at friends without an

school, % who do so adult present themselves
with family or
friends or in group
activities with local
peers
Disability Type
Autism - [ 3323 -2%1 11% 0 7%
Cerebral Palsy - 1 310 1 2% 0 5% 13%
Developmental delay - | 43 1 0% -2% 1
Down Syndrome - | 156 11% 13%
Global developmental delay - | low count
Hearing Impairment - | 117 03% 0 9% 0 9%
Intellectual Disability - [l 892 -3% 1 -1% 1 0 6%
Other- | 40 0 5% 0 8%
Other Neurological - | 120 -7% 0 0 6% 0 4%
Other Sensory/Speech - | 181 | 0% 1 0% 12%
Psychosocial disability - | 25 -4% 0 -20%
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 194 12% 0 4%
Visual Impairment - | 90 0 4% 0 6% 0 8%
Level of function
High - [ 2202 1% | 3% 0 7%
Medium - [ 1981 -2% | | 1% [ 8%
Low - [ 1223 -3% [ | 0% [ 2%
Indigenous Status
Indigenous - [J 315 7% 1 [l 4% 0 7%
Non-Indigenous - [N 2965 -1% | | 0% 0 7%
CALD Status
CALD - || 374 ] 17% | 1% -1% |
Non-CALD - [ 5028 -2% | | 1% 0 7%
State/ Territory
NSW - [ 3226 0% I 11% 0 6%
ViC- 728 -7% 0 -1% 1 0 5%
QLD- W53 0% | | 0% 0O 11%
WA- 1138 0% | 0 5% 0 5%
SA- 585 -1% 1 0 4% o7%
TAS- 193 -14% O -2% 1 7%
ACT- 197 0% | 12% -1% 1
NT - | low count
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Appendix F.8.2 - Daily living
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents of those who spend % of children whe % of children who
time away from their spend time with have a genuine say
parents other than at friends without an  in decisions about
school, % who do so adult present themselves

with family or
friends or in group
activities with local

peers
Remoteness
major Cities - [N 3756 -1% | | 1% [l 5%
Regional (population _
greater than 50000) . 648 -5% [l 2% I D 8%
Regional (population _
between 15000 and 50000) I 303 | 0% I 2% [I 6%
Regional (population _
between 5000 and 15000) I 273 I 2% [I 4% [I 5%
Regional (population _
less than 5000) l 383 | 0% [l 4% D 12%
Remote/Very Remaote - I 43 [I 7% I:I 19%
Scheme Access Criteria
Disability Met - [ 3671 -2% | | 1% 0 5%
Benefit from EI - [JJ] 1663 -1% | | 1% 0 9%
Scheme Entry Type
New - [ 2057 2% | | 2% O 9%
State - [ 2802 -2% | | 1% 0 4%
Commonwealth - [Jj 547 0% | -1% | O 8%
Plan management type
Agency Managed - [l 1761 2% | 1% 0 6%
Plan Managed - [l 871 -3% || | 1% 0 5%
Self Managed Fully - || 409 0 4% 0 5% O 1%
Self Managed Partly - [ 2364 -2% | | 1% 0 6%
Annualised plan budget
$10,000 or less - [ 1468 -1% | 3% O 7%
$10-15,000 - [ 1426 0% | 12% O 9%
$15-20,000 - [ 758 -1% | | 0% 0 7%
$20-30,000 - W 756 -2% 1 | 1% 0 4%
Over $30,000 - [ 998 -6% 00 -1% | | 1%
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 1348 -1% | [ 3% 06%
Capacity Building 0-75% - [ 2221 -2% | | 0% 0 5%
Capacity Building 75-95% - [l 1353 -3% [ I 2% 0 8%
Capacity Building 95-100% - [ 483 12% I 2% 9%
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Appendix F.8.2 - Daily living

Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Plan utilisation
below 20% - 0 275
20-40% - M 579
40 -60% - [ 1294
60 - 80% - [N 1848
80% and over - [ 1410

Appendix F.8.2 - Daily living

of those who spend % of children who
time away from their spend time with
parents other than at friends without an
school, % who do so adult present
with family or

friends or in group

activities with local

peers

-4% 1 0 8%

-2% | 3%
0% | 2%

-3% | 1%
0% | -2% |

% of children who

have a genuine say
in decisions about

themselves

0 4%
06%
O 8%
0 6%
05%

Change in longitudinal indicators from baseline to third review for LF - by participant

characteristics

Total respondents

Overall
overal - [ 116
Age Group
Less than 11 - [ 50
12 or older - [N 66
Gender
Female - [ 40
Male - [N 76
Disability Type
Autism - [ 70
Other - [ 43

% of children who
manage the
demands of their
world (pretty well or
very well)

[ ]18%

] 12%
CJ23%

0 5%

Cd2s5%

[ 34%

-5% ]
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Appendix F.8.2 - Daily living

Change in longitudinal indicators from baseline to third review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Level of function
High - I 51
Medium - [N 43

Low -| low count

State/ Territory
NSW/ACT - [l 21

SATASINTWA - [ 95

Remoteness

Major Cities -- 72

- >
Regional (population

less than 50000) & -| low count
Remote/Very Remote

Regional (population
greater than 50000)

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 60
Benefit from EI - [ 56

Scheme Entry Type

New - [N 73

Commonwealth/State - [ 43

Plan management type
Agency Managed/Plan Managed Partly - [ NN 71
Self Managed - [ 44

Annualised plan budget
$10,000 or less - [ 31

$10-20,000 - [ 57
Over $20,000 - [l 28

% of children who
manage the
demands of their
world (pretty well or
very well)

[ 25%
[ 19%

[ 24%
J17%

[] 1%
[ ]2o%

[ 10%
C27%

C27%

I 2%

C27%

[ 5%

] 19%
[126%
| 0%
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Appendix F.8.2 - Daily living

Change in longitudinal indicators from baseline to third review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Plan cost allocation
Capital 5-100% - [ 37
Capacity Building 0-75% - [l 35
Capacity Building 75-100% - [ 44

Plan utilisation
below 40% - [l 21
40 - 60% - [N 39
60 - 80% - M 40

80% and over -| low count

Appendix F.8.3 - Lifelong learning

Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant

characteristics

Total respondents

Overall
overal - [ 5406
Age Group
5 or younger - | low count
6to 8- [ 2333
9to 11 - [ 2901
12 or older - | 171
Gender

Female - [Ji] 1638

Male - [ 3725

% of children who
manage the
demands of their
world (pretty well or
very well)

0Os%
C26%
[ 20%

1 14%
1 15%
[ 28%

% of children who
attend school
(including home
schooling)

% of children
attending school in a
mainstream class

[ 7% -6% []
0 7% -4% I
0 7% 7% 0
03% 5% 1
0 s% -6% []
0 7% -6% []
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Appendix F.8.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics (continued)

% of children who
attend school
(including home

% of children
attending school in a
mainstream class

Total respondents

schooling)
Disability Type
Autism - NN 3323 0O 7% -5% 0
Cerebral Palsy - | 310 O 7% -6% 0
Developmental delay - | 43 O 7% -11% 0
Down Syndrome - || 156 0 6% -7% 0
Global developmental delay - | low count
Hearing Impairment - | 117 0 9% 0 5%
Intellectual Disability - [l 892 0 5% -11% 0
Other- | 40 O 8% -8% 0
Other Neurological - | 120 0 5% -7% 0
Other Sensory/Speech - | 181 O 7% -5% 0
Psychosocial disability - | 25 0 4% -9% 0
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 194 0 5% 7% 0
Visual Impairment - | 90 0 6% -4% 1
Level of function
High - [ 2202 0 6% -5% ]
Medium - [ 1981 0 7% -7% ]
Low - [l 1223 0 7% -6% []
Indigenous Status
Indigenous - [J 315 0 9% 7% 1
Non-Indigenous - [N 2965 [] 7% -6% []
CALD Status
CALD - || 374 [ s% 7% 1
Non-CALD - [ 5028 [] 7% -6% []
State/ Territory
NSW - [ 3226 O7% -7% 0
ViC- 728 0 6% -6% 0
QLD- W53 0O 8% -3% 1
WA- 1138 O13% -15% O
SA- 585 0 5% -3% 1
TAS- 193 0 5% -5% 0
ACT- 197 O7% -2% 1
NT - | low count
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Appendix F.8.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of children who % of children
attend school attending school in a
(including home mainstream class
schooling)
Remoteness
major Cities - [N 3756 [] 6% -6% ]
Regional (population _ -
greater than 50000) . 648 D 7% 6% [l
Regional (population _ -
between 15000 and 50000) I 303 EI 1% 10% [I
Regional (population _ _
between 5000 and 15000) I 273 EI 9% 12% D
Regional (population _ K
less than 5000) I 383 D 6% 2% I

Remote/Very Remaote - I 43 EI 9% |:| 11%

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 3671 [] 7% -6% []
Benefit from El - [l 1663 0 7% -5% ]
Scheme Entry Type

New - [ 2057 0 6% -8% ]
State - [N 2802 []7% 5% ]
Commonwealth - [Jj 547 [ 6% -3%

Plan management type
Agency Managed - [l 1761 0 6% 8% [
Plan Managed - [l 871 0 8% -5% ]
Self Managed Fully - [ 409 06% 0% |
Self Managed Partly - [ 2364 O 8% -6% 1

Annualised plan budget

$10,000 or less - [ 1468 0 6% -4% 1
$10-15,000 - [ 1426 O07% -7% 0
$15-20,000- W 758 0 7% -8% 0
$20-30,000 - W 756 0 9% -6% 0
Over $30,000 - [N 998 O7% -5% 0
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [ 1348 0 8% -6% 1
Capacity Building 0-75% - [ 2221 0 7% -6% ]
Capacity Building 75-95% - [l 1353 06% -4% []
Capacity Building 95-100% - [ 483 0 6% -9% [0
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Appendix F.8.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % of children who % of children
attend school attending school in a
(including home mainstream class
schooling)
Plan utilisation
below 20% - 0 275 0 5% -4% 0
20-40% - W 579 0 7% -4% 0
40 - 60% - 1l 1294 0 6% -4% 1
60 - 80% - [N 1848 0 7% -6% 1
80% and over - I 1410 O 7% -8% 0

Appendix F.8.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for LF - by participant
characteristics

Total respondents % who think their my child has sata % of children whe % who say their
child is happy at MNAPLAN test have been involved child has been
school in co-curricular suspended from

activities at school school

Overall
overal - [N 116 -3% | 3% [ 10% [ 10%
Age Group
Less than 11 - [ 50 -6% [] [ 28% 0 8%
12 or older - [ 66 0% | -3% ] [ 12%
Gender
Female - [ 40 0% | | 0% [ 10% 0 &%
Male- [ 76 4% || [ 4% O 1% [ 12%
Disability Type
Autism - [ 70 0% | 2% | 1% ] 16%
Other - [ 43 -5% ] 0 3% [ 23% 2%
Level of function
High - [ 51 -4% [] -3% [ [ 12% ] 16%
Medium - [N 43 0% | 0 7% O9% 07%

Low - | low count
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Appendix F.8.3 - Lifelong learning

Change in longitudinal indicators from baseline to third review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

State/ Territory
NSW/ACT - [l 21

SATASINTWA - [ 95

Remoteness

Major Cities - - 72

Regional (population _ . 24
greater than 50000)

Regional (population
less than 50000) & -

| low count
Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 60
Benefit from EI - [N 56

Scheme Entry Type

New- [N 73
. 43

Commonwealth/State -

Plan management type
Agency Managed/Plan Managed Partly - [ 71
Self Managed - [ 44

Annualised plan budget
$10,000 or less — [ 31

$10-20,000- [ 57
Over $20,000- [l 28

Plan cost allocation
Capital 5-100% - [ 37
Capacity Building 0-75% - [l 35
Capacity Building 75-100% - [ 44

% who think their

child is happy at
school

-10% [J
-1% |

[ 8%

7% []

0% |
-5% ]

[l 5%

-17% [

-9% ]
0 9%

-10% [
5%
-11% [J

0O 1%
9% [
-9% [

168

my child has sata
NAPLAN test

0 3%
0 3%

I 2%
[l 3%

[l 4%
| 0%

-5% []
[3%

| 0%
0 8%
| 0%

% of children who
have been involved

in co-curricular

activities at school

Cd33%

[ 5%

[ 1%

[ 5%

] 16%

O 10%

[ 12%

O 1%
0 9%

0e%

[ 14%
0 7%

O 1%
O 1%
O 9%

% who say their
child has been
suspended from
school

-5% ]

[ 14%

[]21%

0 8%
] 13%

1%
0 9%

[ 13%

0 7%

119%
O 9%
0 4%

-3% [
0 9%
] 23%



Appendix F.8.3 - Lifelong learning

Change in longitudinal indicators from baseline to third review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Plan utilisation
below 40% - [l 21
40-60% - [ 39
60-80% - [ 40

80% and over - | low count

Appendix F.8.3 - Lifelong learning

% who think their
child is happy at
school

-8% 1
3%

my child has sata
NAPLAN test

0% |
-4% ]

% of children who

have been involved

in co-curricular
activities at school

-10% 0O

1 18%
0 8%

% who say their
child has been
suspended from
school

[ 24%
0 10%
0 8%

Change in longitudinal indicators from baseline to third review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Overall
overal - [ 116
Age Group
Less than 11 - [ 50
12 or older - [N 66
Gender
Female - [ 40
Male - [N 76
Disability Type
Autism - [ 70
Other - [ 43
Level of function
High - [ 51
Medium - [ 43
Low - | low count

% who are satisfied % who say their

that their child's
school listens to
them in relation to
their child's
education

[l 5%

0 &%

0l 3%

] 18%

-1% |

| 1%

0 9%

0 6%
| 0%

169

child’s school is
their first choice

[ 10%
O 9%

] 15%
0 7%

[l 4%

] 19%

[ 24%
5% 1

% who have had
pressure to place
their child in a
particular class or
school

[ %
| 0%

0 8%

| 0%

0 7%
-5% ]

-2% |
O 14%

% who know their
child’s goals at
school

[ 16%

1 22%
] 12%

Cd25%
[ 12%

] 14%
] 19%

O 10%
[ J26%



Appendix F.8.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents % who are satisfied % who say their % who have had % who know their
that their child's child’s school is pressure to place child’s goals at
school listens to their first choice their child in a school
them in relation to particular class or
their child's school
education

State/ Territory
NSW/ACT - [l 21 0 5% [ 10% ] 14%
SATASINTWA - [ 95 O 1% | 1% J17%
Remoteness

waiorcites - [ 72 |o% [] 8% ] 7% []13%
Pridutacinil kX IEZ [ 13% -13% [] [ 2s%
Regional (population

less than 50000) & - | low count
Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 60 0 9% -2% | 7% 1 1 22%
Benefit from El - [N 56 I 2% [ 21% [ 13% 1%
Scheme Entry Type
New- [ 73 [ 4% [ 12% 0 7% ] 19%
Commonwealth/State - [ 43 0 7% 0 5% -5% ] [ 12%

Plan management type
Agency Managed/Plan Managed Partly - [ 71 1% | ] 14% -4% [| [C]23%
Self Managed - [ 44 [ 17% 2% [ 14% 0 7%

Annualised plan budget

$10,000 or less - [ 31 -13% [ 3% | 0% 3%
$10-20,000- [N 57 0 9% 1 18% 0 7% J21%
Over $20,000- [l 28 [ 19% | 0% -4% 1 CJ21%
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [ 37 O 1% O 1% 0 8% ] 1%
Capacity Building 0-75% — [l 35 0 6% 0 6% -9% [ [ 26%
Capacity Building 75-100% - [ 44 | 0% O 1% 07% O 9%
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Appendix F.8.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for LF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who are satisfied % who say their % who have had % who know their
that their child's child’s school is pressure to place child’s goals at
school listens to their first choice their child in a school
them in relation to particular class or
their child's school
education

Plan utilisation
below 40% - [l 21 -10% [0 0 5% O 10% C129%
40-60% - [ 39 0 5% 15% 03% 15%
60-80% - [ 40 0 8% O 10% | 0% 0 5%
80% and over - | low count

Appendix F.8.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for LF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who think their % who think their % who think their
child's education is child is learning at  child is genuinely
matched to those school included at school
goals

Overall
overal - [ 116 [] 8% [ 10% 3%
Age Group
Less than 11 - [ 50 0 s% [ 10% ] 16%
12 or older - [ 66 0 9% 1% -6% []
Gender
Female - [ 40 ] 15% 0 5% 0 &%
Male - [ 76 [] 4% [ 13% | 1%
Disability Type
Autism - 70 | 0% 3% 0 7%
Other - [N 43 [ 22% [123% | 0%
Level of function
High - [ 51 O 17% O 10% -2% |
Medium - [N 43 -4% 1 O 12% 5%
Low - | low count
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Appendix F.8.3 - Lifelong learning

Change in longitudinal indicators from baseline to third review for LF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who think their % who think their % who think their
child's education is child is learning at  child is genuinely
matched to those school included at school
goals

State/ Territory
NSwWiACT - [l 21 -5% ] -14% []
SATASINTWA - [ 95 [ 14% 0 7%
Remoteness

Major Cities - - 72 |:| 6% -3% I]
Regional (population _ . |:I [l
greater than 50000) 24 21% 8%
Regional (population

less than 50000) & - | low count
Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 60 0 5% ] 15% 3%
Benefit from EI - [ 56 O 1% [ 5% 0 4%
Scheme Entry Type
New- [ 73 []13% 0 8% 0 10%
Commonwealth/State - [ 43 | 0% [ 14% 7% ]

Plan management type
Agency Managed/Plan Managed Partly - [ NN 71 | 0% ] 13% 3%
Self Managed - [ 44 [119% 0 7% [ 5%

Annualised plan budget

$10,000 or less - [ 31 [ 14% 6% [] [l 6%
$10-20,000 - [ 57 O 1% 1 19% 2% |
Over $20,000- [ 28 O 1% O 1%
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [ 37 O 12% O 1% | 0%
Capacity Building 0-75% - [l 35 -5% 1 ] 14% O 1%
Capacity Building 75-100% - [ 44 O 13% O 7% | 0%

172



Appendix F.8.3 - Lifelong learning
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for LF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who think their % who think their % who think their
child's education is child is learning at  child is genuinely
matched to those school included at school
goals

Plan utilisation
below 40% - [l 21 O 10% 0 10%
40-60% - [ 39 O 8% 1 5%
60 - 80% - [ 40 0 3% -5% ]
80% and over - | low count

Appendix F.8.4 - Relationships

Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics

Total respondents % of children who % of children whe % who report having % who say their
get along with their can make friends enough time each child fits well into
siblings with people outside week for all the everyday life of

the family members of family  the family at least
to get their needs sometimes
met
Overall
overal - [ 5406 -7% [] 2% | -4% || 2% |
Age Group
5 or younger - | low count
6to8- [ 2333 -8%[] -1% | -4% [] -2% |
9to11- [ 2901 -6%[] -1% | -5% [] -2% |
12 or older- | 171 -9% [0 -6% 1 -5% -2% |
Gender
Female - [l 1638 -8% ] -1% | -6% [] -1% |
Male - [ 3725 -7%[] -2% | -4% [| -2% |
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Appendix F.8.4 - Relationships

Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents % of children who % of children who
get along with their can make friends

siblings

Disability Type

Autism - M 3323 -8% 0

Cerebral Palsy - 1 310 -4% 11
Developmental delay - | 43 0 5%

Down Syndrome - | 156 -1% |

Global developmental delay - | low count

Hearing Impairment - | 117 -2% 1

Intellectual Disability - [l 892 -9% 0

Cther- | 40 -3% 1

Other Meurological - | 120 -12% 0O

Other Sensory/Speech - | 181 -2% 1

Psychosocial disability - | 25 -5% 10
spraCn s o
Visual Impairment - | 90 13%

Level of function
High - [ 2202 -7%[]
Medium - [ 1981  -8%[]
Low - [ 1223 7% 0

Indigenous Status
Indigenous - [J 315 -11% ]
Non-Indigenous - [ 2965 -7%[]

CALD Status
CALD - || 374 -5% ]

Non-CALD - [ 5028 -7% []

State/ Territory

NSW- I 3226 -7% 0
VIC- 728 -7% 0

QLD - m531 -8% 0
WA- 1138 -10% 0O
SA- H 585 -5% 0

TAS- 1893 -12% 0

ACT- 197 -7% 0
NT - | low count

with people outside
the family

-1% 1
-3% 1
-2% 1
-2% 1

11%

1 0%
-13% 0
-6% 0
3% 1
-24% O3
-1% 1
-1% 1

0% |
2% |
-3% ||

-2% |
-2% |

0% |
-2% |

-1% 1

-3% 1

-1% 1

-5% 0
11%

-11% 0
0 5%

174

% who report having % who say their

enough time each
week for all
members of family
to get their needs
met

-4% 0
-5% 0
-14% O3
-2% 1

-1% 1
-7% 0
-3% 1
-3% 1
-6% 0
-4% 0
-9% 0
0O 10%

-5% []
-a% [|
-5% []

-4% |
-5% ]

-2% |
-5% ]

-4% 1
-6% 0
-2% 1
-7% 0
-3%1
-12% 0
-10% 0O

child fits well into
the everyday life of
the family at least
sometimes

-2% 1
| 0%
| 0%
-1% 1

1 0%
-3% 1
13%
12%
-1% 1
-12% O
-1% 1
1 1%

0% |
2% |
-4% 1

-2% |
-2% |

-4% |
-2% |

-2% 1
-3% 1
-2% 1
12%
-1% 1
-4% 0
1 0%



Appendix F.8.4 - Relationships
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents

Remoteness

major Cities - [ 3756

Regional (population _
greater than 50000)

Regional (population _
between 15000 and 50000)

Regional (population _
between 5000 and 15000)

Regional (population _
less than 5000)

Remote/Very Remote =

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 3671

Benefit from EI -

Scheme Entry Type

New -

State - [ 2802

Commonwealth -

Plan management type
Agency Managed -
Plan Managed -
Self Managed Fully -
Self Managed Partly -

Annualised plan budget
$10,000 or less -
$10-15,000 -
$15-20,000 -
$20-30,000 -
Over $30,000 -

Plan cost allocation
Capital 5-100% -
Capacity Building 0-75% -
Capacity Building 75-95% -
Capacity Building 95-100% -

]
| 303
273
I 383

| 43

B 1663

B 2057

B 547

B 1761
W 871
B 409

I 2364

I 1468
I 1426
Il 758
| 756
I 998

B 1348
. 2221
Bl 1353
B 483

% of children who
get along with their
siblings

7% []
-8%[]
-6% [|
-8% ]
-10% []

0% |

7% 1
7% ]

6% []
-8% ]
-8% ]

-6% 1
-11% [0
5%
7% 0

-5% [
-7% 0
-7% 0
-7% 0
-11% 0

5%
-8% 1
-8% [0
5%

175

% of children who
can make friends
with people outside
the family

2% |
-3% |
1% |
2% |

[ 3%

[l 5%

-1% |
-3% |

0% |
2% |
2% |

1% |

2% |
12%

2% |

0% |
-1% |
-2% |
-3% 11
-4% [1

3% |
3% |
| 1%
| 1%

% who report having % who say their

enough time each
week for all
members of family
to get their needs
met

5% ]
6% []
-3% |
5% ]
1% |

| 2%

-4% [|
-5% ]

-5% []
-a% [|
-4% 1

5% ]
5% ]
2% |
-4% I

-4% [l
5% [0
-4% [I
5% []
-4% [|

3%
5%
5%
5%

child fits well into
the everyday life of
the family at least
sometimes

2% |
2% |

| 0%
1% |

| 1%

[l 5%

-2% |
0% |

1% |
-3% 1
2% |

1% |
-4% I

0% |
2% |

| 0%
-1% |

1 1%
-4% [1
-6% 00

2% |
2% |
1% |

| 1%



Appendix F.8.4 - Relationships

Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

% of children who
get along with their

% of children who
can make friends

% who report having % who say their

enough time each

child fits well into

siblings with people outside week for all the everyday life of
the family members of family  the family at least
to get their needs sometimes
met
Plan utilisation
below 20% - W0 275 -2% 1 | 0% -4% 01 -1% |
20-40% - M 579 -5% 00 12% 0% | | 1%
40 - 60% - [ 1294 6% [ -1% | -5% 00 | 0%
60 - 80% - [N 1848 -8% 0 -2% 1 -6% 1 -1% |
80% and over - [ 1410 -9% 0 -3% 1 -5% [ -5% [

Appendix F.8.4 - Relationships
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who use informal % who say they are % of children who  of those who have
care for their child  happy with the child have friends that he/ friends that he/ she
when they need to  care arrangements she enjoys spending enjoys spending
go out time with time with, % who
have friends at

school

Overall
overal - [ 5406 -2% | 0% | 2% 1%
Age Group
5 or younger - | low count
6tos- M 2333 -2% | 2% | I2% 12%
9to11- [ 2901 -2% | 12% 2% 12%
12 or older - [ 171 1% 0 4% 05% 9% 0O
Gender
Female - [l 1638 -1% | | 0% [ 4% | 1%
Male - [ 3725 -2% | | 0% 2% 2%
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Appendix F.8.4 - Relationships

Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents % who use informal
care for their child
when they need to

go out

Disability Type
Autism - [ 3323 -2% 1
Cerebral Palsy - [l 310 -6% 0
Developmental delay - | 43 -4% 11
Down Syndrome - | 156 -3% 1
Global developmental delay - | low count
Hearing Impairment - | 117 -1% |
Intellectual Disability - [l 892 -1% 1
Other- | 40 | 0%
Other Neurological - ]| 120 -2% 1
Other Sensory/Speech - | 181 -1% 1
Psychasocial disability - | 25
soracosn I og 0 13%
Visual Impairment - | 90 | 0%

Level of function
High - [ 2202 1% |
Medium - [ 1981  -2% |
Low - [l 1223 -5% ]

Indigenous Status
Indigenous - [J 315 -4% [|
Non-Indigenous - [ 2965 -1% |

CALD Status
CALD - || 374 -5% ]
Non-CALD - [ 5028 -2% |

State/ Territory

NSW - I 3226 -1% 1
VIC- I 728 -3% 1

QLD - m531 -2% 1
WA- 1138 0% I
SA- W 585 -3% 1

TAS- 193 0% I

ACT- 197 -2% 1
NT - | low count

1 1%
| 0%
12%
| 0%

12%

1 0%
-13% 0
-2% 1
-3% 1

0 4%

12%

o 1%

-2% |
| 1%
3%

0 &%

| 0%

-2% |
0% |

1 0%
11%
11%
-1% 1
11%
11%
0 6%
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% who say they are % of children who  of those who have
happy with the child have friends that he/ friends that he/ she
care arrangements

she enjoys spending enjoys spending

time with time with, % who
have friends at
school
12% 12%
03% -2% 1
0 5%
03% 0 6%
03% | 0%
03% 0 4%
0O 8% -5% 0
-4% 11 12%
12% | 0%
-4% 0
-1% 1 -6% 0
0O 8% 12%
2% | 0%
0 4% 0 3%
| 0% 03%
3% [ 5%
I 2% | 1%
2% [ 5%
2% | 1%
03% 11%
-2% 1 12%
| 0% 1 1%
-3% 1 O 14%
0 5% 12%
| 0% 1 0%
0 11% -6% 0



Appendix F.8.4 - Relationships
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who use informal % who say they are % of children who  of those who have
care for their child  happy with the child have friends that he/ friends that he/ she
when they need to  care arrangements she enjoys spending enjoys spending

go out time with time with, % who
have friends at
school
Remoteness
major Cities - [N 3756 -2% | | 0% [ 3% | 2%
Regional (population _
greater than 50000) . 648 2% I | 0% I 1% | 0%
Regional (population _
between 15000 and 50000~ Il 303 3% | 0% [ 6% | 0%
Regional (population _
between 5000 and 15000) I 273 I 1% I 1% -1% I -5% [I
Regional (population _
less than 5000) l 383 -2% I [l 4% | 1% | 1%
Remote/Very Remote - I 43 -4% [I D 14% -5% [I
Scheme Access Criteria
Disability Met - [ 3671 -2% | | 1% 2% | 1%
Benefit from EI - [JJ] 1663 -1% | -1% | 0 3% | 1%
Scheme Entry Type
New - [ 2057  -1%| 1% | 3% | 1%
State - [ 2802 -2% | | 1% | 1% I 2%
Commonwealth - [Jj 547 -1% | -1% | 0 3% | 1%
Plan management type
Agency Managed - [l 1761 1% | 2% | 0 3% 12%
Plan Managed - [l 871 -5% ] | 0% I 2% I 2%
Self Managed Fully - || 409 -1% | [ 6% 0 4% | 1%
Self Managed Partly - [ 2364  -1% | | 1% 12% | 1%
Annualised plan budget
$10,000 or less - [N 1468 0% | -1% | 0 5% 1 1%
$10-15,000 - [ 1426 0% | -1% | I 1% I 1%
$15-20,000- [ 758 0% | -1% | 03% | 0%
$20-30,000- [ 756 -3% -3% | 1% 0 5%
Over $30,000 - [HW 998 -10% 0O 06% | 0% I 1%
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 1348 -1% | | 1% 3% -2% |
Capacity Building 0-75% - [ 2221 -4% [] | 2% | 1% 3%
Capacity Building 75-95% - [l 1353 0% | -2% | 2% | 2%
Capacity Building 95-100% - [l 483 0% | | 0% O 7% 1 4%
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Appendix F.8.4 - Relationships

Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Plan utilisation
below 20% - W 275
20-40% - M 579
40 -60% - [l 1294
60 - 80% - [ 1848
80% and over - [ 1410

Appendix F.8.4 - Relationships

% who use informal
care for their child
when they need to

% who say they are % of children who
happy with the child have friends that he/
care arrangements  she enjoys spending

go out time with
| 0% 3% O 7%
12% 0 4% 0 4%
-1% | -1% | 05%
-2% 1 -1% | 2%
-5% [0 | 1% | 0%

of those who have
friends that he/ she
enjoys spending
time with, % who
have friends at
school

3%

| 0%

12%
-1% |

0 5%

Change in longitudinal indicators from baseline to third review for LF - by participant

characteristics

Total respondents

Overall
overal - [ 116
Age Group
Less than 11 - [ 50
12 or older - [N 66
Gender
Female - [ 40
Male - [N 76
Disability Type
Autism - [ 70
Other - [N 43

where there is more
than one child in the
family, % who are
not worried about
the effect of having a
sibling with
disability on their
other children

[ 6%

-2% |

0 1%

[ 10%

0l 3%

0 5%

[ 10%
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Appendix F.8.4 - Relationships

Change in longitudinal indicators from baseline to third review for LF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Level of function
High - [ 51
Medium - [ 43

Low - | low count

Remoteness

Major Cities - - 72

Regional (population _ . 24
greater than 50000)

Regional (population
less than 50000) & - | low count
Remote/Very Remote

Scheme Access Criteria
Disability Met - [ 60
Benefit from EI - [N 56

Scheme Entry Type

New - [N 73

Commonwealth/State - [ 43

Plan management type
Agency Managed/Plan Managed Partly - [ NN 71
Self Managed - [ 44

Annualised plan budget
$10,000 or less - [ 31

$10-20,000 - [N 57
Over $20,000 - [l 28

Plan cost allocation
Capital 5-100% - [ 37
Capacity Building 0-75% - [l 35
Capacity Building 75-100% - [ 44

where there is more
than one child in the
family, % who are
not worried about
the effect of having a
sibling with
disability on their
other children

[ 16%
-10% [J

-5% |

[ ]29%

[ 15%

-4% [|

I 2%

[ 13%

0 5%

0 7%

3% [
O 14%
| 0%

[ 6%

[ 12%
| 0%
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Appendix F.8.4 - Relationships
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for LF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents where there is more
than one child in the
family, % who are
not worried about
the effect of having a
sibling with
disability on their
other children

Plan utilisation
below 40% -| low count
40 - 60% - [ 39 0 3%
60 - 80% - [N 40 1 14%

80% and over -| low count

Appendix F.8.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics

Total respondents % who use a % of children who % of children whe  of those who spend
mainstream school are happy with the spend time after time after school
holiday program choices of holiday  school and on and on weekends

care weekends with with friends and/ or
friends and/ or in in mainstream
mainstream programs, % who
programs are welcomed or

actively include

Overall

overal - [ 5406 -3% | | 1% 1% 2% |
Age Group
5 or younger - | low count

6tos- M 2333 1% | 0% | 1% 3% [
9to11- [ 2901 -4% [ | 1% 2% | 1% |
12 or older - [ 171 -6% ] 1% | 1% | 2% |

Gender
Female - [l 1638 -4% [| | 0% -1% | -2% |
Male - [ 3725 -3% | | 1% -1% | -2% |

181



Appendix F.8.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics (continued)

Disability Type

Total respondents

Autism - [ 3323
Cerebral Palsy - [ 310
Developmental delay - | 43
Down Syndrome - | 156

Global developmental delay - | low count

Level of function

Indigenous Status

CALD Status

State/ Territory

Hearing Impairment - | 117
Intellectual Disability - [l 892

Other - | 40

Other Neurological - | 120
Other Sensory/Speech - || 181

Psychasocial disability - | 25
Spinal Cord Injury / _

Other Physical 194

Visual Impairment - | 90

High - [ 2202

Medium - [ 1981

Low - [ 1223

Indigenous - [J 315
Non-Indigenous - [ 2965

CALD - || 374

Non-CALD - [ 5028

NSW - I 3226

VIC- 728
QLD - m531
WA- 1138
SA- 585
TAS- 193
ACT- 197
NT - | low count

% who use a
mainstream school
holiday program

-3% 0
-2% 1

| 0%
-2% 1

-1% |
-3% 1
-3% 10
-4% 1
-4% 0

0 4%
-1% 1

1 1%

-3% [
3% [
2% |

7% 1
-3% ]

-2% |
-3% ]

-2% 1
-2% 1
-5% 0
-2% 1
-7% 0
-2% 1
11%
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% of children who
are happy with the
choices of holiday
care

1 1%

| 0%

12%
-3%1

12%

1 1%

| 0%
-2% 1
2% 1
-8% 0
-1% 1
-1% 1

| 1%
| 0%
1%

I 2%
| 0%

-1% |
| 1%

11%
-1% 1
05%
12%
-1% 1
11%
11%

% of children who
spend time after
school and on
weekends with
friends and/ or in
mainstream
programs

-1% 1
-4% 10
-3% 1
-4% 1

11%
-1% 1

| 0%

| 0%

12%

/3 22%
-2% 1

1 1%

0% |
2% |
-1% |

-2% |
-1% |

-2% |
-1% |

-1% 1
-2% 1

1 1%

12%
-4% 0
-5% 0

0 5%

of those who spend
time after school
and on weekends
with friends and/ or
in mainstream
programs, % who
are welcomed or
actively include

-1% 1
05%

-2% 1

-1% 1
-6% 0

13%
-9% 0

05%
-2% 1

3% [
0% |
-4% 1

-6% []
-2% |

I 3%
-2% |

-3% 1
-2%1
-6% 0
0 9%
0 3%

-12% 0



Appendix F.8.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who use a % of children who % of children whe  of those who spend
mainstream school are happy with the spend time after time after school
holiday program choices of holiday  school and on and on weekends

care weekends with with friends and/ or
friends and/ or in in mainstream
mainstream programs, % who
programs are welcomed or

actively include

Remoteness
major Cities - [N 3756 -3% [| | 0% 2% | 2% |
"Grester an s0000)~ [ 648 5% | 1% [ 1% 4%
petween 15000 and so000) ~ I 303 | 1% | 1% %] 4%
petween 5000 and 15000) | 273 3% 1% 2% 0 &%
e s nan so0n) 1383 | 0% 4% I3% | 1%

Remote/Very Remaote - I 43 -3% |] -2% I -9% [I

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 3671 -2% | | 1% -2% | -2% |
Benefit from EI - [l 1663 -5% ] | 0% | 1% -3% ]
Scheme Entry Type
New - [ 2057 5% | 0% | 1% -2% |
State - [ 2802 -2% | | 1% -3% || -2% |
Commonwealth - [Jj 547 | 1% 0 3% [ 3% -3% [
Plan management type
Agency Managed - [l 1761 1% | 1% | 1% | -4% 1
Plan Managed - [l 871 -3% || | 1% -2% | | 0%
Self Managed Fully - [ 409 -7% [0 1 2% I 4% | 2%
Self Managed Partly - [ 2364 -3% | | 1% -1% | -3% [
Annualised plan budget
$10,000 or less - [N 1468 -2% 1 1 1% 12% -5% 00
$10-15,000 - [N 1426 -3% 1 | 0% -2% 1 I 1%
$15-20,000- M 758 -6% [ I2% -1% | I 2%
$20-30,000- W 756 -3% 1 | 0% -3% 1 -1% |
Over $30,000 - [HH 998 -2% 1 1 1% -2% 1 -8% 0
Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 1348 -3% [ | 0% -2% | -2% |
Capacity Building 0-75% - [ 2221 -2% | | 1% -3% || -2% |
Capacity Building 75-95% - [l 1353 -4% 1 | 0% | 1% -1% |
Capacity Building 95-100% - [l 483 -2% | 2% [ 6% -5% 1
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Appendix F.8.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents % who use a

mainstream school
holiday program

Plan utilisation

below 20% - | 275 -2% 1
20-40% - W 579 -1% |

40 - 60% - [l 1294 -3% 0

60 - 80% - [N 1848 -4% 1
80% and over - [ 1410 -3% 1

% of children who
are happy with the
choices of holiday
care

12%
| 1%
[ 3%
| 0%
-1% |

Appendix F.8.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

% who say they

of those who would

% of children who
spend time after
school and on
weekends with
friends and/ or in
mainstream
programs

-2% 1
| 0%
1 1%
-2% |
-1% |

of those who spend
time after school
and on weekends
with friends and/ or
in mainstream
programs, % who
are welcomed or
actively include

| 1%
-2% 1
-1% |
-1% |
-5% 0

would like their child like their child to be
to have more more involved in
opportunity to be activities with other
involved in activities children, % who see
with other children their child's
disability as a barrier

Overall

overal - [ 5406 [] 13% [ 7%
Age Group
5 or younger -| low count

6to 8- 2333 []14% 8%
9to 11 - [ 2901 [ 12% 07%
12 or older =] 171 8% 0 7%

Gender
Female - [l 1638 ] 13% 0 &%
Male - [ 3725 [] 13% 0 7%
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Appendix F.8.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who say they of those who would
would like their child like their child to be
to have more more involved in

opportunity to be activities with other

involved in activities children, % who see

with other children their child's
disability as a barrier

Disability Type
Autism - [N 3323 [ 12% 0 6%
Cerebral Palsy -] 310 1 14% 0 9%
Developmental delay - | 43 1 26% O 8%
Down Syndrome -] 156 O 8%  10%
Global developmental delay -| low count
Hearing Impairment - | 117 10% 0 6%
Intellectual Disability - [l 892 1 16% 0 9%
Other -| 40 [ 20% | 0%
Other Neurological -] 120 118% O 10%
Other Sensory/Speech - 181 1 13% 1 14%
Psychosacial disability - | 25 1 12%
Spinal Cord Injury / _
Other Physical 194 0 12% 0 5%
Visual Impairment - | 90 O 8% 0O 1%
Level of function
High - I 2202 [ 12% 0Os%
Medium - [ 1981 ] 12% 0 7%
Low - [l 1223 [ 15% [ 5%
Indigenous Status
Indigenous -] 315 ] 12% 3%
Non-Indigenous - [N 2965 [] 14% 0 7%
CALD Status
CALD -] 374 ] 13% 0 4%
Non-CALD - [ 5028 [] 13% 0 7%
State/ Territory
NSW - I 3226 [ 12% O 7%
VIC -l 728 13% 0 7%
QLD -m 531 = 14% 7%
WA -1138 1 15% O 1%
SA - 585 1 16% O 8%
TAS-193 113% 0 6%
ACT -197 = 12% 0 3%

NT -| low count
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Appendix F.8.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant

characteristics (continued)

Total respondents

Remoteness

wajor Cities - [ N 3756

Regional (population _
greater than 50000) . 648

Regional (population _
between 15000 and 50000) I 303

Regional (population _
between 5000 and 15000) I 273

Regional (population _
less than 5000) l 383

Remote/Very Remate -I 43

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ 3671

Benefit from EI - [l 1663

Scheme Entry Type

New - [l 2057
State - [ 2802
Commonwealth - [Jj 547

Plan management type
Agency Managed - [l 1761
Plan Managed - [}l 871
Self Managed Fully - [l| 409
Self Managed Partly - [ 2364

Annualised plan budget
$10,000 or less - [ 1468
$10-15,000 - M 1426
$15-20,000 - 758
$20-30,000 - M 756
Over $30,000 - [l 998

Plan cost allocation
Capital 5-100% - [l 1348
Capacity Building 0-75% - [ 2221
Capacity Building 75-95% - [l 1353
Capacity Building 95-100% - [l| 483

% who say they

would like their child

to have more

opportunity to be
involved in activities
with other children

[ 13%
[ 12%
[ 13%
[ 14%
] 13%

[ 2%

] 13%
[ 13%

[ 13%
13%
[ 13%

1 14%
1 1%
1 12%
1 13%

[ 12%
[ 12%
1 15%
[ 12%
[ 15%

1 14%
1 13%
1 12%
O 1%
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of those who would
like their child to be
more involved in
activities with other
children, % who see
their child's
disability as a barrier

0s%

[ 5%
[ 6%
0%

[ 5%

[CJ22%

0 &%

[ 5%

[ 6%
O 8%
O 7%

0 8%
0 7%
0 5%
O 7%

0 8%
0O 7%
0 7%
0 8%
0 5%

0 7%
0 7%
0 7%
0 5%



Appendix F.8.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for SF - by participant
characteristics (continued)

Total respondents % who say they of those who would
would like their child like their child to be
to have more more involved in

opportunity to be activities with other

involved in activities children, % who see

with other children their child's
disability as a barrier

Plan utilisation

below 20% -l 275 9% 0 4%
20 - 40% -l 579 O 10% O 9%

40 - 60% - Il 1294 1 15% 8%

60 - 80% - [N 1848 113% O 8%
80% and over - I 1410 13% 0 5%

Appendix F.8.5 - Social, community and civic participation
Change in longitudinal indicators from baseline to third review for LF - by participant
characteristics

Total respondents % of families/ carers of these, % who say
who found it easy to their child is asked
find vacation care  to do tasks

appropriate to his/
her skills

Overall

overal - [N 116 [] 9% [ 1%

Level of function
High - [ 51 | 0%
Medium - [N 43 [ 9%

Low -| low count

Scheme Access Criteria
Disability Met - [ 60 O 9% -4% [|
Benefit from El - [ 56 0 9% ] 23%

Plan management type

Agency Managed/Plan Managed Partly - [ NN 71 [ %

Self Managed - [ 44 []18%
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Appendix F.9 - Participants from school to age 14 - Has the NDIS helped?
indicators at first, second and third reviews - aggregate

Appendix F.9.1 - All domains

Daily living: Has the NDIS helped your child to become Lifelong learning: Has the NDIS improved your child's
more independent? access to education?
60% 60% s5g9;
65% )
60% ; 60%
GDGJ'ID = 500‘,!0 -
40% 40% 4%
40% 40%
9 35%
Y
20% / 20%
/ 10%
0% - - - L 0% - -
Yes No Yes No
I st review [T 2nd review [ZZA 3rd review I st review [T 2nd review [ZZA 3rd review
60984 responses at 1st review 60435 responses at 1st review
29723 responses at 2nd review 29501 responses at 2nd review
9182 responses at 3rd review 9141 responses at 3rd review
Relationships: Has the NDIS improved your child's Social, community and civic participation: Has the NDIS
relationships with family and friends? improved your child's social and recreational life?
1% 51% o 51% 49y, 49% =% 4% g,
50% — — 46% 50% — 45% 46% 7
40% // 40% - /
30% / 30% — /
20% é 20% %
10% é 10% — %
0% - - - Z 0% — . /]
Yes No Yes No
I st review [T 2nd review [ZZA 3rd review I st review [T 2nd review [ZZA 3rd review
60600 responses at 1st review 60189 responses at 1st review
29611 responses at 2nd review 29490 responses at 2nd review
9157 responses at 3rd review 9123 responses at 3rd review
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Appendix F.10 - Participants from school to age 14 - Has The NDIS helped?
indicators at first review - by participant characteristics

Appendix F.10.1 - All domains
Has The NDIS Helped? indicators at first review for SF - by participant characteristics

Total respondents % of parents/ carers % of parents/ carers % of parents/ carers % of parents/ carers

who say the NDIS

who say the NDIS

who say the NDIS

who say the NDIS

has helped their has improved their has improved their has improved their
child become more childs' access to childs' relationships childs’ social and
independent education with family and recreational life

friend

Overall
overs- I 57 oo [ [ [
Age Group
5 or younger — [ 13619 [ 177% | 159% [ 164% [———153%
6 to 8 — [N 24396 C—se% [CO37% T 47% /2%
9to 11 - [N 16287 C—55% [133%  I— T /O 45%
12 or older — [ 9673 C—151% /1 31%  I— X T 44%
Gender
Female - [N 18154 [ Jeow [T 40% [ 49% I—
Male - [N 44664 [ Je0% [ 40% [ 49% I— 0
Disability Type
Autism - I 38281 [ 161% [CC—/13% /O 49% /1 45%
Cerebral Palsy -[ll 2524 1 56% /1 33%  I— /1 44%
Developmental delay -l 5345 [ ] 74% [ ] 57% 1 62% 1 50%
Down Syndrome ~[| 1328 C—59%% [[CO37% /T 48% /T 48%
Global developmental delay =l 1700 [ 1 71% [ ] 55% T 59% [/ 50%
Hearing Impairment -l 1949 C—163% [C—45% T 52% | — - 157
Intellectual Disability - [l 8071 C51% /1 33% /O 41% T 42%
Other -] 368 C—/63% [/ 42% =/ 50% =/ 51%
Other Neurological -] 1213 [ 154% /1 34% 0 42% /1 42%
Other Sensory/Speech ~[| 1355 [ 167% [CC—/147% /1 57% T 48%
Psychosocial disability -] 169 C—51% /1 34% T 51% 1 43%
S ey Py, -1 940 C—57% 3% 1 46% 4%
Visual Impairment -] 732 C—151% C—137% /1 39% /1 36%
Level of function
High ~ N 28532 [ e [ 43% [s2% [T 4e%
Medium — [N 23379 [ Jeow [CC]38% [ 48% [ 45%
Low — [ 12064 [ Js3% [CJ3s% I— T 4s%
Indigenous Status
Indigenous - [l 4346 C—Js1% [3s% I— [ 39%
Non-Indigenous — [N 44654 [ ]62% [[]41% s [ em%
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Appendix F.10.1 - All domains

Has The NDIS Helped? indicators at first review for SF - by participant characteristics

(continued)

Total respondents

CALD Status
CALD -] 4357

Non-CALD - [N 55054

State/ Territory

NSW - I 24409
VIC — I 17036
QLD — . 11894
WA — Il 3835

SA -l 3859

TAS -0 1706

ACT-1713
NT -1 514

Remoteness

major Cities - [ 41537

Regional (population _
greater than 50000) - 7585

Regional (population _
between 15000 and 50000) . 5765

Regional (population _
between 5000 and 15000) l 3157

Regional (population _
less than 5000) . 5102

Remote/Very Remate -I 816

Scheme Access Criteria

Disability Met — [N 44706
Benefit from EI - [ 18938

Scheme Entry Type
New — I 24926

State — [N 30471
Commonwealth — [JJll 8578

Plan management type
Agency Managed — [N 22328
Plan Managed — [ 12496
Self Managed Fully — [ 15066
Self Managed Partly — N 14067

% of parents/ carers % of parents/ carers % of parents/ carers % of parents/ carers

who say the NDIS

who say the NDIS

has helped their has improved their
child become more childs' access to
independent education
C—Je% [T 46%
Cleow [ 39%
C—157% /] 38%
] 60%  —
[ 165% [C—342%
C—169% /4%
1 66% [/ 46%
C—51% = 24%

[ ] 72% [ ] 49%
1 52% /1 35%
— U —
C——dse%  []3e%
— R i EYC)
U —
R EE
0% [ss%
C———ss% [ 38%
Ceew [ 44%
Cesw [ 43%
C———Jse% [CJ37%
Ces% [T 41%

| I— -1 LC R m—
Cs3% [C34%

[ ] 71% [ ] 46%
C——e0% [T 39%
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who say the NDIS
has improved their
childs' relationships
with family and
friend

" 50%
— 0

=/ 46%
= 48%
/1 54%
/1 55%
/1 55%
/1 38%
 m—
 I— 7S

[ 51%
[ 4e%
— P
—
—
4%

I—
—

[ s3%
/T 45%
—

I— 741
= 43%
— 1
[ 49%

who say the NDIS
has improved their
childs' social and
recreational life

(I— L
T as%

T 41%
/T 46%

| — 1)
| — TS
/0 47%
/O 36%

| — 11
 I— 1

—
[ a2%
CCJs%
4%
[CCs%
[ 39%

[—
—

I— L
[ 43%
4%

/T 40%
O 42%
/O 54%
O 46%



Appendix F.10.1 - All domains
Has The NDIS Helped? indicators at first review for SF - by participant characteristics
(continued)

% of parents/ carers % of parents/ carers % of parents/ carers % of parents/ carers
who saythe NDIS  who say the NDIS  who say the NDIS  who say the NDIS

Total respondents

has helped their has improved their has improved their has improved their
child become more childs' access to childs' relationships childs’ social and
independent education with family and recreational life
friend
Annualised plan budget
$10,000 or less — N 15234 1 5%% C—37% [ 48% 1 41%
$10-15,000 — N 20738 [C—————165% [C—/143% /1 53% [ 46%
$15-20,000 - N 11306 [ 63% [CC—143% /1 51% | — 117
$20-30,000 ~ [N 7728 [ 157% /1 38% ] 45% /1 46%
Over $30,000 — I 8969 C——153% [ 35% T 44% 1 50%
Plan cost allocation
Capital 5-100% — [l 6914 [ 156% [ 36% /] 45% C143%
Capacity Building 0-75% — I 19956 5% [C133% 0 42% C——146%
Capacity Building 75-95% — S 17900 [ 1e62% [C—141% /1 50% C143%
Capacity Building 95-100% — N 19188 [ ]170% [ ] 48% 1 58% [C——148%
Plan utilisation
below 20% -l 5359 [ 30% 1 21% [ 26% 1 22%
20 - 40% — Il 8517 [C—————156% [/ 36% [/ 45% /1 40%
40 - 60% — I 14316 [ e1% [/ 40% /1 50% | — 117
60 - 80% — N 17815 [C———165% [CC43% ) 52% /1 49%
80% and over — [N 17968 [ 67% [CCT144% T 54% CCC51%
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Appendix F.11 - Participants from school to age 14 - Has The NDIS helped?
indicators at second review - by participant characteristics

Appendix F.11.1 - All domains
Has The NDIS Helped? indicators at second review for SF - by participant characteristics

Total respondents % of parents/ carers % of parents/ carers % of parents/ carers % of parents/ carers

who saythe NDIS  who say the NDIS  who say the NDIS  who say the NDIS

has helped their has improved their has improved their has improved their
child become more childs' access to childs' relationships childs’ social and
independent education with family and recreational life

friend

Overall
overs- I 007 e [ eox s [ s
Age Group
5 or younger — [N 8882 [ ] 78% [ ] 57% [ e4aw [C———152%
6 to 8 — [N 10949 CCe3% [CC36% T 48% O 43%
9to 11 - NN 7605 5% [[32% I—  I— 1
12 or older - [Jl] 2601 CC—156% /1 29% ] 42% CC—144%
Gender
Female ~ [N 8386 [ Jesw [T 40% s [ em%
Male - [ 21084 [ ] e6% [ 40% I - —
Disability Type
Autism - I 17448 [C———165% [C—/138% | — -1 1 46%
Cerebral Palsy [l 1344 [ 160% /] 36% /1 46% /1 45%
Developmental delay - [l 2656 [ ] 78% | ] 57% 1 64% [[CC—51%
Down Syndrome - [ 720 C—62% [T 37% /T 49% /T 48%
Global developmental delay - 747 [ ] 75% [ ] 58% T e1% [ 50%
Hearing Impairment - [ 827 [ 168% [ 49% /0 54% 1 50%
Intellectual Disability - [l 3762 C——57% /1 33% T 43% ] 43%
Other -] 178 O 71% /0 40% =/ 52% /1 55%
Other Neurological -] 566 [ 161% 1 36% 1 44% | — T T
Other Sensory/Speech -l 902 [ ] 75% [ 1 49% T e1% [ 52%
Psychosocial disability -] 93 [C156% [ 36% T 45% 1 45%
ey ey, -1 423 C——62% [C36% 1 43% 1 42%
Visual Impairment -] 371 CC————161% 1 39% /1 43% [/ 36%
Level of function
High — NI 14166 [ e [ 43% I— TR — A1
Medium — [N 10315 [ Jes% [C]38% [ 51% [ 46%
Low — [ 5556 C—1s57% [CT36% I— T 4s%
Indigenous Status
indigenous ~ [l 1924 [ Jss% [ 36% [ 45% [ 39%
Non-Indigenous — [N 17912 [ J67% [C]41% [s% [ em%
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Appendix F.11.1 - All domains

Has The NDIS Helped? indicators at second review for SF - by participant characteristics

(continued)

Total respondents

CALD Status
CALD -] 1827

Non-CALD - [ 28179

State/ Territory

NSW - I 16168
VIC — I 6396
QLD - 3528
WA -1l 585
SA -l 2093
TAS -0 816
ACT -1 376
NT -174

Remoteness

et cives - N 16233

Regional (population _
greater than 50000) - 3944

Regional (population _
between 15000 and 50000) - 3122

Regional (population _
between 5000 and 15000) . 1741

Regional (population _
less than 5000) . 2726

Remote/Very Remate -I 270

Scheme Access Criteria

Disability Met - [ NG 20293
Benefit from EI - [ 9530

Scheme Entry Type

New - I 10281
State — [N 15724
Commonwealth — [JJl] 4032

Plan management type
Agency Managed — [ 10273
Plan Managed — [l 5387
Self Managed Fully — [ 4602

Self Managed Partly — I 9771

% of parents/ carers % of parents/ carers % of parents/ carers % of parents/ carers

who say the NDIS

who say the NDIS

has helped their has improved their
child become more childs' access to
independent education
CJes% [CT49%
CJesw [C]40%
C—63% [/ 40%
C———///67% O 39%
C——————170% [ 42%

[ 1 75% [ 1 47%
7% =/ 50%
C—154% = 23%

[ ] 76% [ 1 47%
1 42% /1 19%
— N —
e [J37%
— TR —
— = w— F
— LY T
s [a
[ Jes% [T 38%

| | 71% | | 45%
| 170% | | 44%
&% [CT]38%

| ] 70% | | 41%
CCea% [CCO4%
CCs7% [ 34%

[ 177% [ ] 46%
Ce6% [T 41%
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who say the NDIS
has improved their
childs' relationships
with family and
friend

/5%
— L

=/ 50%
/1 52%
/1 55%
| — 1
| m—
/1 38%
 m— 1
/1 26%

s
[ 50%
[ 9%
4%

[ 29%
] 40%

(I— 0
T 57%

[ s7%
%
I—

/T 50%
T 44%
/T 62%
[/ 52%

who say the NDIS
has improved their
childs' social and
recreational life

[I—
— L

/1 44%
 e— 1 )
T 48%
1 55%
/1 51%
/3 40%
T 54%
/1 29%

—
[I— 0
—
-

— P

3%

(I— S
I— 0

I—
[ 45%
4%

T 42%
O 42%
I— -7
 I—



Appendix F.11.1 - All domains
Has The NDIS Helped? indicators at second review for SF - by participant characteristics
(continued)

Total respondents % of parents/ carers % of parents/ carers % of parents/ carers % of parents/ carers
who saythe NDIS  who say the NDIS  who say the NDIS  who say the NDIS
has helped their has improved their has improved their has improved their
child become more childs' access to childs' relationships childs’ social and
independent education with family and recreational life

friend

Annualised plan budget

$10,000 or less — NN 7389 [C—165% [CC38% T 51% [ 43%
$10-15,000 — NN 10128 [ 1 71% [ ] 44% [ 56% ] 48%
$15-20,000 — I 5009 6% [T 43%  — -1 [/ 46%
$20-30,000 — I 3447 C—15%% C37% T 45% [ 46%

Over $30,000 — [ 4064 5% [ 35% [ 46% CC51%

Plan cost allocation

Capital 5-100% — [ 4751 C—62% 3% o 47% — 173
Capacity Building 0-75% — I 8649 C—56% [131% 1 43% 1 47%
Capacity Building 75-95% — [ 8194 C—67% [C141% 1 51% 1 43%
Capacity Building 95-100% — [ 8440 [ ] 76% [ ] 51% CC63% [C51%

Plan utilisation

below 20% — [l 1524 [C134% 1 20% 0 27% [/ 22%
20 - 40% -l 3314 [C—159%% [ 33% [ 44% [/ 38%
40 - 60% — I 6712 C—e6% [CC139% [ 51%  — -1
60 - 80% — N 9500 [C168% [ 42% [ 54% [ 50%
80% and over — NN 8987 [ ] 70% [ ] 45% [ 56% CC51%
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Appendix F.12 - Participants from school to age 14 - Has The NDIS helped?
indicators at third review - by participant characteristics

Appendix F.12.1 - All domains
Has The NDIS Helped? indicators at third review for SF - by participant characteristics

Total respondents % of parents/ carers % of parents/ carers % of parents/ carers % of parents/ carers

Overall
overo- [N+ [ oo e [ses [ oo
Age Group
5 or younger — [N 2788 [ 1 79% | ] 55% [ 63% [ 151%
6 to 8 — NN 3377 e [CT36% [ 51% T 46%
9to 11 — [N 2902 [ e1%  [[CTO35% T 49% [ s0%
12 or older —[] 172 [C—156% C—32% 4% [ 143%
Gender
Female ~ [N 2656 [ Jeow [T 41% s [ s1%
Male - N 6530 [ Jes% [ ]42% [s% [T ae%
Disability Type
Autism - I 5277 [ 1e68% [CC—13%% | — 1 49%
Cerebral Palsy - [l 439 C——64% [T 38% | — -1 /0 49%
Developmental delay -l 743 [ ] 78% [ ] 54% 1 63% [/ 49%
Down Syndrome -l 241 /1 65% [T 42% /1 51% T/ 51%
Global developmental delay =l 197 [ ] 76% [ 163% [CCCC61% [CC——153%
Hearing Impairment -l 215 1 73% [CCC47% /1 53% 1 44%
Intellectual Disability - Il 1150 C—61% C/—//37% /1 47% /1 47%
Other -] 65 C—/—70% /0 #1% | — ) /1 53%
Other Neurological -[] 184 C—////67% [0 42% [/ 48% /0 49%
Other Sensory/Speech -l 416 [ 1 79% [ 1 51% [ ] 69% [ 1 55%
Psychosocial disability -| 36 [ e4% [CCO42% T 58% CC167%
S ey ey -1 155 C———le6% [—137% o 48% [ 42%
Visual Impairment =[] 121 C————157% /1 34% /1 37% /1 33%
Level of function
High ~ N 4324 [ ] 72% | | 43% [Cse% [ 4%
Medium — [ 3159 [ 170% [ ] 41% [ 54% [ 50%
Low — [ 1756 C———s59% [CJ38% I— I—
Indigenous Status
Indigenous ~ [l 516 [ dss% [C33% [ 4% O a1%
Non-Indigenous — [ 4960 | ] 70% | ] 42% [ ss% [T s0%

who say the NDIS
has helped their

child become more

independent

who say the NDIS

has improved their

childs' access to
education
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Appendix F.12.1 - All domains
Has The NDIS Helped? indicators at third review for SF - by participant characteristics
(continued)

Total respondents % of parents/ carers % of parents/ carers % of parents/ carers % of parents/ carers

who saythe NDIS  who say the NDIS  who say the NDIS  who say the NDIS

has helped their has improved their has improved their has improved their
child become more childs' access to childs' relationships childs’ social and
independent education with family and recreational life
friend
CALD Status
CALD -l 634 C—Jerw [CTT]48% s [ u%
Non-CALD - [N ss00 [ Je9% []41% I— - OO S— -
State/ Territory
NSW — I 4789 C—/65% [T 3% T 51% 1 46%
VIC - I 1725 | e— R s— L) /) 52%  s— 1
QLD —mm 927 C——————72% —341% T 57% T 49%
WA -1 315 [ 177% [ ] 55% T 61% [ 60%
SA - 1171 [ 1 75% [ 152% /T 62% [/ 56%
TAS -197 1 56% =3 18% =/ 38% /1 43%
ACT -1 202 [ 177% [ ] 49% T 63% [ 57%
NT =| low count
Remoteness
veiorcives - [N 65 [ Jeow [IO4s% [N sew [T 4%
Regional (population _
greater than 50000) - 121 I I 70% I I 3%% : 53% : 48%
Regional (population _
between 15000 and 50000) . 523 I I 70% I I 40% : 54% : 50%
Regional (population _ I:I
between 5000 and 15000) "l 410 63% [N 38% I 2L OO W— L
Regional (population _
loss tan 5000) "Il 619 [ Jes% [36% (I U —
Remotevery Remote -] 82 [ e s  [msee [ e
Scheme Access Criteria
Disability Met - NN 5879 [ ]e7% [CTT]39% I 3 LN —
Benefit from El - [ 3239 [ ] 72% | ] 44% CCs8% [CC151%
Scheme Entry Type
New - I 3529 I ] 72% [ ] 46% s [CCs2%
State - [ 4720 C——Jea% [ 38% [ PR w— 1)
Commonwealth — [JJi] 990 [ ] 74% [ ] 40% g s8% [ 49%
Plan management type
Agency Managed — I 3129 [ es% [CCCO41% [ s51% I— T
Plan Managed — [l 1311 [Ce2% [CC36% 0 47% T 46%
Self Managed Fully - [l 722 [ ] 81% [ ] 46% [ es% [CC————163%
Self Managed Partly — NN 4076 7% [T 42% ™se% [ 52%

196



Appendix F.12.1 - All domains

Has The NDIS Helped? indicators at third review for SF - by participant characteristics

(continued)

Total respondents

Annualised plan budget
$10,000 or less — NN 2276
$10-15,000 —~ N 2964
$15-20,000 - [ 1512
$20-30,000 ~ N 1164
Over $30,000 - N 1323

Plan cost allocation
Capital 5-100% — [ 2040
Capacity Building 0-75% — [N 2718
Capacity Building 75-95% — | 2426
Capacity Building 95-100% — I 2054

Plan utilisation
below 20% -l 366
20 - 40% -l 892
40 - 60% — I 2074
60 - 80% — I 3237
80% and over — I 2670

% of parents/ carers % of parents/ carers % of parents/ carers % of parents/ carers

who say the NDIS
has helped their

child become more

independent

who say the NDIS

has improved their

childs' access to
education

[ 171%

[ 1 41%

[ 1 74%

[ ] 44%

6%

C/62%
C58%

CCes%
C—60%

C—73%

I—
/O 38%
[ 38%

T 38%
T 34%
/0 43%

| ] 78%

[ ] 52%

C139%
6%

6%

3 21%
34%
 — )

[ ] 71% [ ] 43%

[ 171% | ] 44%
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friend

 I— Y
[ 58%
 —
/T 47%
/T 49%

/T 50%
0 47%
/) 56%
[ 64%

[ 29%
/T 46%
/O 56%
/) 55%
[ 56%

who say the NDIS
has improved their
childs' social and
recreational life

O 47%
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